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CERTIFICAT DE GARANTIE il

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Serig nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR:

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

CONDITII DE ACORDARE A GARANTIEI

1. Termenul de garantie este de 24 luni pentru persoanele fizice si 12 luni pentru persoanele juridice,
de la data cumpararii produsului si respectiv ale accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate
simultan cu produsul, cele fard de care aparatul nu poate functiona).

Pentru generatoare garantia este in limita a nu mai mult de 500 ore pentru motoare pe benzing, respectiv

1.500 ore pentru motoare diesel.

2. Garantia se acordd conform legislatiei romane in vigoare la daté cumpararii, se aplicd numai dac

aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este valabild numai

insotitd de facturd de cumpdrare si certificatul de garantie, ambele in original.

3. 1In cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie, produsul se va

repara gratuit, la sediul mentionat in acest certificat.

4. Prezentul produs are in componentd subansamble electronice si mecanice diverse, care necesita

respectarea cu strictete a conditiilor dé manipulare, transport, pastrare, exploatare, intretinere si reparatie

prevazute in manualul de utilizare. Consumabilele nu beneficiazade garantie.

5. Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:

¢ Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune, exploatare
si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin standardelor tehnice din
Romania;

* Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate/modificate sau sunt ilizibile;

e Aparatul prezintd deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de lichide,
expuneri la foc, utilizare gresité sau neglijentd, schimbdri ale starii aparatului, pastrarea in conditii
improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care cauzeaza fenomenul
de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare, neglijenta in utilizare, etc.;

*  Produsul a fost utilizat impreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producdtor.

* Exploatarea excesiva a aparatelor ceea ce poate conduce la arderea motoarelor, etc.;
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6. Pierderea certificatului de garantie determind iesirea din garantie a produsului.

7, Necompletarea sau completarea incorectd a certificatului de garantie atrage dupa sine raspunderea
vanzatorului.

8. Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la

service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului de garantie se
inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 3 ani. Italia Star Com Due S.R.L. asigura contra cost
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toatd durata medie de
utilizare a produsului.

10.  Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzitoare a produsului si i

s-a explicat modul de utilizare. Cumpardtorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv
existenta manualului de utilizare in limba romand. Cumpardtorul a luat la cunostinta de integritatea
suruburilor si sigiliilor produsului.

11. Garantia furnizatd nu afecteazd drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia aplicabilé in

vigoare (legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in raport cu dealer-ul care decurg

din contractul de vanzare cumparare.

12. Pentru toate utilajele de tencuit/sap&/beton precum si pompele de lavabil/materiale composite sunt:

- Piese componente si/sau ansamblurile care intra in contact cu lavabilul sau materialul compozit NU
SUNT ACOPERITE DE GARANTIE, acestea se incadreaza la capitolul CONSUMABILE;

- Durata/viata de utilizare a acestora este influentatd de calitatea lavabilului/materialului
compozit cat si de mentenantd, curatarea zilnica a elementelor (valve/supape de amorsare, filtre corp
pompa si maner pistol spray-ere) care intra in contact cu materialul utilizat precum si ungerea zilnica a
elementelor mecanice aflate in miscare acolo unde este prevdzuta cu pompita/mecanism de ungere
sau orificiu de ungere.

13. Pentru toate utilajele electrice NU SUNT ACOPERITE DE GARANTIE piesele si subansamblele

electrice/electronice care utilizate la o subtensiune de lucru, alta decat cea recomandatd/indicata pe utilaj

si alimentate, fiind cu prelungitoare-prelungitoare tambur mai mari de 10 m si cu o sectiune de cablu mai
micd de

2,5 mm! Acolo unde alimentarea este trifazica si lipsa uneia din faze sau a impamantarii/nul de lucru, duce

la distrugerea elementelor de comanda si/sau a motorului electric.

14. Clientul are obligatia de a asigura mentenanta zilnic3 a utilajelor cu motoare termice prin curdtarea
filtrului de aer, respectiv verificarea nivelului de ulei motor si a ul€iului din redactor.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE TRANSMISIBIL!
Service Autorizat

Nume:

Adresa;:

Telefon:

e-mai
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Introducere

Va multumim ca ati cumparat produse de la BISONTE AGRO GARDEN. Noi va respectam domeniul de activitate.
Generatorul nostru este actionat de un motor compact racit cu aer, de inalta performanta, care poate furniza
energie electrica pentru functionarea uneltelor electrice pe cantiere sau alimenta electrocasnicele in timpul
penelor de curent sau care poate furniza energie electrica in locuri indepartate unde utilitatile nu sunt
disponibile.

Acest manual contine informatii despre siguranta

pentru a va atrage atentia asupra pericolelor ¢i riscurilor asociate cu produsele generatorului ¢i cum sd le
evitati. Este important sa cititi ¢i sa intelegeti aceste instructiuni foarte bine inainte de a incerca sa porniti sau sa
operati acest echipament. Pastrati aceasta instructiune initiala pentru a fi consultata ulterior.

Daca nu intelegeti o parte din acest manual, va rugam sa contactati cel mai apropiat dealer autorizat pentru
proceduri de pornire, operare ¢i service. De asemenea, va recomandam cu tarie sa instruiti orice alti utilizatori
care pot opera generatorul intr-o situatie de urgenta.

S-au depus toate eforturile pentru a ne asigura ca informatiile din acest manual sunt i clare ¢i actuale. Totugi
BISONTE AGRO GARDEN fci rezerva toate drepturile de a schimba, modifica sau de a imbunétati generatorul ¢i
aceastd documentatie in orice moment, fara notificare prealabila.

SECTIUNEA 1 - REGULI DE SIGURANTA

Cititi acest manual cu atentie ¢i familiarizati-va cu generatorul. invatati aplicirile, limitirile sale ¢i orice pericole.

in aceasta brocuri, pe etichetele ¢i imaginile lipite pe generator, sunt utilizate marcajele PERICOL, AVERTISMENT,
ATENTIE ¢i NOTIFICARE pentru a alerta personalul cu instructiuni speciale despre o anume operatie care poate fi
periculoasa daca este efectuata incorect sau fara atentie. Respectati-le cu grija. Definitiile lor sunt urmatoarele:

PERICOL indica un pericol care, daca nu este evitat, poate provoca moartea sau ranirea grava.

AVERTISMENT indicd un pericol care, daci nu este evitat, poate provoca vatamari corporale.
ATENTIE indica un pericol care, daca nu este evitat, poate produce rani minore sau de gravitate medie.

AVERTISMENT Motorul in functiune emite

A NGER monoxid de carbon, un gaz inodor, incolor,
toxic. Respirarea monoxidului de carbon poate
) produce deces, ranire grava, dureri de cap, oboseala,
Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. ameteald, stare de voma, confuzie, spasme, greata
Generator exhaust contains carbon monoxide. This is sau lecin.
a poison you cannot see or smell, » Operati acest produs DOAR in mediul exterior.

« Langa dormitoare instalati o alarma de monoxid de

carbon actionata prin baterie.
4 « Nu lasati gazul evacuat sa intre intr-un spatiu inchis
@ —3 prin ferestre, uci, guri de ventilatie sau alte
deschizaturi.

NEVER use inside ahome | Only use OUTSIDE and » NICIODATA sd nu operai acest produs in interiorul
unei cladiri, copron auto, veranda, echipament

or garage, EVEN IF doors far away from windows, X S5 R - RO X <
and windows are open, doors, and vents. mobil, aplicatii marine sau imprejmuire, chiar daca
ferestrele ci ucile sunt deschise.
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AVERTISMENT Reculul sforii de pornire (retragerea rapida) va trage mana ci bratul catre motor mai repede decat
puteti sa va desprindeti, ceea ce ar putea duce la vatamari corporale.

« Cand porniti motorul, trageti sfoara incet pana se émte rezistenta ¢i apoi trageti rapid pentru a evita reculul.
o NICIODATA s& nu porniti sau opriti motorul cu dispozitivele electrice in priza ci pornite.

AVERTISMENT Combustibilul ¢i vaporii sdi sunt extrem de inflamabili ¢i explozivi, care ar putea provoca arsuri,
incendiu sau explozie cauzatoare de deces, ranire grava ci/sau deteriorarea bunurilor.

CAND ADAUGATI SAU SCURGETICO W 3 U ST I3 1L

e OPRITI motorul generatorului ¢i ldsati-l sa se raceasca cel putin 2 minute inainte de a scoate capacul
combustibilului. Slabiti capacul incet pentru a elibera presiunea din rezervor.

o Umpleti sau scurgeti rezervorul combustibilului intr-o canistra.

¢ NU umpleti rezervorul excesiv.

o Daca combustibilul se varsd, acteptati pana ce se evapora inainte de a porni motorul.

« Tineti combustibilul departe de scantei, flacari deschise, bec de semnalizare, caldura ci alte surse de
aprindere.

¢ Verificati frecvent conductele de combustibil, rezervorul, capacul ¢i armaturile sa nu existe crapaturi sau
scurgeri. Inlocuiti daca este necesar.

e NU aprindeti tigari ¢i nu fumati.

CAND PORNITI ECHIPAMENTUL
e Asigurati-va ca bujia, capacul combustibilului ¢i epuratorul de aer sunt la locul lor.
* NU porniti motorul cu bujia scoasa.

CAND OPERATI ECHIPAMENTUL

o NU operati acest produs in interiorul unei cladiri, garaj auto, veranda, echipament mobil, aplicatii marine
sau imprejmuiri.

¢ NU inclinati motorul sau echipamentul la un unghi care poate provoca varsarea combustibilului.

CAND TRANSPORTATI SAU REPARATI ECHIPAMENTUL
« Transportati/miccati/reparati cu rezervorul combustibilului GOL sau cu robinetul de combustibil inchis.
o NU inclinati motorul sau echipamentul la un unghi care poate provoca varsarea combustibilului.

* Deconectati fisa bujiei.

CAND DEPOZITATI COMBUSTIBIL SAU ECHIPAMENT CU COMBUSTIBIL IN REZERVOR

» Depozitati departe de cuptoare, sobe, boilere, uscatoare de rufe sau alte electrocasnice care au lumina sau alta sursa
de aprindere deoarece ar putea aprinde vaporii de combustibil.

AVERTISMENT Tensiunea generatorului ar putea provoca coc electric sau arsuri cauzatoare de deces sau ranire grava.
« Utilizati echipament de transfer aprobat pentru a preveni realimentarea, prin izolarea generatorului de reteaua
publica de distributie de electricitate.

« Cand utilizati generatorul ca sursa de energie de rezerva, inctiintati compania de utilitati.

« Folositi un disjunctor diferential in orice zona umeda sau foarte conductiva, precum tablierele metalice.

* NU atingeti firele neizolate sau prizele de curent.

¢ NU folositi generatorul cu cabluri electrice care sunt uzate, roase, neizolate sau deteriorate.

¢ NU operati generatorul pe ploaie sau vreme umeda.

* NU manevrati generatorul sau cablurile electrice cand stati in apa, in picioarele goale sau cand aveti mainile sau
picioarele ude.

¢ NU lasati persoanele necalificate sau copiii sa opereze sau sa repare generatorul.

AVERTISMENT Caldura/gazele evacuate ar putea aprinde combustibilii, structurile sau ar putea deteriora rezervorul de
combustibil provocénd astfel un incendiu ce poate duce la deces, rani grave ¢ i/sau avarierea bunurilor. Contactul cu
zona in care se afla toba de esapament ar putea provoca arsuri ce pot duce la rani grave.

* NU atingeti piesele incinse ¢i EVITATI gazele fierbinti evacuate.

o Lasati echipamentul sa se raceasca inainte de a-l atinge.

¢ Lasati un spatiu liber de cel putin 1,5m in jurul generatorului, inclusiv deasupra acestuia.

ATENTIE Turatia de operare excesiv de mare poate provoca rani ugoare ¢i/sau avarierea generatorului.
* NU umblati la arcul conducator, la legaturi sau la alte piese pentru a mari turatia motorului. Generatorul furnizeaza

frecventa ci tensiunea nominald corecte cand functioneaza la turatie normala.
AVERTISMENT Scanteierea accidentala poate produce incendiu sau coc electric, putand provoca vatamari corporale.
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CAND VA REGLATI SAU REPARATI GENERATORUL
* Deconectati fisa bujiei de la bujie.

CAND TESTATI SCANTEIA MOTORULUI:

o Utilizati un verificator de bujii aprobat.

* NU verificati scanteia cu bujia scoasa.

AVERTISMENT Demarorul ci alte piese rotative pot prinde mainile, parul, hainele sau accesoriile, provocand rani grave.
« NICIODATA s& nu manevrati generatorul fird carcasa sau capacele de protectie.

« NU purtati haine largi, bijuterii sau orice ar putea fi prins in demaror sau alte piese rotative.

« Legati parul lung ¢i scoateti bijuteriile.

* NU modificati generatorul in niciun mod.

NOTIFICARE Utilizarea inadecvata a generatorului il poate avaria ci fi poate scurta durata de viata.
o Utilizati generatorul doar conform destinatiei sale.

» Daca aveti intrebari despre destinatia acestuia, intrebati dealer-ul sau contactati centrul de service local.
¢ Manevrati generatorul doar pe suprafete plane.

* NU expuneti generatorul la umezeala excesiva, praf, mizerie sau vapori corozivi.

* NU introduceti obiecte prin canalele de racire.

 Daca dispozitivele conectate se supraincalzesc, opriti-le ¢i deconectati-le de la generator.

-sau puterea electrica este pierduta.

-sau echipamentul produce scéntei, fumuri sau emite flacari.

-sau unitatea vibreaza excesiv.

opriti-le ¢i deconectati-le de la generator.

Instalarea

Generatorul trebuie instalat intr-un spatiu interior, protejat impotriva intemperiilor (ploaie, zapada etc.) cat si impotiva
accesului neautorizat. Este obligatoriu sa se faca o instalatie de evacuare a gazelor de esapament in exterior, gazele
fiind incolore si inodore evacuarea nu trebuie sa fie in aproprierea cailor de acces (usi, ferestre).

Daca generatorul se instaleaza la exterior, trebuie sa se construiasca o incinta pentru protejarea impotriva intemperiilor
(ploi, ninsori etc.) si a accesului neautorizat. Pentru utilizarea generatorului, temperatura ambientala nu trebuie sa scada
sub 5 grade C. pentru a asigura pornirea motorului in regim automat. In caz contrar se va monta un circuit de preincal-
zire.

Panoul electric de distributie al consumatorilor in imobil trebuie sa permita inserarea circuitelor de legatura catre panoul
de automatizare si transfer. Bransamentul electric se va face de un electrician autorizat respectand normele de protectie
si securitate electrica.

NOTIFICARE: Depasirea capacitatii puterii/intensitatii curentului electric al generatorului poate avaria generatorul si/sau dispozitivele electrice
conectate la acesta

* NU depéciti capacitatea puterii/intensitatii curentului electric al generatorului. Vezi Nu Supraincarcati Generatorul
in sectiunea Operare.

o Porniti generatorul ci lasati motorul sa se stabilizeze inainte de a conecta sarcinile electrice.

» OPRITI sarcinile electrice ¢i deconectati-le de la generator inainte de a opri generatorul.
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SECTIUNEA 2 —INFORMATII = GENERALE

21 DESPACHETARE

» Acezati cartonul pe o suprafata rigida, plata.

¢ Scoateti totul din ambalaj, cu exceptia generatorului.

» Deschideti ambalajul de tot prin taierea fiecarui colt de sus pana jos.
 Lasati generatorul pe carton pentru a instala kit-ul rofii.

211 CONTINUTUL AMBALAJULUI

1-Manualul de utilizare

2-Roti

1-Ansamblul manerului

2-Axa roata

1-Sac cu articole metalice

(inclusiv 1-Ficd de Bujie; 1-Carter in spatele cutiei de viteze)

Continutul din acest manual este doar cu titlu de prezentare ¢i nu reprezinta un model anume.

22 ASAMBLARE

Generatorul necesita asamblare inainte de utilizare.

221  ASAMBLARE KIT ACCESORII

Rotile sunt concepute pentru a imbunatati mobilitatea generatorului.

NOTA Rotile nu trebuie utilizate pentru deplasarea echipamentului, ci doar pentru manevrarea acestuia.
1. Consultati Figurile pentru a instala rofile.

¢ Culisati axul prin bratele cadrului.
e Culisati pe butuc, roata ¢i caiba platd, apoiintroduceti stiftul prin orificiul axei rotii.
* Asigurati montajul rotilor printr-un stift.

2. Montajul suportilor din cauciuc fata

e Introduceti un surub M6 prin opritorul de cauciuc ¢i un surub M8 prin partea inferioara a suportului. Strangeti
surubul cu o piulita cu guler M8.

o Instalati un surub M8 prin cadrul generatorului ¢i prin partea superioara a suportului. Strangeti surubul cu o piulita cu
guler M8.

3. Consultati urmatoarea Figura pentru a instala ansamblul manerului conform imaginii.
o Introduceti bratul manerului pe cadrul generatorului ci strangeti cu doua suruburi M8 ¢i doua piulite cu guler M8.

o Aliniati orificiile ansamblului manerului cu orificiile bratului ménerului ¢i strangeti cu un surub M8 ¢i o piulita cu guler M8.

Ax roata
axle

= (/\ ,\. -\

ntiﬁn; - ‘1 flange bolt
Stift /y&'.'Surub prindere
e s i v
Surub prindere - battery
“Surab prir “Baterie.
__L%="" Surub prindere

rubbar pad
Tampon cauciuc
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SECTIUNEA 3 —CARACTERISTICI $I COMENZI

Cititi acest Manual de utilizare ¢i regulile de siguranta inainte de a opera generatorul. Comparati ilustratiile cu generatorul
pentru a va familiariza cu locatiile diverselor comenzi ¢i reglari. Pastrati acest manual pentru a fi consultat ulterior.

1. Comutator pornire ON/OFF 11. Carcasa filtru de aer

2. Voltmetru 12. Robinet combustibil

3. Disjunctor (siguranta) 13. Levier soc

4. Buson golire ulei 14. Indicator nivel combustibil
5. Joja ulei 15. Buson combustibil

6. Bujii ] 16. Rezervor combustibil

7. Baterie 17. Demaror sfoara

8. Legatura masa

9. Priza

10. Toba esapament

NOTIFICARE
Imaginile ¢i desenele utilizate in acest manual sunt doar cu titlu de prezentare ci nu
reprezinta un model
anume.

SECTIUNEA 4 — PREGATIRE INAINTE DE OPERARE

4.1 ADAUGARE ULEI DE MOTOR

Va rugdm completati cu ulei in mod adecvat inainte de a porni generatorul. Selectati gradul de vascozitate al uleiului
conform temperaturii de operare estimate (vezi diagrama de la pagina 10).

« Folositi benzini normala FARA PLUMB la motorul generatorului. Nu folositi combustibil care are mai mult de 10% etanol,
¢i niciodata combustibil E85.

¢ Nu amestecati uleiul cu benzina.

o Instalati capacul combustibilului ¢i ctergeti benzina varsata.

Utilizati ulei 10W-30.

ATENTIE! La umplerea/completarea de ulei, nu depasiti nivelul maxim indicat pe joja ulei.
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°F 20 <10 0 10 20 32 40 60 80 100

°C-30 =20 -10 0 10 20 30 40

NOTIFICARE! Manevrarea inadecvatd a generatorului il poate avaria ¢i scurta durata de viata. NU incercati sa porniti
motorul inainte sa fie alimentat cu uleiul recomandat. Aceasta poate duce la avarierea motorului.

o Acezati generatorul pe o suprafatd plata/plana.

o Curatati zona din jur ¢i scoateti joja de ulei. Stergeti joja de ulei.

o Varsati incet ulei in motor prin orificiul de umplere pand cand atinge nivelul de maxim de pe joja. Aveti grijd sa nu
umpleti peste acest semn.

« Strangeti bine joja de ulei.
« Verificati nivelul uleiului de motor inainte de fiecare pornire a generatorului.

4.2 ADAUGARE COMBUSTIBIL

PERICOL! Niciodata sa nu umpleti rezervorul in spatii inchise. Niciodati sa nu umpleti rezervorul cdnd motorul
functioneaza sau este fierbinte. OPRITI motorul generatorului i ldsati-| s se raceasca de tot inainte de a umple
rezervorul. Evitati varsarea benzinei pe motorul INCINS. Tineti combustibilul departe de scantei, flacari deschise, becuri
de semnalizare, caldura ¢i alte surse de aprindere. NU aprindeti tigara ¢i nu fumati cand umpleti rezervorul.
Combustibilul este foarte INFLAMABIL ¢i vaporii sai sunt EXPLOZIBILI.

DACA rezervorul este umplut excesiv, combustibilul se poate revirsa pe un motor INCINS ci provoca INCENDIU sau
EXPLOZIE. Daca se varsa combustibil, acteptati pana se evapora inainte de a porni motorul.

Indicator nivel Buson rezervor Indicator nivel max
combustibil combustibil combustibil (rosu)
ark (red)

Nivel
combustibil

IMPORTANT: Este important sa se previna formarea de suspensii tip guma in piesele sistemului de combustibil precum
carburator, furtun sau rezervor pe timpul depozitarii. Combustibilii amestecati cu alcool (numit gasohol), etanol sau

metanol) pot atrage umezeala, care duce la separare ¢i formarea acizilor in timpul depozitarii. Gazul de acid poate
avaria sistemul combustibilului, de aceea trebuie golit inainte de depozitare timp de 30 zile sau mai mult. Vezi

sectiunea “Depozitare”. Niciodatda sa nu folositi produse de curdtat motorul sau carburatorul in rezervorul de
combustibil deoarece se poate produce avarierea permanenta.

: Italia Star Com Due S.R.L.
. 004/021.433.03.27 £ info@italiastar.ro @) Www.italiastar.ro

italia *,
', Star |



http://www.italiastar.ro/
mailto:info@italiastar.ro

4.3 IMPAMANTAREA GENERA-

TORULUI

Codul Electric national prevede urmatoarele: cadrul ¢i partea externa conductiva a generatorului sa fie conectata adecvat la o
sursa de impamantare aprobata.

fmpamantarea adecvati a generatorului va ajuta la prevenirea cocului electric in situatia unei defectiuni la sol a generatorului
sau a dispozitivelor electrice conectate. Impamantarea adecvata mai ajuta ¢i la disiparea electricitatii statice care adesea se
strange in dispozitivele neimpamantate.

Ghid referinta putere

: In functiune™ | Pornire suplimentara
Unelte sau electrocasnice P

(nominal) (crestere)

Wati Wati
Bec - 75 wati ‘ 75 :
'Pompa submersibila - 2° | 800 | 1.600
Frigider/Congelator - 700 | 1.400
Aer conditionat - 10.000 BTU 1200 2.400
Aer conditionat - 24.000 BTU . 2500 | 5.000
'Umidificator - 13 Gal [ s :
'Cuptor microunde - 1.000 W | 1000 | =
Cafetiera . 1000 | :
|Plita electrica 1.500 -
Prajitor de paine 850 -
DVD/CD player 50 -
'-Combina audio - 200 -
Televizor - 27" 25 -
|Calculator monitor / diagonala 17" 200 -
|Sisteme securitate 50 -
Radio AM/FM cu ceas 10 -
Sistem deschidere usa garaj 875 1.700
Incalzitor electric apa/boiler 2.000 -
Lampa cu bec tip Halogen 100 -
Pompa airless pentru vopsit 600 1.200
Circular taiere lemn 960 2.000
IFierastrau circular . 1.400 - 2.800
'Masina de rindeluit I 800 | 1.600
ICompresor aer I 1.000 I 2.000
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SECTIUNEA 5 — OPERARE

5.1 PORNIREA MOTORULUI

AVERTISMENT! Niciodats si nu porniti sau opriti motorul cu dispozitive electrice introduse in priza ¢i dispozitivele pornite.

Scoateti toate sarcinile electrice din prizele unitatii inainte de a porni motorul. Asigurati-va ca unitatea este in pozitie plana.

Choker Lever ON/OFF Engine

Parghie soc Switch
Fuel Switch . Comutator
Robinet Recoil Starter PORNIT/OPRIT
combustibil Demaror sfoara
Mutati comutatorul motorului pe pozitia *On”.
Mutati parghia soc pe pozitia OFF.
=3 4 ‘;f Functionare

START ] RUN<=_==% normala

Pozitie ~ 2 R (fara soc)

actionare soc| / ON

OFF
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Céand pornecte motorul, mutati parghia de coc in pozitia 1/2- CHOKE pé&na cand motorul merge lin ¢ci apoi complet pe
pozitia ON. Dacd motorul ecueaza, miccati parghia inapoi la pozitia 1/2- CHOKE pé&na cand motorul merge lin ci
apoi complet pe pozitia ON din nou.

Pentru pornire electrica, intoarceti ¢i tineti cheia in comutatorul pornire in pozitia “start” pana pornecte generatorul.
Pentru a prelungi viata componentelor demarorului, NU fineti cheia in pozitia “start” mai mult de 15 secunde, ¢i opriti-va
cel putin 1 minut intre incercarile de pornire.

NOTIFICARE Pentru modelul fara baterie folositi instructiuni de pornire manuala.

NOTIFICARE Daca motorul se ineaca ¢i merge greu, migcati levierul in pozitia OFF ¢i repetati instructiunile de pornire.
AVERTISMENT Reculul cablului demarorului (retragere rapida) va trage mana ¢i bratul catre motor mai repede decéat le puteti da
drumul, ceea ce ar putea provoca vatamari corporale.

Cand porniti motorul, trageti cablul incet pana simtiti rezistenta ¢i apoi trageti rapid pentru a evita reculul. Niciodata sa nu porniti
sau opriti motorul cu dispozitive electrice in priza ¢i pornite.

NOTIFICARE Daca motorul nu pornecte dupa

3 trageri sau daca unitatea se inchide in timpul operarii, asigurati-va ca unitatea este pe o suprafata plana ci verificati nivelul
adecvat al uleiului in carter. Aceasti unitate poate fi echipaté cu un dispozitiv de protectie impotriva nivelului scizut de ulei. In
acest caz, nivelul uleiului trebuie verificat pentru ca motorul sa porneasca ¢i sa functioneze.

AVERTISMENT Caldura/ gazele evacuate pot aprinde combustibilul, structurile sau avaria rezervorul provocand incendii care
duc la deces, rani grave ¢i/sau avarierea

bunurilor. Contactul cu zona tobeide esapament poate provoca arsuri care duc la rani grave. NU atingeti piesele incinse
ci EVITATI gazele evacuate fierbinti. Lasati echipamentul sa se raceasca inainte de a-| atinge.

Pastrati un spatiu liber de cel putin 1,5 min jurul generatorului inclusiv deasupra lui.

Piesele inlocuite trebuie sa fie aceleaci ¢i instalate in aceeaci pozitie ca piesele originale.

IMPORTANT Nu supraincarcati generatorul ¢i nici prizele panoului individual. Aceste ieciri sunt protejate impotriva suprasarcinii
cu disjunctori de tipul push-to-reset. In cazul in care capacitatea intensitatii oricarui disjunctor este depécita, disjunctorul se
deschide, ducand la intreruperea curentului electric pe priza.
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5.2 CONECTAREA SARCINILOR ELECTRICE

o Ldsati motorul sa mearga stabil ¢i sa se incalzeasca timp de cateva minute dupa pornire.

« Introduceti in priza ¢i porniti sarcinile electrice.

« Calculati watii (sau amperii) tuturor sarcinilor care vor fi conectate in acelagi timp. Acest total nu trebuie sa fie
mai mare decét (a) capacitatea puterii/intensitatii generatorului sau (b) disjunctorului prizei care furnizeaza
energia.

NOTIFICARE Porniti generatorul ¢i Idsati motorul sa se stabilizeze inainte de a conecta sarcinile electrice.
Conectati sarcinile electrice, apoi porniti-le pentru operare.
OPRITI sarcinile electrice ¢i deconectati-le de la generator inainte de a opri generatorul.

NOTIFICARE Depagirea capacitatii puterii/intensitatii generatorului poate avaria generatorul ¢i/sau dispozitivele
electrice conectate la acesta. NU depaciti capacitatea puterii/intensitatii generatorului.

« Supraincarcarea unui generator peste capacitatea puterii sale poate produce avarierea sa ¢i a

dispozitivelor electrice conectate la acesta. Respectati urmatoarele pentru a preveni supraincarcarea unitatii:

« Calculati puterea totala a tuturor dispozitivelor electrice conectate in acelaci timp. Acest total NU trebuie sa fie
mai mare decét capacitatea puterii nominale a generatorului.

Puterea nominala a luminilor poate fi luata de la

becuri. Puterea nominala a uneltelor, electrocasnicelor ¢i motoarelor se gasecte de obicei pe o eticheta cu date
sau imagini lipite pe dispozitive.

Daca electrocasnicele, uneltele sau motorul nu mentioneaza puterea, inmultiti voltii cu amperii pentru a obtine
watii (volti x amperi = wati).

Unele motoare electrice, precum cele cu inductie, necesita la pornire o putere de 3 ori mai mare decat puterea
nominald pentru cateva secunde. A se tine cont de consumul marit la pornire in calcularea puterii electrice absorbite:

o Calculati watii necesari pentru a porni cel mai mare motor (x 3 puterea nominala a acestuia) .
o Adaugafi la acea cifra watii celorlalte sarcini conectate.

Ghidul de referinta al puterii este oferit pentru a va asista la stabilirea numarului de consumatori pe care generatorul
il poate opera in acelagi timp.

5.3 OPRIREA MOTORULUI

fnchideti toate sarcinile apoi scoateti sarcinile electrice din prizele panoului generatorului. Niciodats si nu porniti
sau opriti motorul cu dispozitivele electrice in priza ¢i pornite.

Lasati motorul s mearga fara sarcind timp de cateva minute pentru a stabiliza temperaturile interne ale
motorului ci generatorului. N

Miccati comutatorul ON/OFF pe pozitia OFF. Inchideti robinetul combustibilului.

5.4 AVERTIZARE NIVEL SCAZUT ULEI

Motorul este echipat cu un senzor de avertizare atunci cand nivelul uleiului este scazut. Daca motorul se opreste, desi
rezervorul are suficientd benzina, verificati nivelul uleiului de motor.

5.5 ALTITUDINE MARE

La altitudini peste 1.524 m, este acceptabild benzina cu minim 85 octan. Pentru a respecta prevederile privind
emisiile, este necesara reglarea la mare altitudine. Operarea fara aceasta reglare va provoca performanta scazuta,

consum marit de combustibil ¢i emisii marite. Consultati un dealer autorizat pentru informatii privind reglarea la
mare altitudine.
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SECTIUNEA 6 — iNTRETINERE

61 PROGRAM iNTRETINERE

Urmati intervalele de calendar de mai jos. Un service mai frecvent este necesar cand operati in conditii
nefavorabile.

Primele 5 Ore
+ Schimbafi uleiul de motor

La fiecare 8 ore sau zilnic

« Curatatt motorul

» Verificafi nivelul uleiului de motor

La fiecare 25 ore sau anual

+ Curatati filtrul de aer

La fiecare 50 ore sau anual

+ Schimbafi uleiul de motor

Anual

+ Inlocuiti filtrul de aer al motorului

* Verificafi robinetul de combustibil

* Vertficati bujia

* Verificati toba de esapament

* Curitati sistemul de racire

62 RECOMANDARI GENERALE

Garantia generatorului nu acopera piese care au fost supuse abuzului sau neglijentei operatorului. Pentru a profita
din plin de garantie, operatorul trebuie sa mentina generatorul conform instructiunilor din acest manual.

Vor trebui facute unele reglari periodic pentru a mentine generatorul in mod corespunzator.

Toate reglarile din sectiunea Intretinere din acest manual trebuie facute cel putin o data pe sezon. Urmati cerintele
din “Programul de Intretinere”.

NOTA O dati pe an inlocuiti bujia ci filtrul de aer. O bujie noua ci filtrul de aer curat asigura amestecul adecvat de
combustibil ¢i aer ¢i ajuta motorul sa functioneze mai bine ¢i sa dureze mai mult.

621 INTRETINEREA GENERATORULUI

intretinerea generatorului consti in mentinerea unitatii curate ci uscate. Operati ¢i depozitati unitatea intr-un mediu
curat, uscat, unde sa nu fie expusa prafului excesiv, mizeriei, umezelii sau vaporilor corozivi. Canalele de aer de
racire din generator nu trebuie s fie infundate cu zapada, frunze sau orice alt material strain.

Verificati curatenia generatorului frecvent ci curatati cand praful, mizeria, uleiul, umezeala sau alte substante straine
sunt vizibile pe suprafata sa exterioara.

ATENTIE Niciodata sa nu introduceti niciun obiect sau unealta prin canalele aerului de racire, chiar daca motorul nu
merge.

NOTA NU spalati motorul cu apé.

622 PENTRU A CURATA GENERATORUL

 Folositi o carpa umeda pentru a cterge suprafetele exterioare.

« Puteti folosi o perie moale, aspra pentru a indeparta mizeria, uleiul etc.

o Puteti utiliza un aspirator pentru a strange mizeria.

 Puteti folosi aer la presiune mica (sa nu depaceasca 25 psi) pentru a indeparta mizeria. Verificati canalele ci
deschizaturile aerului de racire de pe generator. Aceste deschizaturi trebuie pastrate curate ci
neobstructionate.
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623 fNTRETINEREA MOTORULUI

PERICOL Cénd lucrati la generator, intotdeauna deconectati fisa bujiei de la bujie ¢i fineti fisa departe de bujie.

624 SCHIMBAREA ULEIULUI
Schimbati uleiul dupa primele cinci ore de operare, apoi la fiecare 50 ore. Daca operati aceasta unitate in conditii murdare
sau de praf sau pe vreme extrem de calda, schimbati uleiul mai des.

625 INLOCUIREA BUJIEI

Utilizati bujii F6TC, BPR4ES sau Champioin

RN14YC. Inlocuiti bujia o data pe an. Aceasta va ajuta motorul
sa porneasca mai ugor ¢i sa mearga mai bine.

 Opriti motorul ¢i scoateti fisa bujiei.

 Curdtati zona din jurul bujiei si scoateti-o din chiuloasa
cilindrului.

« Reglati deschiderea buijiei la 0.70-0.80 mm (0.028-0.031
in.). Montati bujia pozitionata corect in chiuloasa cilindrului.

63 VERIFICATI FILTRUL DE AER
Motorul nu va functiona adecvat ¢i se poate avaria atunci
cand nu se schimba periodic filtrul de aer.

ATENTIE Uleiul incins poate provoca arsuri.

Lasati motorul si se raceasca inainte de a scurge
uleiul. Evitati expunerea prelungita sau repetata a pielii la
uleiul uzat. Spalati bine zonele expuse cu sapun.

Urmati instructiunile de mai jos pentru a schimba
uleiul in timp ce motorul se racecte:

« Curatati zona din jurul capacului de scurgere a

uleiului.

e Scoateti busonul de scurgere a uleiului din motor
pentru a scurge uleiul complet intr-un recipient adecvat.

» Cand uleiul s-a scurs complet, instalati busonul de
scurgere a uleiului ¢i strangeti-1 bine. N

¢ Umpleti motorul cu uleiul recomandat. (Vezi “Inainte de a
porni generatorul” pentru recomandari privind uleiul).

o Stergeti uleiul varsat, daca este cazul.

e Evacuati uleiul uzat la un centru de colectare adecvat.

« Inlocuiti filtrul de aer o dati pe an. Curatati-1 sau inlocuiti-1
mai des daca operati in conditii de praf.

o Scoateti capacul filtrului de aer.

« Spdlati in apd cu sdpun. Stoarceti filtrul uscat in

carpa curatd (NU RASUCITI).

« Curatati capacul filtrului de aer fnainte de a-l1 monta.
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64 REGLAJUL JOCULUI DE SUPAPA

Dupa primele 50 ore de operare, verificati jocul de supapa in motor ¢i reglati daca este necesar.

Important: Daca va este greu sa faceti aceasta procedura sau nu dispuneti de uneltele necesare, duceti generatorul la
cel mai apropiat centru service pentru a vi se regla jocul de supapa. Acesta este un pas foarte important pentru a
asigura cea mai lunga viata a motorului.

65 PREVEDERI GENERALE

Generatorul trebuie pornit cel putin o datd pe saptaména ¢i lasat sa mearga cel putin 30 minute. Dacd acest lucru nu
se poate face ¢i unitatea trebuie depozitata mai mult de 30 zile, utilizati urmatoarele informatii ca ghid pentru
pregatirea sa pentru depozitare.

PERICOL NICIODATA sa nu depozitati motorul cu combustibil in rezervor in casa sau in zone inchise.

SECTIUNEA 7— DEPOZITARE

Este important sa se evite formarea de suspensii tip guma in piese esentiale ale sistemului de combustibil precum
carburator, furtun sau rezervor pe timpul depozitarii. De asemenea, experienta arata ca combustibilii amestecat cu alcool
(numit gasohol, etanol sau metanol) pot atrage umezeala, care duce la separare ¢i formarea acizilor. Gazul de acizi poate
avaria sistemul de combustibil al unui motor in timpul depozitarii.

Pentru a evita problemele cu motorul, sistemul combustibilului trebuie golit inainte de o depozitare de 30 zile sau mai

mult, astfel:
¢ Scoatefi toata benzina din rezervor.

e Porniti ¢i turati motorul pana cand acesta se oprecte din lipsa de combustibil.
» Cand motorul este cald incd, scurgeti uleiul din carter. Reumpleti cu tipul de ulei recomandat.

PERICOL Scurgeti combustibilul in recipiente aprobate, afara, departe de flacara deschisa. Asigurati-va ca motorul
este rece. Nu fumati.

66 ALTE SFATURI DE DEPOZITARE

* Nu depozitati benzina de la un sezon la altul.

« Inlocuiti canistra de benzina daca incepe sa rugineasca. Rugina ¢i/sau mizeria din benzina vor provoca probleme la
carburator ci sistemul de combustibil.

» Daca este posibil, depozitati unitatea afara ¢i acoperiti-o pentru a o proteja de praf ¢i mizerie. GOLITI REZERVORUL DE
COMBUSTIBIL.

» Acoperifi unitatea cu o husa de protectie care nu refine umezeala.

o Instalati ci strangeti bujia. Nu conectati figsa bujiei.

o Curatati suprafetele exterioare ale generatorului. Verificati daca canalele ¢i deschizaturile aerului de racire de pe
generator sunt deschise ci neobstructionate.

« Depozitati unitatea la loc curat, uscat.

PERICOL NICIODATA s& nu acoperiti generatorul cdnd motorul ci zona de evacuare sunt calde.
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SPECIFICATII
Model SK2500 SK2800 SK4500
Putere nominala 7.0CP 7.0CP 7.5CP
Capacitate cilindrica 208cc 208cc 223cc

Tip

Motor pe benzina cu 1 cilindru, 4 timpi, OHV, racit cu aer

Rated Speed

3600

Motor Reglarea tensiunii AVR (Reglarea automata a tensiunii)
Aprindere TCI
Pornire La sfoara
\olum rezervor 15L
Capacitate ulei
motor 0.6L
Frecventa nominala 50 - 55 Hz
Tensiune nominala 230
Generator 235V
Amperaj nominal 8.7A 10.9A 13.9A
Putere nominala 2.0kwW 2.5kw 3.2kw
Putere max. 2.2kW 2.8kW 3.8kW
Model SK5000E SK5500E SK10000E
Putere nominala 14 HP 14HP 16HP
Capacitate cilindrica 420cc 420cc 459cc
Tip Motor pe benzina cu 1 cilindru, 4 timpi, OHV, racit cu aer
Rated Speed 3600
Engine Reglarea tensiunii AVR (Reglarea automata a tensiunii)
Aprindere TCI
Pornire Lasfoara/ La cheie
Volum rezervor 25L
Capacitate ulei
motor 1L
Frecventa nominala 50 Hz
Tensiune nominala 230V
Generator Amperaj nominal 18.3A 21.7A 32.46A
Putere nominala 4.2kw 5.0kwW 7.5kwW
Putere max. 4.8kW 5.5kW 8.0kW
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il
CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: tvueuernrserassesnsarsesnssesnsnrnnsnes

ADRES A tritiuiueseneererernrnsnsnsnsnsnssenenerenennss

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

Conditii de acordare a garantiei

1. Termenul de garantie este de 24 luni de la data cumpararii produsului si respectiv ale
accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate simultan cu produsul, cele fara de
care aparatul nu poate functiona).

2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la data cumpararii, se aplica numai
daca aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este
valabila numaiinsotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.
3.In cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garanti

produsul se va repara gratuit, la sediile mentionate in acest certificat.

4. Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, ca
necesita respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare,
intretinere si reparatie prevazute in manualul de utilizare.

5. Situatii care duc la iesirea din garantie a produsulu

* Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune,
exploatare si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin

standardelor tehnice din Romania;
* Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate / modificate sau suntilizibile;
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* Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de
lichide, expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului, pastrarea
in conditii improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care
cauzeaza fenomenul de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare,
neglijentain utilizare;

* Produsul a fost utilizat impreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator *
6.Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsulu

7.Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa si
raspunderea vanzatorului.

8.Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului

service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului
de garantie se inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 4 ani. Italia Star Com Due asigura contra cost,
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata
medie de utilizare a produsului.

10. Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i s-a explicat mo

de utilizare.Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv existenta manualului
de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunstinta de integritatea suruburilor si sigiliilor
produsului.

11.In cazul defectarii produsului, cumparatorul va trebui sa se prezinte la unul dintre sedii

si punctele de service specificate in prezentul certificat. In cazul in care in clientul nu
domicilieaza in acelasi oras cu unul dintre punctele de service mentionate pe certificat,
clientul trebuie sa mearga la magazinul de unde a achizitionat aparatul, vanzatorul avand
obligatia sa completeze procesul verbal de predare—primire, sa mentioneze defectiunile
reclamate, sa trimita produsul printr-un curier rapid (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.)
catre unul dintre punctele de service specificate in certificat si sa achite taxele necesare
transportului.

12. Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legisla
aplicabila in vigoare ( legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in
raport cu dealer care decurg din contractul de vanzare cumparare.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE

TRANSMISIBIL
Service Autorizat
Nume:
Adresa:
Telefon:
e-mail:
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Introduzione

Grazie per aver conquistato i prodotti BISONTE AGRO GARDEN. Noi vi rispettiamo il settore di attivita. Il nostro
generatore & azionato da un motore compatto raffreddato con aria, ad alta prestazione, che puo fornire
I'energia elettrica per il funzionamento degli attrezzi elettrici sui cantieri o alimentare gli elettrodomestici
durante le interruzioni di corrente o che pu0 fornire I'energia elettrica in luoghi lontani dove le utenze non sono
disponibili.

Questo manuale contiene informazioni sulla sicurezza per attirare la vostra attenzione sui pericoli e sui rischi
associati ai prodotti del generatore e come evitarli.

E importante leggere e capire queste istruzioni molto bene prima di cercare di avviare o di utilizzare questa
attrezzatura. Conservare queste istruzioni iniziali per essere consultate ulteriormente.

Se non capite una parte di questo manuale, vi preghiamo di contattare il piti vicino dealer autorizzato per le
procedure di avviamento, di funzionamento e di assistenza. Inoltre, vi raccomandiamo vivamente di istruire
tutti gli altri utenti che possono utilizzare il generatore in una situazione di emergenza.

Abbiamo fatto tutti gli sforzi possibili per assicurarvi che le informazioni di questo manuale sono chiare e
attuali. Tuttavia, BISONTE AGRO GARDEN si riserva tutti i diritti di cambiare, di modificare o di migliorare il
generatore e questa documentazione in qualsiasi momento, senza alcuna preventiva notifica.

LA SEZIONE 1 - REGOLE DI SICUREZZA

Leggere questo manuale con attenzione per familiarizzarvi con il generatore. Imparare le applicazioni, le sue
limitazioni e tutti i pericoli.

In questo opuscolo, sulle etichette e sulle immagini incollate sul generatore sono utilizzate le marcature
PERICOLO, AVVERTENZA, ATTENZIONE E NOTIFICA per allertare il personale con istruzioni speciali su alcuna
operazione che puo essere pericolosa qualora sia effettuata scorrettamente o senza attenzione. Rispettateli con
attenzione. Le loro definizioni sono le seguenti:

PERICOLO indica un pericolo che, qualora non sia evitato, pud provocare la morte o lesioni gravi.

AVVERTENZA indica un pericolo che, qualora non sia evitato, pud provocare la morte o lesioni gravi.
ATTENZIONE indica un pericolo che, qualora non sia evitato, pud produrre lesioni minori o di una gravita media.
NOTIFICA copre alcune pratiche che possono non essere associate alle lesioni di una persona
Simboli sulla sicurezza e significati

VVERTENZA Il motore in servizio emette

monossido di carbonio, un gas inodore, incolore,
A DAN R tossico. L'inalazione del monossido di carbonio pud
3 produrre il decesso, gravi lesioni, mal di testa,
Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. stanchezza, vertigine, vomito, confusione, spasmi,

Generator exhaust contains carbon monoxide. This is nausea o svenimento
a poison you cannot see or smell, ¢ Utilizzare questo prodotto solo all'esterno
* Accanto alle camere da letto, installare un allarme
di monossido di carbonio azionata tramite la
4 batteria.
* Non lasciare il gas di scarico ad entrare in uno
Al spazio chiuso attraverso le finestre, le porte, i fori di
NEVER use inside ahome | Only use OUTSIDE and ventilazione o altre aperture . ,
or garage, EVEN IF doors far away from windows, * Non _u_tll_nzzare MAI questo prodotto all'interno di
and windows are open. doors, and vents. un edificio, capannone auto, veranda, attrezzatura

mobile, applicazioni marine o recinzione, anche se
le finestre e le porte siano aperte.
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AVVERTENZA Il rinculo del cavo di avviamento (ritiro rapido) tirera la mano o il braccio in direzione del motore pil
velocemente di quanto si puo rilasciare, in modo che potrebbe produrre la rottura delle ossa, fratture, contusioni o
distorsioni che hanno come risultato gravi lesioni.

« Durante I'avviamento del motore, tirare il cavo leggermente finché si sente la resistenza e poi tirare rapidamente per
evitare il reculo.

* Non avviare o arrestare MAI il motore con i dispositivi elettrici inseriti nella presa e accesi.

AVVERTENZA Il carburante e i suoi vapori sono estremamente inflammabili ed esplosivi, che potrebbero provocare
bruciature, incendi o esplosioni che provocano il decesso, gravi lesioni e/o il danneggiamento dei beni.

Durante il rifornimento e lo svuotamento del carburante

* ARRESTARE il motore del generatore e lasciatelo raffreddarsi almeno due minuti prima di rimuovere il tappo del
combustibile. Allentare il tappo leggermente per liberare la pressione dal serbatoio.

« riempire o svuotare il serbatoio del combustibile all'esterno.

* NON riempire il serbatoio eccessivamente, lasciare uno spazio per I'estensione del combustibile.

« In caso di versamento del carburante, aspettare la sua evaporazione prima di avviare il motore.

* Tenere il combustibile lontano da scintille, famme aperte, lampada di segnalazione, calore e da altre fonti di
accensione.

« Verificare frequentemente le linee del carburante, il serbatoio, il tappo e le armature per non esistere crepe o
fuoruscite. Provvedere alla sostituzione se necessario.

* Non accendere sigarette e non fumare

Durante l'avviamento dell'attrezzatura

» Assicurarsi che la candela, il silenziatore, il tappo del carburante e il purificatore d’aria sono al loro posto

¢ NON avviare il motore con la candela rimossa.

Durante il funzionamento dell'attrezzatura

* NON utilizzare questo prodotto all'interno di un edificio, autorimessa, veranda, attrezzatura mobile, applicazioni
marine o recinzione.

* NON inclinare il motore o I'attrezzatura ad un angolo che puo provocare la fuoriuscita del carburante.

* Non spegnere il motore con il movimento della modulazione anodica nella posizione “OFF”.

Durante il trasporto o la riparazione dell'attrezzatura

» Trasportare/muovere /riparare con il serbatoio del carburante VUOTO o con la valvola del carburante chiusa.

* Non inclinare il motore o I'attrezzatura ad un angolo che puo provocare la fuoriuscita del combustibile.

» Scollegare il cavo della candela

Durante lo stoccaggio del combustibile o dell'attrezzatura con carburante nel serbatoio

» Stoccare lontano da forni, stufe, caldaie, asciugatrici o altri elettrodomestici che hanno luci o altra fonte di combustio-
ne perché potrebbero accendere i vapori di carburante

AVVERTENZA La tensione del generatore potrebbe provocare la scossa elettrica o ustioni che portano al decesso o a
gravi lesioni.

o Utilizzare I'attrezzatura di trasferimento approvata per prevenire la realimentazione, isolando il generatore dalla rete
pubblica di distribuzione elettrica.

« Durante I'uso del generatore come fonte energetica alternativa, informarne I'azienda di utenze.

« Utilizzare un interruttore differenziale in qualsiasi area umida o molto conduttrice, come gli impalcati metallici o
I'acciaieria.

* Non toccare i fili non rivestiti o le prese di corrente.

« NON utilizzare il generatore con cavi elettrici che sono usati, sfilacciati, non rivestiti o danneggiati.

* NON utilizzare il generatore nella pioggia o nella stagione umida

« Non manovrare il generatore o i cavi elettrici quando siete nell'acqua, con i piedi hudi o quando avete le mani o i piedi
bagnati

* NON lasciare le persone non qualificate o i bambini di utilizzare o di riparare il generatore

AVVERTENZA il calore/i gas scaricati potrebbero accendere i carburanti, le strutture o potrebbero danneggiare il
serbatoio del carburante provocando cosi un incendio che provoca il decesso, gravi lesioni

e/o il danneggiamento dei beni. Il contatto con I'area nella quale si trova il silenziatore di scarico potrebbe causare
ustioni che provocano gravi lesioni.

* NON toccare i pezzi caldi ed evitare i gas caldi scaricati.

« Lasciare |'attrezzatura a raffreddarsi prima di toccarla.

« Lasciare uno spazio libero almeno di 5 piedi (1.5m) intorno al generatore, ivi compreso al di sopra di esso

ATTENZIONE Le velocita di funzionamento eccessivamente alte possono provocare gravi lesioni e/o il danneggiamento
del generatore. Le velocita eccessivamente ridotte richiedono un carico alto.

* NON azionare la molla conduttrice, ai collegamenti o ad altri pezzi per aumentare le velocita del motore. Il generatore
fornisce la frequenza e la tensione nominale corretta quando funziona alla velocita normale.

AVVERTENZA Lo scintillamento accidentale pud provocare l'incendio o la scossa elettrica, le conseguenze essendo il
decesso o le gravi lesioni

Durante la regolazione o la riparazione del generatore

« Scollegare il filo di candela dalla candela e metterlo in un posto che non pud entrare in contatto con essa.

Durante il controllo della scintilla del motore

« Utilizzare un verificatore di candele approvato

* NON verificare la scintilla con la candela rimossa.
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AVVERTENZA L'avviatore e altri pezzi rotativi possono trascinare le mani, i capelli, i vestiti o gli accessori provocando
gravi lesioni.

* Non manovrare MAI il generatore senza la custodia o i coperchi di protezione.

* Non indossare vestiti larghi, gioielli che potrebbero essere trascinati nell’avviatore o altri pezzi rotativi.

¢ Legare i capelli lunghi e rimuovere i gioielli.

* NON modificare il generatore in alcun modo.

NOTIFICA

1l superamento della capacita della potenza/dell’intensita della corrente elettrica

del generatore puo danneggiare il generatore e/o

i dispositivi elettrici ad esso collegati.

* NON superare la capacita della potenza/dell'intensita della corrente elettrica del generatore. Vedere la sezione Non
sovraccaricare il generatore nella sezione Funzionamento.

¢ Avviare il generatore e lasciare il motore a stabilizzarsi prima di collegare i carichi elettrici

¢« FERMARE i carichi elettrici e scollegarli dal generatore prima di fermare il generatore.

NOTIFICA L'uso inadeguato del generatore pud danneggiarlo e puo ridurre la sua durata di vita.
« Utilizzare il generatore rispettando la sua destinazione

« In caso di domande sulla sua destinazione, chiedere al dealer o contattare il centro di assistenza locale.
* Manovrare il generatore solo sulle superfici piane

* NON esporre il generatore all'umidita eccessiva, alla polvere, sporcizia o vapori corrosivi.

* NON inserire oggetti nei canali di raffreddamento.

« In caso di riscaldamento dei dispositivi collegati, fermarli e scollegarli dal generatore.

- 0 se la potenza elettrica € persa.

-0 |'attrezzatura produce scintille, fumo o emette fiamme.

-0 'unita vibra eccessivamente.

fermarli e scollegarli dal generatore.
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LA SEZIONE 2 —INFORMAZIONI GENERALI

21 La rimozione dell'imballaggio

* Mettere il cartone su una superficie rigida, piana.

« Rimuovere tutto dall'imballaggio, salvo il generatore

* Aprire interamente I'imballaggio tagliando ogni angolo dall'alto verso il basso.
 Lasciare il generatore sul cartone per installare il kit della ruota.

211 IL CONTENUTO DELL'IMBALLAGGIO

1- Il manuale del proprietario

2 - Ruote

1- Gruppo impugnatura

2- Asse della ruota

1- Sacco con articoli metallici

(ivi compreso 1- La scheda della Candela; 1- Carter dietro il cambio). Il contenuto di questo manuale & solo a titolo
illustrativo e non rappresenta un modello particolare.

22 Assemblaggio

Il generatore richiede I'assemblaggio prima dell'uso

221 ASSEMBLAGGIO KIT ACCESSORI

Le ruote sono concepite per migliorare la mobilita del generatore

NOTA Le ruote non devono essere utilizzate per lo spostamento sulla strada.

1. Consultare le figure per installare le ruote.

* Scorrere |'asse attraverso i bracci del telaio.

* Scorrere sul mozzo, ruota e rondella piatta, puoi introdurre la copiglia attraverso il foro dell'asse della ruota.

* Piegare le alette della copiglia all’esterno per chiudere il chiodo al suo posto

2. Gli ammortizzatori della ruota secondo I'immagine.

« Introdurre una vite M6 attraverso il dispositivo di arresto in cauccili e una vite M8 attraverso la parte inferiore del
supporto paraurto. Serrare la vite con un dado a colletto M8.

« Installare una vite M8 nel telaio del generatore e sulla parte posteriore del supporto paraurto. Serrare la vite con un
dado a colletto M8.

3. Consultare la seguente figura per installare il gruppo impugnatura secondo l'immagine.
« Introdurre il braccio dellimpugnatura sul telaio del generatore e serrare con due viti M8 e due dadi a colletto M8.

 Allineare i fori del gruppo impugnatura con i fori del braccio dellimpugnatura e serrare con una vite M8 e un dado a
colletto M8.

axle

== " X ry plate
/\ ’, RN

L] tfﬁ pin f{me bolt
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LA SEZIONE 3 —CARATTERISTICHE E COMANDI

Leggere questo manuale d’uso e le regole di sicurezza prima di utilizzare il generatore. Confrontare le illustrazioni con il
generatore per familiarizzarvi con gli alloggi dei vari comandi e regolazioni. Conservare questo manuale per essere
consultato ulteriormente.

1 |EHGINE SWITCH 11 |AIR CLEANER

2 |VOLTACE METER 12 |FUEL VALVE

3 JAC CIRCUIT BREREER 13 |[CHOEE LEVER

4 |OIL DRRIN P 14 |FUEL GRUGE

5 |OIL FILL C. BSTICE 15 |FUEL TANE CAF
& |SPARE PLUG 16 |[FUEL TANE

7 |BATTERY 7 |RECOIL STARTER
2 |GROUND TEEMINAL

4 |SCCEET

17 |[MUFEER

NOTIFICA
Le immagini e i disegni utilizzati in questo manuale sono solo a titolo illustrativo e non
rappresentano un modello particolare.

LA SEZIONE 4 —LA PREPARAZIONE PRIMA DEL FUNZIONAMENTO

41 AGGIUNTA DI OLIO MOTORE

Aggiungere olio adeguatamente prima di avviare il generatore. Utilizzare additivi speciali. Selezionare il grado di
viscosita dell'olio secondo la temperatura operativa stimata (vedere il diagramma).

Oltre 40 °F utilizzare SAE 30

« Utilizzare benzina normale SENZA PIOMBO al motore del generatore. Non utilizzare carburante che ha piu di 10%
etanolo, e mai il carburante E85.

* Non mescolare I'olio con la benzina.

« Installare il tappo del carburante e pulire la benzina versata.

Fra 10 °F e 40 F, utilizzare 10W-30.
Attenzione non riempire eccessivamente il serbatoio.
Lasciare spazio per |'estensione
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NOTIFICA La manipolazione inadeguata del generatore pu6 danneggiarlo e ridurre la sua durata di vita. NON cercare di
avviare il motore prima di essere alimentato con I'olio raccomandato. Questo pud portare al danneggiamento del
motore.

* Mettere il generatore su una superficie piana.

« Pulire la zona circostante e rimuovere il tappo di riempimento e I'asta. Pulire I'asta.

* Versare leggermente olio nel motore attraverso il filtro d'olio fino al raggiungimento del segno pieno sull’asta. Fermare
il riempimento occasionale per verificare il livello dell'olio. Fare attenzione a non riempire oltre questo segno.

« Installare il tappo e serrarlo bene.
« Verificare il livello dell'olio per il motore prima di iniziare.
42 Aggiunta di carburante

PERICOLO non riempire mai il serbatoio all'interno. Non riempire il serbatoio quando il motore funziona
o quando é caldo.
Fermare il motore del generatore e lasciatelo a raffreddarsi prima di riempire il serbatoio. Evitare di versare benzina sul
motore caldo. Tenere il carburante lontano da scintille, famme aperte, lampade di segnalazione, calore e altre fonti di
accensione. Non accendere le sigarette e non fumare quando riempite il serbatoio. Il carburante & molto infiammabile e
i suoi vapori sono esplosivi.

del carburante.

Se il serbatoio viene riempito eccessivamente, il carburante puo fuoriuscire sul motore caldo e provocare l'incendio o
|'esplosione. In caso di versamento di carburante, aspettare fino alla sua evaporazione prima di avviare il motore.
Verificare le linee del carburante, il serbatoio, il tappo e le armature per non contenere crepe o fuoriuscite. Provvedere
alla sostituzione se necessario.

Empty
Fuel gauge

IMPORTANTE: E importante prevenire la formazione dei depositi nei pezzi del sistema di carburante come il carburatore,
il tubo flessibile o il serbatoio durante lo stoccaggio. I combustibili mescolati con l'alcool (nominato gasolio),
etanolo o metanolo) possono provocare I'umidita, che porta alla separazione e alla formazione degli acidi durante lo
stoccaggio. Il gas di acido puo danneggiare. Il sistema del carburante deve essere svuotato prima dello stoccaggio 30
giorni o di piti. Vedere la sezione “Stoccaggio”. Non utilizzare mai prodotti di pulizia del motore o del carburatore nel
serbatoio del carburante perché puo causare il danneggiamento permanente.

43 LA MESSA A TERRA DEL GENERATORE

Il Codice elettrico nazionale prevede che il telaio e la parte esterna conduttrice del generatore siano collegati adeguata-
mente ad una sorgente di messa a terra approvata.
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La messa a terra adeguata del generatore
contribuira a prevenire la scossa elettrica nel
caso di un guasto del generatore o dei Guida di riferimento Pofenza
dispositivi elettrici collegati. La messa a terra In Avviamento
ade'guata'a‘iu‘ta anlche alla dissipazjone Attrezzi o servizio ® addiziﬁn;le
el ettt st e 2 voe s ocumue R G
[T S 1nd 73 —
[ Vemtitzrors smfs 72 HE B 2356
[P di e et - 173 HE Ly 300
Fripoifery CONpeEmTe O 2300
| Fompa Tomtana- 17 HE IR LIU
[ Fiscaldamenio et Teddanento
Fiesrs A = Hooe BT T2 S
Ummidificatore - 15 Lral = —
Lenfrale AL - S URIEIU LI LIy
RITCHEN
FOmo 3 mnoroonde - TU0U Watt TR —
[MCoffes ivimieT oo —
Pimstra eletrica - 8 Eicment FALLY) —
R B30 —
Family Foom
[TDVICLr Flaver JLL) —
VIR 1o —
Bacefiore Siereo BN —
lelewizore & colorl- S/ m DU —
Computer monitor w'l7 800 —
Altn
Sistema di sicurezza 300 —
Fadio AMFM con orologio 104 —
Dispositive di apertara autorimesia- 12 HP B75 2330
Fiscaldatore eletirico acqua 4700 11700
DIY/Cantiere
Luce di lavere Quartz Halogen 1004 —
Sprayer senza ana - 1/3 HP 600 1200
Gater Q60 —
Perforatrice eletirica - 12 HP &a00 Q00
Sega circolare - 7-14 in 1400 2300
Sega diagonale - 10in 1800 1800
Fresamici da banco - 6 1800 1800
Sega da banco’ Sega radiale 2000 2000
Compressore d’aria - 1 (P 1600 4500
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LA SEZIONE 5 —FUNZIONAMENTO

51 L'AVVIAMENTO DEL MOTORE

AVVERTENZA Non avviare o arrestare mai il motore con i dispositivi elettrici inseriti nella presa e i dispositivi accesi.

Rimuovere tutti i carichi elettrici dalle prese dell'unita prima di avviare il motore. Assicurarsi che I'unita si trova in
posizione piana. 4

Choker Lever ON/OFF Engine

Switch

Fuel Switch
S Recoil Starter

Mettere il commutatore del motore nella posizione “On”.

Spostare la leva di urto nella posizione OFF.

ioiee  Italia Star Com Due S.R.L.
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Quando si avvia il motore, mettere la leva di urto nella posizione 1/2- CHOKE finché il motore funziona lentamente e poi
completamente nella posizione ON. Se il motore non si avvia, muovere la leva nella posizione 1/2- CHOKE finché il motore
funziona lentamente e poi completamente nella posizione ON.

Per I'avviamento elettrico, ruotare e tenere la chiave nel commutatore di avviamento nella posizione “start” fino
all'avviamento del generatore. Per prolungare la vita dei componenti dell’avviatore, NON tenere la chiave nella posizione
“start” pit di 15 secondi, e fermarvi almeno un minuto tra i tentativi di avviamento

Per I'avviamento del rinculo, afferrare fermamente la maniglia di rinculo e tirare leggermente finché si sente la resistenza
cresciuta. Tirare rapidamente in alto.

NOTIFICA Qualora la batteria non sia disponibile, utilizzare le istruzioni di avviamento manuale

NOTIFICA se il motore si ingolfa e funziona difficilmente, muovere la leva nella posizione OFF e ripetere le istruzioni di
avviamento.

AVVERTENZA Il rinculo del cavo dell’avviatore (ritiro rapido) tirera la mano e il braccio in direzione del motore piti velocemente di
quanto si puo rilasciare, in modo che potrebbe produrre la rottura delle ossa, fratture, contusioni o distorsioni che hanno come
risultato gravi lesioni

Nel momento dell'avviamento del motore, tirare il cavo finché si sente la resistenza e poi tirare rapidamente per evitare il
rinculo. Non avviare e non fermare il motore con i dispositivi elettrici nella presa o accesi.

NOTIFICA Se il motore non avvia dopo tre

3 tiri 0 se l'unita si chiude durante il funzionamento, assicurarsi che I'unita si trova su una superficie piana e verificare il livello
adeguato dell'olio nel carter. Questa unita puo essere dotata di un dispositivo di protezione contro il livello ridotto di olio. In
questo caso, il livello dell'olio dev'essere verificato affinché il motore possa avviare e funzionare.

AVVERTENZA 1| calore/i gas scaricati possono accendere il combustibile, le strutture o danneggiare il serbatoio provocando
incendi che portano al decesso, lesioni gravi/o il danneggiamento dei beni. Il contatto con I'area del silenziatore di scarico
provoca ustioni che portano a gravi lesioni. NON toccare i pezzi caldi ed EVITARE i gas scaricati caldi. Lasciare |'attrezzatura a
raffreddarsi prima di toccarla.

Mantenere uno spazio libero almeno di 5 piedi

(152 cm) intorno al generatore ivi compreso al sopra di esso. Contattare il produttore originale dell'attrezzatura, il retailer o il
dealer per ottenere un estintore di scintille concepito per il sistema di scarico installato su questo motore.I pezzi sostituiti
devono essere gli stessi e installati nella stessa posizione come i pezzi originali.

IMPORTANTE Non sovraccaricare il generatore e neanche le prese del pannello individuale. Queste uscite sono protette contro il
sovraccarico con interruttori tipo push-to-reset. Se la capacita dell'intensita di qualsiasi interruttore sia superata, I'interruttore si
apre e la potenza elettrica a quella presa si perde.
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52 IL COLLEGAMENTO DEI CARICHI ELETTRICI

« Lasciare il motore a funzionare in maniera stabile e a riscaldarsi qualche minuto dopo I'avviamento.

* Inserire nella presa e avviare i carichi elettrici.

* Aggiungere watt (o ampere) a tutti i carichi che saranno collegati allo stesso tempo. Questo totale non deve
essere superiore (a) alla capacita della potenza /dell'intensita del generatore o (b) dell'interruttore della presa che
fornisce I'energia.

NOTIFICA avviare il generatore e lasciare il motore a stabilizzarsi prima di collegare i carichi elettrici. Collegare i
carichi elettrici nella posizione OFF poi avviarli per il funzionamento.
Fermare i carichi elettrici e scollegarli dal generatore prima di chiudere il generatore.

NOTIFICA Il superamento della capacita della potenza/dell'intensita del generatore pud danneggiare il generatore
e/o i dispositivi elettrici ad esso collegati. Non superare la capacita della potenza /dell'intensita del generatore.

« Il sovraccarico di un generatore oltre la sua capacita puo produrre il suo danneggiamento o dei dispositivi elettrici
ad esso collegati. Rispettare quanto segue per prevenire il sovraccarico dell'unita:

* Aggiungere la potenza totale di tutti i dispositivi elettrici collegati allo stesso tempo. Questo totale NON deve
essere superiore alla capacita della potenza del generatore.

La potenza nominale delle luci pud essere presa dalle lampade. La potenza nominale degli attrezzi, degli
elettrodomestici e dei motori si ritrova di solito su un'etichetta contenente dati o immagini incollate sui dispositivi.
Se gli elettrodomestici, gli attrezzi o il motore non precisano la potenza, moltiplicare i volt con ampere per ottenere
i watt (voltx ampere = watt).

Alcuni motori elettrici, come quelli a induzione, richiedono quasi tre volte pil watt per I'avviamento che per il
funzionamento. Questa crescita della potenza dura solo qualche secondo quando si avviano questi motori.
Assicurarsi che l'avviamento sia consentito ad alta potenza quando selezionate i dispositivi elettrici per il
collegamento al generatore

« Calcolare i watt necessari per avviare il pit gran motore.

« Aggiungere a quella cifra i watt degli altri carichi collegati.

La guida di riferimento della potenza & offerta per assistere |'utente nella determinazione del numero di item che il
generatore puod operare contemporaneamente

53 L'ARRESTO DEL MOTORE

Chiudere tutti i carichi poi rimuovere i carichi elettrici dalle prese del pannello del generatore. Non avviare e non
fermare mai il motore con i dispositivi elettrici nella presa e accesi.

Lasciare il motore a funzionare senza carico qualche minuto per stabilizzare le temperature interne del motore e
del generatore.

Muovere il commutatore ON/OFF nella posizione OFF. Chiudere la valvola del carburante

SISTEMA DI CHIUSURA LIVELLO RIDOTTO DI OLIO

Il motore & dotato di un sensore di livello ridotto di olio che chiude il motore automaticamente quando il livello
dell'olio viene ridotto sotto il livello specificato. Se il motore si chiude da solo e il serbatoio ha sufficiente benzina,
verificare il livello dell'olio di motore

5.5 GRANDE ALTEZZA

Alle altezze di oltre 5,000 piedi (1524 metri), & accettabile la benzina con un numero minimo di 85 ottano /85 (89
RON). Per rispettare le disposizioni sulle emissioni, & necessaria la regolazione ad alta altezza. Il funzionamento
senza questa regolazione produrra una prestazione ridotta, un consumo elevato di carburante ed emissioni alte.
Consultare un dealer autorizzato per informazioni sulla regolazione ad alta altezza. Il funzionamento del motore ad
altezze inferiori a 2,500 piedi (762 metri) con il kit di alta altezza non & raccomandabile
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LA SEZIONE 6 —MANUTENZIONE

61 IL PROGRAMMA DI MANUTENZIONE

Seguire gli intervalli di calendario sotto specificati. Un'assistenza piu frequente & necessaria quando si svolge
Iattivita in condizioni sfavorevoli.

Le prime cingue ore

+ cambiare l'olic di motore

ad ogni otto ore o ogni giorno

+ pulire le macerie

» verificare il livello dell'olio peril motors
ad ogni25 ore o annualmente

+ pulire il filtro d'aria
ad ogni 50 ore o annualmente

+ cambiare T'olie per il motore

Annualmente

= sostituire il filtro d'aria del motors

+ verificars la valvola per il carburante

« verificare la candela

+ verificare il silenziators di scarico

+ pulire il sistema di raffreddamento

62 RACCOMANDAZIONI GENERALI

La garanzia del generatore non copre i pezzi che sono stati soggetti all'abuso o alla negligenza dell'operatore. Per
approfittarne pienamente dalla garanzia, I'operatore deve mantenere il generatore secondo le istruzioni di questo
manuale.

Occorre effettuare alcune regolazioni periodicamente per mantenere il generatore in maniera adeguata.

Tutte le regolazioni della sezione Manutenzione di questo manuale devono essere effettuate almeno una volta alla
stagione. Seguire i requisiti del “Programma di manutenzione”.

NOTA Una volta all'anno sostituire la candela e il filtro d'aria. Una nuova candela e il filtro d'aria pulito garantiscono
la miscela adeguata di carburante e d’aria e aiuta il motore a funzionare meglio e a durare di piu.

621 LA MANUTENZIONE DEL GENERATORE

La manutenzione del generatore consiste nel mantenere I'unita pulita e asciutta, Utilizzare e depositare |'unita in
un ambiente pulito, asciutto dove non viene esposta alla polvere eccessiva, alla sporcizia, all'umidita o ai vapori
corrosivi. I canali d'aria di raffreddamento del generare non devono essere intassati con neve, fogli o con qualsiasi
altro materiale estraneo.

Verificare la pulizia del generatore frequentemente e pulire quando la polvere, lo sporco, I'olio, I'umidita o altre
sostanze estranee sono visibili sulla sua superficie esterna.

ATTENZIONE Non inserire mai un oggetto o un attrezzo nei canali dell'aria di raffreddamento, anche se il motore
non funzioni.

NOTA Non utilizzare un tubo da giardino per pulire il generatore. L'acqua puo penetrare nel sistema del combusti-
bile del motore e pud provocare problemi. Inoltre, se I'acqua entra nel generatore attraverso i canali d'aria di
raffreddamento, una parte di essa sara ritenuta negli spazi vuoti e nelle fessure dell'isolamento del rotore e del
statore. L'acqua e la sporcizia accumulata sulle bobine interne del generatore ridurranno alla fine la resistenza
dell’isolamento di queste bobine.

622 PER PULIRE IL GENERATORE

« Utilizzare un panno umido per pulire le superfici esterne

« Potete utilizzare una spazzola morbida, rigida per rimuovere lo sporco, I'olio

« Potete utilizzare un aspiratore per raccogliere lo sporco e le macerie

« Potete utilizzare I'aria a piccola pressione (non superare 25 psi) per rimuovere lo sporco. Verificare i canali e le
aperture dell'aria di raffreddamento del generatore. Queste aperture devono essere mantenute pulite e non
ostruite.
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623 LA MANUTENZIONE DEL MOTORE
PERICOLO Quando si lavora sul generatore, scollegare sempre il filo di candela dalla candela e tenere il filo lontano dalla
candela.

624 IL CAMBIO DELL'OLIO

Cambiare I'olio dopo le prime cinque ore di funzionamento poi ogni 20 ore. Se utilizzate questa unita in condizioni sporche o
polverose o quando fa estremamente caldo, cambiare I'olio pit spesso.

g //‘"“-&x.

ATTENZIONE L'olio caldo puo provocare ustioni. Lasciare il
motore a raffreddarsi prima di rimuovere I'olio. Evitare
|'esposizione prolungata o ripetuta della pelle all’olio usato.
Lavare bene le parti esposte con sapone.

Seguire le seguenti istruzioni per cambiare I'olio durante il
raffreddamento del motore:

« Pulire la zona intorno al tappo di scarico dell'olio

* Rimuovere il tappo di scarico dell'olio dal motore per
scaricare |'olio completamente in un recipiente adeguato.

» Quando l'olio e stato scaricato completamente, installare il
tappo di scarico dell'olio e serrarlo bene.

« Riempire il motore con l'olio raccomandato (vedere la
sezione “Prima di avviare il generatore” per le raccomandazi-
oni sull'olio).

« Pulire I'olio versato, se del caso.

* Smaltire I'olio usato presso un Centro di raccolta adeguato.
625 La sostituzione della candela

Utilizzare le candele F6TC, BPR4ES o Champioin RN14YC.
Sostituire la candela una volta all'anno. Essa aiutera il motore
ad avviarsi piu facialmente e a funzionare meglio.

« fermare il motore e ritirare il filo della candela

¢ pulire la zona intorno alla candela e rimuoverla dalla testa
del cilindro.

« Stabilire lo spazio libero della candela a 0.70-0.80 mm (0.028-
0.031 in.). Installare la candela posizionata corretta-mente
sulla testa del cilindro e girare a15 ft/Ibs.

626 Estintore di scintille

* Spegnere il generatore e lasciare il motore e il silenziatore
di scarico a raffreddarsi completamente prima di verificare
|'estintore (situato dietro il silenziatore di scarico).

* Rimuovere la staffa e lo schermo dell’estintore.

¢ Pulire lo schermo dell’estintore con una spazzola metallic
di piccola dimensione .

« Sostituire |'estintore qualora sia danneggiato.

¢ Installare I'estintore inversamente.

63 VERIFICARE IL FILTRO D'ARIA 1) Iy
Il motore non funzionera adeguatamente e pud danneggiarsi
in caso di uso di un filtro d'aria sporco. Sostituire il filtro d'aria
una volta all'anno. Sostituire e pulire il filtro piu spesso se
Iattivita si svolge in condizioni polverose

* Rimuovere il tappo del filtro d'aria

« Lavare nell'acqua con sapone. Asciugare il filtro in un panno
pulito (non girare).

« Pulire il tappo del filtro d'aria prima di reinstallarlo

* Mettere un po' d'olio di motore per prevenire il ghiaccio
bloccato durante I'inverno.
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64 SPAZIO LIBERO VALVOLA

Dopo le prime 50 ore di funzionamento, verificare lo spazio libero della valvola nel motore e regolare se necessario.
Importante: in caso di difficolta di questa procedura o di mancanza degli attrezzi necessari, portare il generatore al piu
vicino centro di assistenza per regolare lo spazio libero della valvola. Questa € molto importante per garantire una durata
pit lunga di vita del motore.

65 DISPOSIZIONI GENERALI

Il generatore deve essere avviato almeno una volta a settimana e lasciarlo funzionare almeno 30 minuti. Se tale cosa non
& possibile e se I'unita deve essere stoccata piu di 30 giorni, utilizzare le seguenti informazioni come guida per la sua
preparazione e lo stoccaggio.

PERICOLO Non depositare mai il motore con carburante nel serbatoio nella casa o in ambienti chiusi, poco ventilati, dove i
fumi possono toccare le fiamme aperte, scintille o lampade di segnalazione come una stufa, caldaia, asciugatrici o altri
elettrodomestici a gas.

LA SEZIONE 7—STOCCAGGIO

E importante evitare la formazione dei depositi nei pezzi essenziali del sistema di carburante come il carburatore, il tubo e
il serbatoio durante lo stoccaggio. Inoltre, I'esperienza dimostra che i carburanti mescolati con |'alcool (nominato gasolio,
etanolo o metanolo) possono attirare I'umidita, che porta alla separazione e alla formazione degli acidi. Il gas di acidi puo
danneggiare il sistema del carburante di un motore durante lo stoccaggio.

Per evitare i problemi con il motore, il sistema del carburante deve essere svuotato prima dello stoccaggio di 30 giorni o
di piu, come segue:

 Scaricare tutta la benzina dal serbatoio.

« Avviare e girare il motore fino al suo arresto per mancanza di combustibile.

« Quando il motore & ancora caldo, scaricare I'olio dal carter. Riempire con il grado raccomandato.

« Rimuovere le candele e mettere circa 1/2 once (15 ml) olio motore cilindri. Coprire la bocca della candela con un pezzo di
tela. Tirare I'avviatore di rinculo due volte per lubrificare gli anelli del pistone e I'alesaggio del cilindro.

ATTENZIONE Evitare la polverizzazione dei fori della candela durante I'avviamento del motore.
PERICOLO Scaricare il carburante in recipienti approvati, all’aperto, lontano da fiamme aperte. Assicurarsi che il motore &
freddo. Non fumare

66 ALTRI CONSIGLI PER LO STOCCAGGIO

* Non stoccare benzina da una stagione all'altra.

» Sostituire la tanica di benzina se comincia ad arrugginirsi. La ruggine e/o lo sporco della benzina provocheranno
problemi al carburatore e al sistema di carburante.

« Se possibile, stoccare I'unita fuori e coprirla per proteggerla contro la polvere e lo sporco . SYUOTARE IL SERBATOIO DEL
CARBURANTE.

* Se non & pratico svuotare il serbatoio e I'unita deve essere depositata per alcun tempo, utilizzare uno stabilizzante di
carburante aggiunto alla benzina per aumentare la sua durata di vita.

« Coprire I'unita con una custodia protettiva che ritiene I'umidita

« Installare e serrare la candela. Non collegare i fili della candela

« Pulire le superfici esterne del generatore. Verificare se i canali e le aperture dell'aria di raffreddamento del generatore
sono aperti e non ostruiti.

« Stoccare I'unita in un posto pulito e asciutto

PERICOLO Non coprire MAI il GENERATORE quando il motore e la zona di scarico sono caldi.
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Specifiche tecniche

Modello SK2500 SK2800 SK4500
Potenza 7.0HP 7.0HP 7.5HP
Cilindrata 208cc 208cc 223cc
Tipo 1 cilindro, 4-tempi, OHV, benzina, raffreddamento ad airia
Velocita’ (gpm) 3600
Motore Ag\%ioulitggn ;T)to AVR
Iniezione TCI
Tipo avviamento A strappo
Volume serbatoio 15L
Capacita’ olio
motore 0.6L
Frequenza 50 Hz
Voltaggio 230V
Generatore Amperaggio 8.7A 109A 13.9A
Potenza 2.0kW 2.5kW 3.2kW
Potepza 2.2kw 2.8kW 3.8kW
massima
Modello SK5000E SK5500E SK10000E
Potenza 14 HP 14HP 16HP
Cilindrata 420cc 420cc 459cc
Tipo 1 cilindro, 4-tempi, OHV, benzina, raffreddamentoad airia
Velocita’ (gpm) 3600
Votore | At AVR
Iniezione TCI
Tipo avviamento A strappo /
Elettrico
Volume serbatoio 25L
Capacita’ olio
motore 1.1L
Frequenza 50 Hz
Voltaggio 230V
Generatore ™ 1 peraggio 183A 2L7A 32.46A
Potenza 4.2kW 5.0kW 7.5kW
Potenza massima 4.8kW 5.5kW 8.0kwW
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CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AA N°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ivuiiuniensssnsssnssnnssnssnnssnnssnnsenss

TElEfON0:  eevrrirrrrrrrrrrrr e
E MALL  rrrrrrirrr e ———————————
| (N]0) 247270

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia € valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia & di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio € utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed é valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:
- II mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- I documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto € stato utilizzato con altri accessori diversi da quelli raccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto & di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente €& stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato l'inventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11.In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

* IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:
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BbBE/JEHME

Bnarogapnm Bn, ye 3akynnxte npoaykt BISONTE AGRO GARDEN. Hne yBaxaBame Bawarta cdepa Ha AeMHOCT. HawnsT reHepatop
NnMa ABNraTes C Bb3AyLWHO OXNaxAaHe, BNCOKA NPON3BOANTE/HOCT, KOMTO MOXeE Aa AOCTaBN €/IEKTPOEHEPrNs 3a (yHKLNOHNPaHETO
Ha eNeKTPNYeCKN MalNHN Ha CTPOEXN NJIN 3axpaHBaHe Ha 6NToBa TEXHNKa N0 BPEMe Ha aBapnn Ha eNeKTpo3axpaHBaHETO njn
KOMTO MOKe Jja 0CNrypn eNeKkTpNYecTBO B OTAA/IEYEHN MECTa, KbAETO KOMYHA/IHNTE YCAYrn He ca JO0CTbHN. TOBa PbKOBOACTBO
CbAbPKa NHhopMaLnn 0THOCHO 6€30MacHOCTTa, 3a Aa Npneaeye BHNMaHNeTo Bn BbpXy OMacHOCTTa N pnckoBeTe, CBbp3aHn C
npoAyKTNTe Ha reHepaTopa n Kak ja rn n3éerHete. BaxHo e a npoyeTeTe n fa pasbepeTe Te3n NHCTPYKLNN MHOro Jobpe npean Aa
npo6Bate Ja cTapTnpate njn Aa crpete o60py/BaHeTo. 3ana3seTe Te3n NHCTPYKLNN Ha JOCTBIHO MACTO, 3a Ja MOXe Aa rn
n3nos3sate c/ief Toa. AKo He pasbnpare 4acT OT PbKOBOACTBOTO, Bn MO/INM Aa Ce CBBPXKETE C Hal 6/N3KNAT oTopn3npaH
[I0CTaBYNK 3a Mpouesypata 3a cTapTnpaHe, paéota n ycayrn. Cblyo Taka, Bn npenopbysame Aa NnHCTpyKTnpaTte n Apyrn noassarenn
KaK fja paboTAT C reHepaTopa, B Cy4ai npn Hyxaa. Monoxnan cmMe ycnana nHbopmaunaTa B ToBa PbKOBOACTBO Aa 6bje AcHa n
akTyanHa. Cblyo Taka BISONTE AGRO GARDEN cn 3ana3ssa BCn4Kn npasa fa CMeHs, NPOMEHA nan nojoépssa reHepatopa n T03n
JIOKYMEHT, N0 BCAKO Bpeme, 6e3 npe/jBapnTe/iHo yBeJoM/eHNe.

PA3ZEN 1 - MPABU/IA 3A BE3OMNACHOCT

B Ta3n 6poluypa, no eTnkeTnTe n 3aneneHnTe n3o6paxeHns no reHepatopa, ca N3nosi3BaHN caeaHnTe mapknposkn OMACHOCT,
NPEAONPEXAEHWUE, BHUMAHUE U YBEAOM/IEHUE, 3a aa npegynpean anuata Cbe

YeTeTe BHNMATE/IHO TOBa PBKOBOACTBO N Ce 3ano3HaiTe C reHepaTopa. HayueTe Npn/oxeHNATa, orpaHNYEHNATa N ONacHOCTNTE My.
cneynanHn NHCTPYKLNN 3a onpejesieHn AeHCTBNA, KONTO MOXe Aa Ca OnacHn, ako Ce N3BbPLUBAT HEMPABN/IHO N/N 6€3 Aa BHNMaBaTe.
CnasBaiTe Te3n npegynpexaeHns. TexHnTe AednHnunn ca ciegHnTe:

CnmBo/IN 32 6€30MaCHOCT N 3HaYeHNA

NPEAYNPEXAEHWUE Korato gBnratenat dyHKLNOHNPa OTAeNsa Bbr1epoAeH MOHOKCN/, TOKCNYeH ras 6e3 Mmnpn3ma. BanwsaneTto Ha
BbI/IEPOAHNA MOHOKCNZ MOXKeE A oBeje A0 CMBPT, TEXKKN

OMACHOCT noka3Ba 0macHOCT, KOATO aKo He ce n36erHe Moxe Aa NpnYnHN CMBPT NAN TexKn yBpexaaHna. MPEAYNPEXAEHUE
noKa3sa 0MacHOCT, KOATO aKo He ce N3berHe, MOXe Aa NpPNYNHN CMBPT NN TeXKN yepexaaHna. BHUMAHUE nokassa onacHOCT, KoATO
aKo He ce n3berHe, Moxe Aa NpNYNHN AeKn nNan cpejHn HapaHasaHna. YBEJOM/IEHUE nokpnsalla onpeaeneHn npakTnkn, KONTo
Morar Ja He ca CBbp3aHn

YeTeTe BHNMaTE/IHO TOBa PBKOBOACTBO N Ce 3ano3HaiTe C reHepatopa. HayueTe Npn/ioxeHNATa, orpaHNYEHNATa N ONacHOCTNTE My.
cneynanHn NHCTPYKLNN 3a onpejesieHn AeHCTBNA, KONTO MOXe Aa Ca OfacHn, ako Ce N3BbPLUBAT HEMPABN/IHO N/N 6€3 Aa BHNMaBaTe.
CnasBaiTe Te3n npegynpexaeHns. TexHnTe gednHnunn ca ciegHnTe:

CnmBO/IN 32 6€30MaCHOCT N 3HaYeHNA

NPEAYNPEXAEHWUE Korato ggnratenat dhyHKUNOHNPa OTAENA BbI/IEPOAEH MOHOKCNZ, TOKCNYEH ra3 6e3 mnpnama. BanwsaHeTo Ha
BbI/IEPOJHNA MOHOKCNZ, MOXE /1a IoBeie 10 CMbPT, TEXKN

A DANGER OMACHOCT noka3Ba 0nacHOCT, KOATO aKo He ce n3berHe
MO3Xe A2 MPNYNHN CMBPT NJIN TEXKN YBPEXAaHnA.
2 NPEAYNPEXAEHWUE noka3sa onacHOCT, KOATO aKo He ce
Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. n3berHe, MoXxe Aa NPNYNHN CMBPT NN TEXKN YBPEXAaHNA.
Generator exhaust Ins carbon monoxide. This is BHMMAHME noka3ssa onacHOCT, KOATO aKo He ce n3berte,
a poison you cannot see or smell, MOXe Aa NPpNYNHN IeKN NN CPeAHN HapaHABaHNA.
YBEAOM/IEHUE nokpnaalya onpejesnieHn npakTnkn, Konto
Morar /ja He ca CBbp3aHn C HapaHABaHNs.

4 HapaHABaHNA, rNaBo6o/ne, yMopa, 3aMasHOCT, rageHe,
Vo KOHY3NnA, cnasmn, npnnagbk. » PaboTete ¢ T03N NPOAYKT
= CAMO Ha BbH. ® OK0/I0 CnasHNTe NHCTaAnNpa1Te CeH3opn n
NEVER use inside a home Only use OUTSIDE and anapma 3a BbI71€PO/JEH MOHOKCNA, paboteuyc6atepnn.e
or garage, EVEN IF doors far away from windows He ocTaBaiiTe 0T/eneHNs ra3 ja Be3e B 3aTBOPEHO
' '
and windows are open, doors, and vents, nomelleHne npes Npo3opun, BpaTn, BEHTNAALNN NN Apyrn

oTBopn. * HUKOTA He cTapTnpaiTe To3n NPoAyKT BbB
BBTPELHOCTTA Ha Crpajn, HaBecn 3a KO/n, BepaHAan,
NOABNKHO 060py/ABaHe, MOPCKN CHOPBKEHNA, HE3aBNCNMO
4e npo3opuynTe n BpatnTe ca OTBOPEHN
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MPEAYNPEXAEHNE

KOeTO MOXe fja ioBeZle 10 paKTypn Ha KOCTnTe, OX/1y3BaHNA NN NyKcaunn, TeXKN HapaHABaHNA. ¢ Korato cTapTnpate Asnratens,
n3zbpnaiTe sieko Kabesa JoKaTo ce MoYyBCTBA PE3NCTEHTHOCT N NOC/Ie N34bpnanTe 6bP30 3a Aa n3berHete otkata. » HUKOIA He cTaptnpaiTe
NN cnnpaiTe ZBnraTens ¢ yCTPOMCTBA BK/ILOYEHN B MpeXaTa.

MPEAYNPEXAEHUE
NPNYNHAT N3rapaHNA, MoXapn NJn eKCnao3nn, NPNYNHABALLN CMBPT, TEXKN paHn n/nan yBpexaaHe Ha Bewn. KOFATO JJOBAB TE WU
M3TOYBATE FOPMBO
 CMPETE aBnratenaT Ha reHepatopa n 0CTaBeTe /ja Ce oXNaAn Hai-mManko 2 MNHYTN MPeAn Aa MaxHeTe Kanaka 3a pesepsoapa 3a ropnso.
Jleko oxnabeTe Kanaka n 0CBO60ZeTe HanAraHeTo OT pesepeoapa. ¢ HanbaHeTe nin n3ToyeTe ropneoTo BbB BbHWHa cpeda. ¢ HE nbaHete
npeKasieHo pe3epBoapa, OCTaBeTe MACTO 3a paslunpsBaHe Ha ropnBoTo.
e AKo ce pas/iee ropnBoTO, N34aKaiTe Aa Ce N3napn n Torasa cTapTnpaiTe Agnratensa. ¢ /lpbxTe ropnBoTO Aaney oT NCKPN, OrbH, CNrHaiHa
Nlamna, N3TOYHNLN Ha TOMANHA N APYrN 3anainTesHNn N3TOYHNLN. ¢ YecTo NpoBepsABaiiTe, MapKyunTe 3a ropnBo, HNBOTO Ha rOPNBOTO,
pe3epBoapa, Kanaka n apMaTypaTa 3a LenHaTnHn njn n3TnyaHe Ha ropneo. MoAMeHeTe ako e HyxHo. » HE naneTe ynrapn n He nylerte.
KOIATO CTAPTUPATE CbOPAXKEHMETO e YBepeTe ce, Ye cBewynTe, 3BYKOBNAT 3ar/lylUnTes, Kanaka Ha pesepBoapa 3a ropnso n Bb3AyLHNA
®nATHp ca Ha MACTO cn. o HE cTapTnpaiite Asnratens cbc n3sageHa C B e w . KOTATO CTAPTUPATE CbOPAMKEHMETO e Yeepere ce, ye
cBellnTe, 3BYKOBNAT 3ar/lylUnTeJl, Kanaka Ha pe3epeoapa 3a ropneo N Bb3AyWHNA GNATHP ca Ha MAcTo cn. ¢ HE cTapTnpaiite ABnratens cbe
n3sazeHa c B e L . KOTATO PABOTUTE CbC C b O P A X E HMETO ¢ HE pa6oTeTe cbC TO3n reHepaTop BbTpe B Crpajn, rapaxn, BepaHan,
MOABNKHN COPBKEHNSA, MOPCKN CbOPBKEHNSA NJIN OKOJIO TAX.
* HE HaKk/I0HABaMTe ABNraTens NJin CbOPBKEHNETO MO brb/l, KOWTO MOXKE Aa MPNYNHN N3/nBaHe Ha ropneoto. ¢ HE crnpaite Agnrarens
ype3 npemecTBaHe Ha MoAyna aHog B no3nuns ,M3K/IIOYEHO™. KOFATO TPAHCMOPTMPATE MM NOMPAB TE CbOPbXXEHMETO e
TpaHcnopTnpaiTe/aBnxkete/nonpassate reHepatopa c MPA3EH pesepsoap nan CbC 3ATBOPEHA knana 3a ropnso. ¢ HE HaknoHsBalTe
ZBNratesifl NN CbOPbKEHNETO MO brb/l, KOWTO MOXe Aa MpeAn3Bnka pas/inBaHe Ha ropneoTo. » MaxHeTe Kabena Ha cewra. KOFTATO
PABOTUTE CbC CbOPAXKEHMETO ¢ HE pa6oTeTe CbC TO3n reHepaTtop BbTPEe B Crpajn, rapaxn, BepaHAn, NoABNKHN
OTKaT Ha Kabena 3a cTapTnpaHe (OTAPBMHETE Ce 6bP30) Lye APbMHE pbKaTa BN KbM ABNraTesia No-6bp30 OTKOKOTO MOXKETe Aa ce 0cBoboanTe,
FopnBo n HeroenTe N3napexnA ca CNJIHO 3ana/sinMn, KONTO MoraT a
CBOPBKEHNSA, MOPCKN CHOPBKEHNA NJIN OKO/IO TAX.
* HE Hak/IoHsBaNTE ABNraTens Nan CbOPbKEHNETO NOA brbJi, KOMTO MOKE Aa MPNUNHN N3inBaHe Ha ropneoto. e HE crnpaiTe ABnratens
ype3 npemecTBaHe Ha MoAyna aHog B no3nuyns ,M3K/IIOYEHO™. KOFATO TPAHCMOPTMPATE MM NOMPAB TE CbOPbXXEHMETO e
TpaHcrnopTnpaiTe/aBnxkete/nonpassate reHepatopa c MPA3EH pesepsoap nan CbC 3ATBOPEHA knana 3a ropngo. ¢ HE Hak/oHsABaMTe
ABNraTens NN CbOPbKEHNETO MOA bIb/l, KOMTO MOKE Aa MPeAn3BnKa pasnnBaHe Ha ropneoTo. » MaxHeTe Kabena Ha csewra. KOFATO
JENOHUPATE FOPMBOTO U/ CbOPbXKEHMETO C I OPMBO B PE3 EPB O A P » /lenoHnpaliite Aasneye oT dypHN, Meykn, 60iepn, CywwniHn 3a
Zpexn njn Apyrn eNeKkTpoypean, KONTO NMaT CBET/INHa NN Apyr BNJ 3ana/iBaHe, 3alj0To MoraT Aa 3anaiAaT n3napeHnAaTa oT ropneoTo.

MPEAYNPEXAEHUE
[0 CMBPT NJIN TEXKN HapaHABaHNA. ¢ MU3nos3BaiTe 0406peH0 060py/BaHe 3a TpaHcdep, 3a Aa n36erHeTe npesapexJaHeTo, KaTo ro n3osnpare
OT oblyecTBeHaTa enekTpnyecka Mpexa. ¢ Korato n3nonssate reHepatopa KaTo N3TOYHNK Ha pe3epBHa eHeprna, yBeomeTe KoMnaHnATa 3a
KOMyHas/IHN ycyrn. e U3nonssaiTe gncdepeHynaneH npekbcBay BbB BCNYKN BAAXHN 30HN NN NpoBOXAalin meTasnn Kato.  HE nnnaite
oroJieHn Kaéenn nan KoHTakTn. ¢ HE n3nosi3BaiTe reHepatopa ako KabesinTe My ca N3xabeHn, CbBKaHN, orofieHn ninnoBpegeHn.  HE
paboTeTe C reHepaTopa B AbXAOBHO N BNaxHO Bpeme. » HE MaHeBpnpaiiTe reHepatopa n/in eNeKTpnyecknTe Kabesn Korato CTonTe BbB
BoZa, C ro/in Kpaka njin Korato KpakaTa njin pbliete Bn ca MoKpn. * HE ocTaBaliTe HekBasndnunpaH nepcoHan nan Aeuya Aa paboTat nin
pemoHTNpart reHepatopa.  MPEAYNPEXAEHME
pe3epBoapa 3a ropneo, MPNYNHSABAKKN N0 TO3N HAYNH MOKap, KOWTO MOXe Aa AOBEAE A0 CMBPT NN TEXKN HapaHABaHNA N/njn yBpexaaHe
HanMylyecTBOTO . KOHTaKTBT CbC 30HaTa, B KOATO Ce HaMNpa aycnyxa, MoXe Ja AoBe/e A0 N3rapAHNA N TeXKN HapaHABaHnA. ¢ HE
ZIoKocBaiiTe ropewnTe yacTn n 36 FBAWTE ropewnTe n3napexns. « OcTaBeTe 060pyABaHETO Aa N3CTNHE NPeAN Aa ro JoKocHeTe. » OcTaseTe
MACTO 0T 1,5M OKONO reHepaTopa, BK/OYNTENHO OT rope. BHMMAHME TlMpekoMepHo ronamata CKOPOCT Ha paboTa MOXe fa MpnunHn nekn
HapaHsBaHNA n/nan noBpeja Ha reHeparopa. fpekaseHo HNCKaTa CKOPOCT MPNYNHsBa roffMo HaToBapBaHe. ¢ HE npaBeTe mpomeHn o
3a/]BNBallaTa npyxnHa, Ha BPb3KN NN Apyrn 4acTn 3a yBe/inyaBaHe Ha 060poTnTe Ha ABnratens. [eHepaTopbT NpesjocTaBs npasniHa
HOMNHaJ/IHa YeCcToTa N HampexeHne, KoraTo yHKLNOHNPa Ha HOpMaJsiHa CKOPOCT.

MNPEAYNPEXAEHUE
fioBefie 0 CMBPT NJIN TeXKN HapaHaBaHna. KOFAI'TO HACTPOMBATE W/IM PEMOHTUPATE FEHEPATOPA  MaxHeTe Kabena Ha cBelyTa n ro
nocTaBeTe Ha MACTO, KbJeTo He Moxe Ja Ha npaBn KoHTakT. KOFATO M3MPOBBATE WCKPATA HA [ BWUFATEN
M3non3BaiiTe ogobpeH Tectep 3a cBewm. « HE TecTBaiTe 1ckpaTa ¢ u3sageHa ceew.  MPEAYMPEX/AEHME CrapTepnT M Apyru poTaTMBHM YacTu
Morar /Jja 3axBaHaT pPbKa, Koca, APexu, akcecoapu M ja NPUYMHAT TeKM HapaHaBaHua. « HUKOIA He paGoTeTe c reHepaTopa 63 Ja e nocTaBeH
Kopnyca WM KanayuTe 3a npotexkums. » HE HoceTe WMpoKu Apexu, GuxyTa MaM Apyryu Hella, KOUTO MoraT Aa 6bjaT 3axsaHaTi OT CTapTepa Mn
APYT1 POTaTMBHM YacTH. « BbpskeTe cu KocaTa M MaxHeTe GuxyTata cu. « HE M oguduumpaiTe no HUKaKbB HaumH reHepatopa. YBEJ O M1 EHUE
HazpMiwaBaHe KanayuTeTa Ha MOLLHOCT, MOXE ia NOBPEAM reHepaTopa W / M eNeKTPUYECKM YCTPOMCTBa, CBbP3aHM KbM Hero. » HE
HaZABNLWABaMTe KanaunTeTa Ha MOLLHOCT Ha e/IEKTPNYECKNSA TOK Ha reHepaTopa. Bnxk He npeHatoBapsaiite reHepatopa s pasgenEkcnnoartay
1A . » CTapTupaiiTe reHepaTopa 1 0CTaBeTe /ja Ce CTabuUIM3npa ABuraTens npeam Aa CebpxeTte KoHcymatopute. o CMPETE KoHcymaTopu 1 ru
oTKayeTe OT reHepaTtopa npezan Aa N3k/4nTe reHepaTopa.
YBEZIOM/IEHUE HeanexksaTHOTO M3n013BaHe Ha reHepaTopa MOXe Ja ro MoBpeAu M MOXe Ja Hamau NPOABIKMTENHOCTTA Ha XKMBOTA MY. o
M3non3BaliTe reHepaTopLT CaMo N0 NPejHa3HaueHue. » AKO MMaTe BbNPOCK OTHOCHO NPe/Ha3HaYEHMETO My, 0GbPHETE Ce KbM BaLMAT ANIBP
MM KbM MECTHMA CepBM3. » PaboTeTe C reHepaTopa camo Ha paBHa MoBbPXHOCT. « HE u3naraite reHepaTopbT Ha NpeKoMepHa BAara, npax,
MPBCOTUA UM KOPO3MBHM M3NapeHus. « HE cnaraiite npeameTH B OXNaJMTENHUTE KaHa M. « AKO CBbp3aHMTE yCTPOICTBa NPErpeaT, cnpete 1 r
OTKayeTe OT reHepaTopa. -NJn ce rybn eNeKTpnyecka MOLHOCT. -NaN 060py/BaHETO NpaBn NCKPN, ANM NN MAaMbLN. -NJN CbOPbXEHNEeTo
BN6pNpa NpeKasieHo MHOro.
+ CMPETE KoHCyMaTOpM M I OTKayeTe OT reHepaTopa npeAu Aa M3K/KYMTE reHepaTopa.
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MOHTUPAHE M'eHepaTopbT TpA6Ba Aa 6b/e MOHTNPaH BbB BTPELHO NOMELLEHNE, Aa HE Ce N3/1ara Ha AbX/A N CHAT, KaKTo N Aa He ce nos3Ba oT
HEeoTopN3NpaHn /NLa. 3ab/KNTENHO NOMELLEHNETO TPA6Ba Aa NMa A06pa BEHTNIALNOHHA CNCTEMa 3a eBaKyalns Ha rasoseTe, 3aloTo ca
6e3UBeTHN N CMBPTOHOCHN rasoBe, He TPA6Ba Aa 6bje 6/N30 A0 BPATN N NPo30opyn. AKO reHepaTopbT Ce NoCTaBA HaBbH, TPA6BA Aa ce
nocTPoN nomellexne, 3a Aa ce NpeAnasn oT BbHILHNTE YC0BNA N OT HEOTOPN3NPaHN /NLa. 3a Aa n3non3sate reHepatopa, Temneparypara B
nomelLeHneTo He TpA6Ba Aa cnajga noj 5 rpagyca C, 3a Aa ce ocnrypn cTapTnpaHe Ha ABnratens B aBTOMATNYeH pexnm. B npotneeH cayyait
noacnrypn otonsieHne. Enek'rpnqecxoro Tabno 3a ,qnc‘rpn6yu,n5i KbM KOHCyMaTopnTe B XnjnweTo, TpﬂéBa Aa MOo3BO/IN BbBEX/AAHETO Ha CXemMa
3a CBbp3BaHe KbM TabsnoTo 3a aBToMartn3ayna n TpchdJep. EneKTanECKOTO CBbp3BaHe Le Ce N3Bbplin OT KBanncbnunpaH ©NeKTPOTEXHNK,
cnassaimkn HOpMNTE 3a 6e30MacHoOCT N CNrypHOCT.

o Italia Star Com Due S.R.L.
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PA3/ZIEN 2 - OBLLA MHOOPMALIM

21 PA3OMAKOBAHE e MocTaBeTe KyTnATa Ha paBHa N TBbpAa NMOBBLPXHOCT.  M3BaZeTe BCNYKO OT KYTnATa OCBEH reHepatopa. ¢ OTBopeTe
N3uAN0 ambanaxa, Ypes CpA3BaHe Ha braNTe OT rope Ha Ao/y. » OcTaBeTe reHepaTopa BbpXy KapToHa 3a la MOHTNpaTe Konenara.

211 CbAbPXAHMETO HA AMBANIAXKA

1-PbK0oBOACTBO Ha cobcTBeHNKa 2 -Konena 1 -Jloctoe 2- OcTa Ha konenata 1-Topényka ¢ mMeTanHn vactn (BkatoyBa 1-/Incta cbe csewn; 1-
KapTbp 3a4 ckopocTHa KyTna) CbAbpkaHNeTo Ha ToBa PbKOBOACTBO CaMO MPEeACTaBA N He NPeACTaB/IABa ONPeAeNeHNA MOAEN. -Nn
CbOPBKEHNETO BN6PNpa NpeKaseHo MHOro

22 CrnobsasaHe
[eHepaTopbT TpA6Ba Aa 6bAe CriobeH Nnpean N3non3saHe.

221 CrIOBETE KOMMEKTA OT AKCECOAPK

Konenata ca Cb3jageHn 3a noobpsBaHe Ha MOABNXKHOCTTA Ha reHepaTopa.

3A BENNEXKA Konenata He ca cb3jajeHn 3a BnxeHne noy A niaTa . 1. Bnxre n3obpakennaTa 3a Aa MOHTNpaTe Konenata. o Mnb3HeTe
WwnnHAena B NpejHaTta YacT Ha pamkata. * [1b3HeTe BBPXY r1aBNHaTa KOIEN0TO N M/10CKaTa Waiba, Cej ToBa CAOKETe WNNHAeNa npe3
0TBOPA Ha OCTa. ® M3BNiiTe yXOTO Ha WNNHAENA HABbH 3a /ja 3aTBOPNTE WNNHAENA Ha MACTOTO My. 2. locTaBeTe amMopTNCHOPN Ha Kosenata
CbrnacHo n3obpakeHneTo. ¢ MocTaBeTe eanH 6onT M6 B cnnpaykarta Ha rymata n eaAnH 6ot M8 npe3 fonHata yacT Ha 6ydepa. 3aTerHere
6onTa cbe WwWanba M8. e Moctasete egnH 60nT M8 B pamkara Ha reHepaTopa N Npes ropHarta 4yacT Ha CToMKara Ha 6ydepa. 3aterHete 6onTa
CbC Wwarba M8. 3. BnxkTe c/eBalloTo n3o6paxeHne 3a ja MOHTNpATe JIOCTOBETE Cbr/IaCHO Cxemara. ¢ [loctaBeTe pamoTo Ha JI0CTa B paMKara
Ha reHeparopa n 3aterHete ¢ Asa 6o1Ta M8 n ae waibn M8. « MoapeseTte oTBOPNTE Ha oCTOBETE N 3aTerHete ¢ 60T M8 n waiiba M8.
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PA3ZEN 3 - XAPAKTEPMCTUKN U KOMAHZAM

YeTeTe TOBa pbKOBOACTBO 3a ynoTpeba N MpaBn/iara 3a CNrypHOCT npean paéoTa ¢ reHepatopa. CpaBHeTe N3obpaxeHnsTa C reHepatopa 3a Aa
ro Ofo3HaeTe n Ja pasbepeTe pas/inyHNTE KOMaHAN N HACTPOMKN. 3anaseTe pbKOBOACTBOTO 3a Aa MOXeE Aa ro N3Mo/3BaTe Korato NMare Hyxaa

1 |EHGINE SWITCH

2 |VOLTACE METER 12 |[FUEL VALV

3 JAC CIRCUIT BREREER 13 |[CHOEE LEVER

4 |OIL DRAIN PLUG 14 |FUEL GRUGE

5 |0IL FILL CAP/DIPSTICE 15 |FUEL TANE CAF
& |SPARE PLUG 16 |[FUEL TANE

7 |BATTERY 17 |[RECOIL STLRTER
2 |GROUND TEEMINAL

4 |SCCEET

10 |MUFEER

YBEAOMJIEHME CxemnTe n n3o6paxkeHnATa OT TOBa PbKOBOACTBO CaMO NPEeACTaBAT N He
npeAcTaBAsBaT onpeseneHns Mogen.

PA3ZEN 4 - NOAIOTOBKA MNPEAN EKCIIOATALIA

4.1 NOBAB HE HA MAC/I0 B /1 BUTATEN

Monnm Bn aa fob6aBAaTe Macio npean CTapTnpaHe Ha reHepatopa. M3nonssaiTe cneynanHn 4o6askn, CenektnpanTe CTeneHTa Ha MIbTHOCT Ha
Macsi0To, Cbr/IacHO ovaKBaHaTa paboTHa Temnepartypa (Bnxk gnarpamata). Hag 40 °F n3nonssaiite SAE 30 Mexay 10 °F n 40° F,
n3nonssante 10W-30 Mog 10°F, n3nonssarte SW-30 cnHTeTnYHO
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MOXe Aa ro nospeAn n Aa My cKben xneota. HE ctapTnpaliTe gBnratena npe4n Aa 3apeAnTe C NpenopbyaHoTo Macio. ToBa MOXe Aa foBese
[0 noBpeZja Ha ABnratesiAi. * MlocTaBeTe reHepaTopa BbPXY TBbp/Aa N paBHa MOBLPXHOCT. ¢ MoyncTeTe 30HaTa N N3BajeTe Kanaka n NpbykaTa.
M3TpnifTe npbuKara. ¢ Hanelre 6aBHO MacioTo B ABnratens npes MacieHna GpnaTbp AOKaTo CTNrHe A0 3HaKa —,MbAHO” OT Npbykata. Cnnpaiite
Ha/JNBaHETO N MPOBEPABaiiTE HNBOTO Ha MAc/IOTO C NpbYKaTa. BHNMaBaiTe Aa He npenbAHNnTe. o MocTaBeTe Kanaka n N3TpniTe Aobpe. o
NpoBepsABaiTe HNBOTO HA MAC/IOTO Mpejn BCAKO nyckae Ha Asnratens. 4.2 JO6AB HE HA TOPMBO OnacHocT
Hnkora He mb/HeTe pe3epBoapa Ha 3akpnTo. Hnkora He fomb/BaiiTe, Korato Asnratens dyHKunoHnpa nan e FOPELL. CMPETE genratens Ha
reHepatopa n ro ocTaBeTe a N3CTNHE MPeAn Aa HambAHNTE pe3epBoapa C ropneo. M36sArealiTe pa3nnBaHeTo Ha 6eH3NHa BbPXY ropewyns
Asnraten. /lpbxTe ropnBoTo Aasieye oT NCKpN, M1ambLn, CNrHaHN 1amMnn,

TonANHa n Apyrn 3anaanTesiHn N3TOYHNUN. He naneTe ynrapa n He nyleTe KaTo 3apexzaTe pesepsoapa. [opnsoTo ca /IECHO 3ANA/IMMO n
n3napexnaTa My morat Aa npean3ssnkar EKCM/103U . « U3nonssaiTe HopmaneH BE30JIOBEH 6eH3nH 3a ABnraTena Ha reHepatopa. He
Nn3no/i3BaliTe ropneo, KoeTo nma roseye or 10 % eTaHos1, n He N3non3saiiTe 6eH3nH E 85. e He cmecBaiTe 6eH3nH ¢ Macsio. » CroxeTe Kanaka
Ha pesepBoapa 3a ropneo N N3TpNITE pasfSTOTO rOpNBO. BHMMAHME He npenbnBaiite pesepsoapa ¢ ropno. OcTaBeTe MACTO 3a Aa
paswnpsABaHe Ha ropneoTo. AKO pe3epBoapa e npenb/iHeH, rOpnBOTO MOXe Aa ce pasnee Bbpxy FOPELLM T gnraten moxe Aa
npnunHn MOXAP nan EKCM/I03M . Ako ce e pa3nsino ropneo, N3yakaifte 4a ce n3napn n ToraBa crapTnpaiite Asnrarens. poBepeTe HNBOTO
Ha ropnBoTo, pe3epBoapa, Karnaka N apMaTypnTe 3a nyKHaTnHN N n3Tn4yaHe. CMeHeTe aKo € HyXHO.

Max cap werk (red)

Full Empty
Fuel gauge

BAXHO: BaxHo e aa ce npeaoTsparn obpasyBaHeTO Ha OT/laraHNA B ropnBHaTa CNCTema, KakTo n B KapbypaTopa, MapKyyn nan pesepsoapa no
BPEeMe Ha CbxpaHeHneTo. CMeC OT ropnBo N ankoxon (HapeyeHa 6eH30CMNPT, €TaHON NN METaHO/) MOXeE Aa NpNB/eYe Bara, KOeTo MOXe Aa
JioBeZle [0 OTZeNiAHe n 06pa3yBaHe Ha KNCe/NHN Mo Bpeme Ha fenoHnpaHeTo. KncesnHHNTe rasoBe MoraT Aa NoBpeAAT ropnBHaTa cnctema,
3aToBa NpeAn CbXpaHEeHNEeTOo Ha reHepaTopa 3a Nepnoz no

PA3ZEN 4 - NOATOTOBKA NPEAN EKCM/IOATALN

abnbr ot 30 gHn, TpsA6Ba Aa ce n3npasHn ropneoto. Bnx pasgen ,CbXPAHEHME". Hnkora He n3nos3BaiTe NpoAyKTn 3a NouNCTBaHe Ha
JBnratenn nin Kapéypatop nin pesepsoap 3a ropnso, 3alloTo MOXe Aa NPNUNHN TPaiHn yBpexaaHna. 4.3 3a 3emaAsaHe Ha [eHepaTtopa
HalnoHasiHnA enekTpoTeXHNYecKn KOAEKC NpeABnk/a Ye pamMKaTa N BbHIUHNTE MPOBOAHNLN Ha reHepaTopa TpA6Ba Aa 6bAaT CBbp3aHn
aJleKBaTHO Ha 006peH N3TOYHNK 3a 3a3eMsABaHe.
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Cnpaska MOWHOCT

I'IpaBnnHom 3a3emABaHe Ha reHepatopa Bn noMara MHCTDYMCHT" wnu ’3" P - ‘A-O'H\IINHT.HMO
s ST U D8 O | Gurona T Mo or_| Hapcrve o
e/IeKTpNYecKnTe YCTPOHCTBA CBBP3aHN KbM Hero. Ecanumaniin
nPaBnI'IHOTO 3a3emsABaHe Cblo nomara Ha KDYWKJ - 75 sata 75 S
pasceiiBaHe Ha CTaTNYHOTO eIEKTPNYECTBO, KOETO ce
CcbbNpa B HE3a3eMeHNTe yCTPOMCTBa Bewrwnarop new ¥z HP 800 2350
[ TVEHIS WaeTs 13 AP BOU 1300
¥ Hiprtser # 2260—
Dosoa x 1000 2100
| Orpes/ oxnaxgane
Kavmarvr 10,000 BTU 1200 3600
Onnaowsren - 13 Gal 175 .
[ TIREHE = 2%, 000 BTU 800" 11900
Kaprram
| Misxpomsanona. dypea = 1000 sara | 1000 .
Kade mawmma 1000
Enaxcrpieckit koTnou = 8" enament 2100
Tocrep )
Carnitracran
|HOVD/CO Dlayer 100
YR 100
Crapeo cncresa 450 -
Lineren renesnsop 27 mea 500 -
[ TAGTOp 38 KOMMWGOTHE W/ 17 WH4B 800 -
[Rpyrer
Qi S00.
| Paguto AM/FM ¢ wacomn 100 -
Cucrema 3a ovpapeme Ka rapax ¥s HP 875 2350
Enexcrpivecky Harpesaten 3a sosa 4700 11700
DIV/Crpoan
Paborierceerrmmar Heapu Xanorew 1000
| Bassnaaywen copeit - 1/3 HR 600. 1200
Pezavra 960 -
Boprawma Vs HP, 5 600 900
Unprynsp -7-1/4 in 1400 2300
| THioH Anaronan = 101 1800 1800
| b &in 1800 1600
Touos.c.nnozl DA TOMOM 2000 2000 ]
Buaaywew komnpecop - 1C 1600 4500

s+ ltalia Star Com Due S.R.L.
halia *,
', Star |

s L. 004/021.433.03.27 % info@italiastar.ro @ Www.italiastar.ro



http://www.italiastar.ro/
mailto:info@italiastar.ro

e

PA3ZEN 5 - EKCMJIOATALM

5.1 CTAPTUPAHE HA ABUTATEN

NPEAYNPEXAEHUE Hnkora He cTapTnpaifTe nan cinpaifte ABnratens, KOrato e/1eKTpnyecknTe yCTpoMCTBa Ca BK/KOYEHN B KOHTAKTa.
M3BazeTe BCNYKN €1€KTPNYECKN e/, YCTPOMCTBA OT KOHTaKTa MpeAn Aa NycHeTe ABnratens. YBepeTe ce Ye CbOPBKEHNETO € Ha paBHa
NOBBPXHOCT

Choker Lever ON/OFF Engine
Switch

Fuel Switch
Recoil Starter

MpemecTeTe nocTa Ha cMykaya B nosnuns OFF.

"]-00

I Un.ﬂ
SN
3a efleKTpNYecKo cTapTnpaHe, 3aBbpTeTe N

APDBXKTE K/lo4a B MPEBKKYBATENA Ha No3nuna | -

,CTapT" A0KaTo CTapTnpa rexeparopa. 3a f Sl
Ja yAb/KNTe XnBoTa Ha cTapTepa HE 3agbpiaiTe >
KAloya B No3nyna CTapT, noseye ot 15 cekyHAn,

N n3vakBaiTe 1 MNHyTa MexXAy NpobsaHnATa 3a 3 5
3ananBaHe. ‘/
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KoraTo cTapTnpa ABnratenis, npemecTeTe JIocTa Ha CMyKada B nosnuyna Y2 - CHOKE gokaTo ABnraTens 3amnoyHe fa pa6oTn naaBHO N c/iej ToBa
npemecteTe Ha no3nuns ON. A Ko gBnratenaT Aaje rpelka, npemectete nocta B no3nuns Y2 CHOKE fokato ABnratens 3anouyHe Aa pa6otn
nAaBHO N C/iej ToBa NpemecTeTe 0THOBO Ha no3nuna ON.

AKO aKyMy/n1aTOpbT He € Ha pa3mnosoKeHNe, N3M013BANTE NHCTPYKLNNTE 3a PbYHO CTapTNpaHe. YBEAOM/IEHUE Ako asnratensr ce gasn n
paboTn TpyaHO, MpemecTeTe npekbcBaya Ha nosnuna OFF n noBTopeTe NHCTPyKLNNTe 3a CTapTnpaHe.

NPEAYNPEXAEHUE PeBepcnBeH cTapTep ¢ Bbe (6bp30 OTTErNsHe) Lie ApblHe pbKaTa Bn Kbm ABnraTens no-6bp3o 0TKOJKOTO BNe MOXeTe Aa
nycHeTe BbXETo, KOETO MOXe Zja MPNYNHN (paKTypn Ha KOCTNTE, OX/ly3BaHNA, NyKcalnn, TeXKN HapaHABaHNA. KoraTo cTapTnparte jsnratens,

n3abpnaitTe 6bP30 BbXETO, 3a Aa N3berHete oTkara. Hnkora He cTapTnpaiiTe njn ciNpaiiTe ABNraTes, Korato eNieKTpNyecknTe yCTponcTea ca
BK/IIOYEHN B KOHTaKTa

YBEAOM/IEHUE Ako gBnraTenaTt He cTapTnpa ciej Tpn AbpraHns Ha BBHXETO NJIN Ce N3K/04N N0 Bpeme Ha paboTa, yBepeTe ce Ye CbOPbXEHNETo e
NoCcTaBeHO Ha paBHa MOBBPXHOCT N MPOBEPeTe HNBOTO Ha Mac/io B KapTepa. To3n reHepaTop MOXe /ja NMa 3alyNTeH MeXaHN3bM 3a HNCKO HNBO Ha
MacnoTo. 3aToBa, HNBOTO Ha Mac0To TpAbBa Aa ce MpoBepABa NpeAn BCAKO CTapTnpaHe. NPEAYNPEXAEHME

TonnnHa/eBakynpaHn ra3oBe MoraT Aa 3anaisT ropneoTo, MOXe /a yBpeAn pesepBoapa 3a ropneo, MPNYNHABAMKN MO TO3N HAYNH MoXap, KoMTo
MOXe fa 4oBeje 40 CMBPT NN TEXKN HapaHABaHNA N/n/in yBpex/jaHe HANM Yy L € C T B O T 0 . KOHTaKT C aycryxa MOXe Ja NpNYnHN nN3rapsHna, KonTo
Morar fja joBeJaT A0 TeXKn HapaHaBaHns. HE nnnaiite ropewnte yactn n U3b TBAWTE ropeujnte eBakynpaHn rasose.

OcTaBeTe 060py/ABaHeTo Aa N3CTNHe Npejn Aa ro nnnate. OctaseTe MACTO OT 152CM OKO/O reHepaTopa, BKAIOUNTENHO OT rope. CBbpiKeTe ce CbC
OpNrnHasHNA NPON3BoANTeN Ha CbOPbXEeHNeTo, MpoJaBaya NN BHOCNTENA , 3a [ja B3eMeTe NCKpPonoracnTens, KONTo ce 0bpasysaT B OTAe/NTe/HaTa
cncTema Ha Agnratena. CMeHeHnTe YacTn TpA6Ba Aa ca CblynTe N Aa ca MOHTNPaHN Ha CbLNTe No3nynn Kato opnrnHanHnTe. B A X H O He
npeHarpsBaiTe reHepaTopa N KOHTaKTNTe Ha NHANBNZAYa/NHOTO NaHo. Te3n N3xoAn ca 3alWnTeHn OT NpeHarpABaHe ¢ NpekbcBay TnN push-to-reset.
AKo KanalnTeTa Ha HanpeXeHNneTo e Ha/JBNLEH, NPeKbCBAYBLT Ce 0TBAPA N €/eKTPNYecKaTa MOLIHOCT Ha TO3N KOHTAKT e npekbcHaTa 5.2 CBbp3BaHe Ha
eneKTpnyecknTe 3apaan  OctaBeTe ABNraTenaT Aa paboTn CTabn/iHO N Aa 3arpee HAKOIKO MNHYTh ciejCTapTnpaH e To . ® Bkioyete B KOHTaKTa
e/leKTpNYecKNTe KOHCyMaTopn. ¢ [lobaseTe BaToBe (NN aMnepn) Ha BCNYKN YCTPOMCTBA, KONTO Ca BK/OYEHN MO €4HO N Cbllo Bpeme. 06WNnAT 6poit He
TpsibBa fa Ha ABNwWwaBga: (a)kanayntera Ha reHepatopa nan (b) npekbcBava, KoiTO fOCTaBA eHeprns YBE ZIOM/IEHME CTapTnpaiite reHepatopsT
N ocTaBeTe ABNraTtesis ja ce CTabnan3npa npean a cBbpxeTe 3apagnte. CBbpxkeTe 3apagnTe B no3nuna OFF n ciieq ToBa rn BK/loyeTe 3a Ja paboTaAT.
CNPETE enekTpnyecknTe 3apAAn n rn oTKayeTe OT reHepaTopa npean Aa CnpeTe reHepaTtopa. YBEZIOM/IEHME HagpnwaBaHe Ha KanaunteTa Ha
reHepatopa n/n/n Ha efleKTpnyecknTe yCTpoicTBa Moxe Aa rn nospean. HE HaAeniwasaliTe KanaunteTa Ha reHepatopa. ¢ [lpetoBapBaHeTo Ha eAnH
reHepaTop MOXe Aa ro noBpeAn N MoXe Aa MoBpeAn yCTPOMCTBATa CBbP3aHN Kbm Hero. CnassaiTe C/eAHNTE yKasaHNs, 3a Aa He npeTosapnTe
CbOPbXEHNETO:
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* [lobaBeTe 06L4a MOLYHOCT Ha BCNYKN YCTPOMCTBA CBBP3aHN Mo e4HO N Cblyo Bpeme. Obuata mowHocT HE TpaéBa Aa Hazgsnwasa
KanaynTeTa Ha reHepatopa. HopmanHaTa MOLLHOCT 3a CBET/INHA MOXe Aa B3EMEM OT KpyluKknTe. HopmasiHaTa MOLLHOCT Ha CbOPbKEHNeTo,
6nToBaTa TEXHNKA n ABnratesinTe ce Hamnpar no NPNHUNN Ha eTnKeTa nJin 3asieneHn n306pa>KeHns| no ycrpoﬁchaTa. AKO Ha
€NleKTpoypeanTe, NHCTPYMEHTNTE NAN ABNrate/inTe He nnuwe MOWHOCTTa, YMHOXEeTe BOJITaXa C aMnepnTe, 3a Aa noayynTe BaToBeTe.
(Bomoae X amnepn = BaTOBE). Hskon eNIeKTpnyecKn ABnratesin, KakTo Te3n C NHAYKUNA, Ce HyXAaAT OT Tpn NbTn noBeye BatoBe 3a
CTapTnpaHe n dJyHKLananaHe. ToBa noBnwasaHe Ha MOLLHOCTTa CTaBa 3a HAKOJIKO CEKYHAN, KOraTo BK/AKYBaTe TakKnBa ABnraresn.
yBepe‘re Ce Ye e NO3B0JIeHO BK/IYBaHE Ha TakaBa roJiiMa MOLWHOCT, Korato n36npa're eneKTpnyecknte ycrpoﬁcrsa KbM reHeparopa:
I'IpeCMeTHeTe BaToBeTe, 3a Aa 3aqeﬁcmaTe Hal-rosemns Asnraten. Aoéase‘re KbM TOBa 4YNC/N0 N BATOBETE Ha ApyrnTe CBbp3aHn
KOHCymMatopn . CnpaBKaTa 3a MOLLHOCT e npefoCTaBeHa, 3a 4a BN NOMOTHe [a npecMeTHeTe 6|30$| Ha yCTpoﬁcmaTa, KONTO MoraTt Aa 6'b,an
3axpaHeHn OT reHepaTopa.

5.3 CMWPAHE HA JIBUTATEN

M3KntoueTe BCNYKN yc‘rpoﬁc‘raa, cnej T0Ba rn n3Bajete OT KOHTAKTNTE Ha TabnoTo Ha reHeparopa. Hnkora He cnnpaf/'rre N/N BK/OYBaMTe
ABNratesia, Korato eNeKkTpnyecknte yc‘rpoﬁc‘raa ca BK/ItoYeHN B KOHTaKTa. OcTtaBeTe Aasnratena Aa paéoTn 6e3 3apAan HAKOJIKO MNHYTN, 3a
[ ce cTabnin3npa BbTpeLUHaTa Temneparypa Ha ABnratens n Ha reHepatopa. lpemectete npeskoysatens ON/OFF Ha nosnuna OFF.
3aTBOpeTe Knanara 3a ropneo.

5.4 CUCTEMA 3A 3ATBAP HE MPU HUCKO HMBO HA MACJ/IOTO

ABnI’aTeI’IﬂT NMa CEH30p 3a HNCKO HNBO Ha MacsoTo, KOMTO aBTOMATNYHO cnnpa AsnraTtenA, Korato HNBOTO Ha Mac/N0TO CNajanHe e 40 C
TaTbyHO.AKo ABNraTesiAT Cnpe caM n B pe3epBoapa NMa A40CTaTb4yHO ropneBo, NpoBepeTe HNBOTO Ha Mac/ioTo.

5.5.10J1 MA HAAMOPCKA BUCOYMHA

Ha BncounHa Hag 1524meTpa, e no3Bo/IeHO N3MOA3BAHETO Ha 6EH3NH C OKTaHOBO Yncio MnHNMYM 85 /85(89 RON). 3a aa ce cnasar
pasnopeaénTe OTHOCHO BpeJHNTe eMncnn, e He06X0ANMO KOPNrNPaHeTo Ha BNCOKa HaJMOpCKa BncounHa. PyHKLNOHNpaHeTo 6e3 Tasn
KopeKuyna BoAn A0 HNCKO HNBO Ha paéoTa, BNCOK pa3xoj Ha ropneo N BNCOKO HNBO Ha BpeAHN eMncnn. MocbBeTBaiTE Ce ¢ Bawnsa
oTopn3npaH BHOCNTEN OTHOCHO peryanpaHeTo npn no-rosifsiMa HaaMmopcka BNnCoYNHa. He ce npenopbyBa (byHKLLnOanaHETO Ha
ABNratesia npn HaAMOPCKa BNCOYNHa noj 762 MeTpa C KOMNNEKT 3a rosiiMa HagMOpCKa BNCoYnHa.
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PA3ZIEN 6 - MO/AZPbIKKA i

61 TPPOrPAMA 3A MOZ/IPbIKKA

CnepBaliTe KaneHaapa no-gony. Mo-4ecto 06C/yKBaHe ce N3NCKBa MpN paboTa B HE6JaronpnaTHN yca0BNs

First 5 Hours

+ Change engine oil
Every 8 Hours or Daily

* Clean debris

+ Check engine oil level
Every 25 Hours or Yearly

+ Clean engine air filte'r
Every 50 Hours or Yearly

+ Change engine oi'l

Yearly

* Beplace engine air filte'r

+ Service fuel valve

+ Service spak plug

+ Check muffler and spark arrester

+ Clean cooling system’

6.2 OBLL/ NMPEMOPbKN

lapaHunsATa Ha reHepaTopa He NOKpNBa 4acTn, KOMTO Ca Hacn/BaHN NN ca N3noa3BaHN N NOAAbPXKaHN HenpasniHo. 3a Ja n3nonsare
rapaHunATa Tpsi6Ba Aa NoAAbpKaTe reHepaTtopa CbracHo NHCTPYKLNNTE OT ToBa pbKOBOACTBO. LLle TpA6Ba Aa npasnTe nepnoanyHo
perynnpaHe 3a Ja noaAbpiarte reHeparopa B 406po cbCTosHNe. ToBa peryinpaHe ot pasgen MoaapbiKKa B T0Ba PbKOBOACTBO, TpA6Ba
[a ce N3BbPLUBA Hall Ma/IKO BEAHBXK Ha ce3oH. CnejBaiiTe nanckeaHnaTa ot ,Mporpamara 3a noAapbikka®.

3ABE/IEXKKA BeaHb B rognHarta CMeHsiiTe celyta n Bb3AywHnsa dnaTbp. EAHA HOBa cBewy n uncT Bb3gylieH GnATbp nogcnrypssar
a/|leKBATHOTO CMECBAHe Ha ropnBo N Bb3AyX N AOMPNHACA 33 406POTO YHKLNOHNPAHE N MO Ab/IBI XNBOT Ha reHepaTopa.

621 MOAAPbXKA HA TEHEPATOPA

MoAApBKKaTA Ha reHepaTopa ce CbCToN B MOAABPKAHETO Ha CbOPBKEHNETO CYX0 N UNCTO. PaboTeTe n CbXpaHABalTe CbOPBKEHNETO HA
4YNCTO N CyX0 MACTO, fja He Ce N3aara Ha Npax, MpbCoTnA, Baara N KOPO3nBHN n3napeHnsa. OxnagnTenHNTe Bb3AyXONpoBOAN He TpAbBa
Aa 6bAaT 3anyLBaHn CbC CHAT, INCTA NJIN KaKBLBTO N Aa 6Nn10 Apyr MaTepnas. MposepABaliTe YecTo YncToTata Ha reHeparopa n
MOYNCTBAMTE KOraTo e HyHO OT Mpax, MpbCOTNA, MACc/I0, BAIara n Apyrn BNANMN YyxAnBelwecTBa. B HUMAHUE Hnkora He
NPOHNKBAMTE N HE 6bpPKaiiTe C NHCTPYMEHTN BbB Bb3/yXOMPOBOANTE 3a OX/IAXaHe 40PN KOraTo ABNratess He pabotn. 3A BEJIEXXKA
HE n3nonsBsaiTe rpagnHCcKN MapKyyn, 3a fja nouncTeare reHepatopa. Bogata moxe Ja MPOHNKHE B ropneHata cnctema Ha Anratenia n Aa
npoBoknpa npoésiemn. Cbllo Taka, ako B/ie3e BOZa B reHepaTtopa npe3 Bb3/lyXxonpoBoAnTe, eHa YacT OT Hes Lie Ce 3abpxn B
KYXNHNTE N B LeNHaTNHNTe Ha CNHyconjasiHaTa N3o/alns Ha potopa n ctatopa. AKyMy/npaHnTe BoZa N MpbCOTNA BbPXy BbTpeLlHaTa
606nHa Ha reHepaTopa Lie Hamasn yCToMYNBOCTTa Ha n3o/aynsTa Ha 6oénHara.

622 TMOYNUCTBAHE HA TEHEPATOPA

M3non3Baiite HaB/laxKHeHa Kbpra 3a Aa N3TpneTe NoBbPXHOCTTa. Moke Aa N3non3sate Meka YeTka, NN rpyba 3a npemaxBaHeTo Ha npax,
MPBCOTNA, Macao n Apyrn. Moxe Aa n3no/i3sare NpaxocMyKadka 3a Aa NPeMaxHeTe MpbCoTNATa N HaciareaHnaTa. Moxe Aa n3nonssare
Bb3AYX C HNCKO HansraHe (KOeTo Aa He HajBnwaea 25 psi) 3a Aa npeMaxHeTe MpbcoTnsTa. MposeTpaABaiTe Bb3AyXOnNpoBoANnTe n
0TBOpNTE 3a OX/NakAaHe Ha reHepatopa. Te3n oTBOPN TPA6Ba Aa Ce NOAABPIKAT YNCTN N He3anyLeHn.

. Italia Star Com Due S.R.L
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623 MO//PbIKKA HA /] BUTATE/

0 MACHOCT Koraro paboTnTe ro reHeparopa, BNHarn ro n3k/4BaiTe, oTKayBaiTe Kabesa Ha CBeLTa NOCTaBsAMTE Kabesa daneye oT Hes.

624 CM HAHAMAC/IOTO

CMeHsiTe Mac/10To ciief MbpBenTe 5 paboTHN Yaca, n c/ief ToBa Ha Bcekn 20 yaca. AKO paboTnTe € TOBa CbOPbXEHNE B MPBCHN YC/I0BNA NJIN fipax,
NJIN B MHOFO FOPELLO BPEME, CMEHSIMTE MAc/IoTO Mo YeCTo.

BHUMAHMUE HaropelieHoTo Macio MOXe Aa NpNYNHN N3rapAHna.
OcTaBeTe fnratena Aa N3CTNHe MPeAn Aa N3To4NTe Mac/oTo.
M36ArsaiiTe NOBTOPHO NN NMPOAB/IKNTENIHO N3NaraHe Ha KoxaTa Ha
ynoTpebeHo macsio. M3amniiTe Jobpe N3N0XKEHNTE YacTn CbC CanyH.
CnepBaiiTe NHCTPYKLNNTE MO 0y, 3a A& CMEHNTE Mac/ioTo AOKaTo
ABnratens n3ctnea: ¢ MouncreTe 30HaTa OKO/IO Kanaka 3a N3To4BaHe Ha
MacnoTo. » MaxHeTe Kanaka, 3a /Aja N3To4NTe Mac/0TO B NOAXOAALY CbA.
* AKO Macn0To ce e N3TeK/0 N3LANO NOCTaBETE Kanaka N 3aTerHere
Jobpe. ¢ Haneire gsnratens ¢ npenopbyaHoto macsio. (Bnx “Mpean
cTapTnpaHe Ha reHepatopa" 3a npenopbyaHnTe Macna). e U3tpnitte
pasNAToO Macso, ako NMa TakoBa. ¢ OTHeceTe N3M0N3BaHOTO MAC/Io B
cnewunann3npaH LeHTbp 3a CbbnpaHe Ha 0TPaboTeHO Macso.

625 CmsaHa Ha cselinTe M3nonssaite ceeun F6TC,
BPR4ES n sin Champioin RN14YC. CMeHs#Te cBelyTa BEAHBXK Ha
rognHa. To AonpnHacA 3a No-/1IeCHOTO CTapTnNpaHe Ha ABnratesia n
no-zo6pa pabota. ¢ CnpeTe gBnratens n MaxHeTe Kabena Ha ceewyTa. ®
MouncTeTe 30HaTa 0K0/I0 CBeLTa N A N3BaJeTe OT Kpas Ha LNANHABpa. ¢
Onpeaenete cBO60AHO MACTO 3a cBelyTa okono 0.70-0.8mm
(0.028-0.031in.). MoHTnpaiiTe cBewyTa Ha LNANHADBPA N 3aBbPTETE H
15 ft/lIbs.

616 MckponoracuTen e Cnpete rexepatopa n ocTagete ga
N3CTNHe /BNratens n aycnyxa npeAn Aa NpoBepnte noracntens
(Hamnpaly ce 3ag aycnyxa). ® M3BageTe K1emarta n ekpaHa Ha
noracnTesifi. ¢ lloyncTeTte ekpaHa C Ma/ika TeneHa YeTka. ¢ CMeHeTe
noracnTenA ako e nospezeH. ¢ MoHTNpaiTe noracntens o6paTHo

6.3.TpoBepeTe Bb3AYLWHNA GNATHP [Asnratenar Hama aa
yHKLNOHNPa NpaBN/IHO N L€ ce noBpeAn: AKo n3nos3Bate MpbCeH
Bb3/yLeH GNATHP — CMEHANMTE Bb3AYWHNA GNATHP BEAHDBK Ha roanH
MouncTBaiTe NN ro CMeHsANTe No-4ecTo, ako paboTnTe B MpaLUHN
ycnoBnA. ¢ U3BazeTe Kanaka Ha Bb3ayWHNA GNATHP. © M3mniiTe ro ¢
BoZa n canyH. OcTaseTe fa ce n3uyean GnATbPa N ro ocTaseTe Aa
n3CbXHe BbPXy YncTa kbpna (HE O M3TUCKBAMTE) o nouncTete Kart
Ha BB3AYWHNA GNATHP NpeAn Aa ro NoctaBnTe OTHOBO. ¢ Moxe Aa
C/IOXNTE Ma/IKO Mac/lo 3a ABNraTens 3a Ja N36erHeTe 3aMpb3BaHeTo M
npes 3nmara.
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6.4 CBOBOZIHO M CTO HA K/TAMATA

Cnep nbpenTe 50 paboTHN Yaca, NpoBepeTe CBOHOAHOTO MACTO Ha K/anaTa Ha ABNrartesia n HacTPoNTe ako e HyHO. BaxHo: Ako BN e TpyaHa
Ta3n npouesypa nan HAMaTe HYKHNTe NHCTPYMEHTN, 3aHeceTe reHepaTopa B Hai-6/N3KNA CepBn3, 3a Aa Bn Ce HaCTPon CBO6OAHOTO MACTO Ha
Knanara. ToBa € MHOr0 BaXkHa CTbMKa 3a CNrypHOCTTa N NPOABL/IKNTENHOCTTA Ha XNBOTa Ha ABNraTens.

6.5 ObLLIM PA3MOPE/BM
TeHepaTOpbT TPAbBA Aa bb/e CTapTNpaH NOHE BEAHBK Ha CEAMNLA N OCTaBeH Ja PaboTn Hai-Mako 30 MNH. AKO TOBa He € Bb3MOXKHO N

CBOPBKEHNETO Le ce CbxpaHn 3a noseye o1 30 AHN, CAejBaiTe NHCTPYKLNNTE CbXpaHaBaHe. OMNAC HOCT HUKOT A He cbxpaHsBaiTe
reHepaTtopa C pe3epBoap Mb/eH C FOpNBO B KbLyN NN B 3aTBOPEHO MOMELLEHNE, CbC CNlaba BEHTNNALNA, KbAETO ANMa MOXe Aa Ce CpellHe C
NAambK, NCKPN OT CNTHA/IHN KPYLUKN, CYLINJIHN 3a APEXN NN Apyra énToBa TEXHNKa Ha ras. BHNMaHne M36areaiTe npbcKaHeTo Ha ceelyTa,

KoraTo ABnrartesia € BK/I04YeEH.
OnacHocT M3Ttouete ropnsoTo B CneynaneH Cbj, Aasey OT njaMbK N NCKpn. yBEpeTE Ce Yye ABnratenat e CTyAeH. He nywere.

6.6 IPYI'1 CbBETU 3A CbXPAHEHUE

He cbxpaHsBaiiTe N3non3BaHOTO ropnBo Mpes eAnH Ce30H, 3a Apyr. ¢ CMeHaAlTe Ty6aTa 3a 6€H3NH, ako 3anoyHe Aa paxascsa. Puxaata n/nan
MPBCOTNSA Ta B 6eH3NHa L 40BeAe 40 NPObJEMN C KapbypaTtopa N ropneHaTa CNCTEMa. ® AKO € Bb3MOKHO, CbXPaHsSBaTe CbOPbKEHNETO HABbH
3aBNTO, 3a Aa ro npejnasnte oT npax n MpbcoTna. M3TOYETE PE3EPBOAPA 3 A TOPUBO. ¢ Ako He cTe n3To4NnAN ropnBoTo N cneAsa Aa
CbXpaHnTe reHeparopa 3a N3BECTHO BpeMe, N3Mo/I3BaliTe CTabn/n3aTop 3a ropneo, 3a Aa YAb/KNTE KNBOTA My. ® 3aBNiiTe reHepatopa, 3a Aa ro
npeAnasnTe oT B/ara

PA3AEN 7 - CbXPAHEHME

BaHo e Aa ce n3berHe 0bpasyBaHETO Ha OT/IAraHNA B €/IeMEHTNTE Ha ropnBHaTa CNCTeMa, KakTo N B KapbypaTopa, MapKyunTe n/in pesepsoapa
o Bpeme Ha CbxpaHeHneTo. ONNTa MoKassa, Ye CMECBAHEeTO Ha FopnBo C a/KoXo/ (HapeyeH 6eH30CNNPT, €TaHO NN METaHO/) MOXE Aa
npne/eye Baara, KOETo BOAN A0 OTAeAAHe N 06pasyBaHe Ha KNcennHn. KncesnHHNAT ra3 Moxe 4a yBpean ropneHara cnctema Ha Asnratens no
BpeMe Ha CbXxpaHeHneTo . 3a Aa n3berHete NpobseMn ¢ ABNraTens N ropnBHata cnctema, TpA6Ba Ja n3npassare ropneoTo, KoraTo e
CbxpaHsiBaTe reHepatopa 3a nosede ot 30 AHN, Taka: e M3To4eTe BCNYKNA 6EH3NH OT pesepBoapa. » BkitoyeTe n BANrHeTe 060poTnTe Ha
ABnrarens 4OKaro Crpe OT JINMcata Ha ropneo. e Korato ABNratensT e Tomb/l, N3TOYBaiTe Mac/0To OT KapTepa. HanbiHeTe 40 npenopbyaHoTo
HNBO. » MaxHeTe cBewTa n cnnete 15Ma Mac/o B unANHABPA. MoKpNiiTe 0TBOpa Ha CBewWTa ¢ napye niat. M3gbpnaiite peBepcnBHNs CTapTep ABa
MbTN, 33 4@ CMaXeTe NPbCTEHNTE Ha 6yTasnoTo N UNANHABPA. ® MOHTNpaiiTe n N3TpniiTe ceewTa. He cBbP3BaiTe KNunTe Ha CBewTa. o
MouncTeTe NOBBPXHOCTNTE Ha reHepaTopa. lposepeTe Aann Bb3AyX0BOANTE N OTBOPNTE 3a OX/1AaXAaHEe Ca OTBOPEHN N HA 3anyLeHn.
CbXpaHsABaiTe CbOPBHKEHNETO Ha CYXO N YNCTO MACTO.

o Italia Star Com Due S.R.L.
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TexHnyeckn cneu,nq)nKau,nn
Monen SK2500 SK2800 SK4500
MorHOCT 7.0HP 7.0HP 7.5HP
Ky6urm 208cc 208cc 223cc
Tun 1 nunnaapos, 4-taktoB, OHV, OeH3MHOB IBUTaTEl C BH3AYILIHO OXJIAK/IAHE
Ckopoct 3600
i — Perynupane AVR (aBTOMaTHYHO peryimpaHe Ha HalpeKeHUeTo)
3ananBaHe TCI
Craprupane Pbuno
Pezepsoap 15L
Kananurer
JIBUTATEJIMO MAcIIo 0.6L
Pa6oTHa yectoTa 50 Hz
3axpaHBaHe 230V
Feneparop ™ nepax 8.7A 10.9A 13.9A
HowmmuanHa mMomHocT 2.0kw 2.5kW 3.2kW
MakcuMaItHa MOIITHOCT| 2.2kW 2.8kw 3.8kW
Mogen SK5000E SK5500E SK10000E
MousocT 14 HP 14HP 16HP
Ky6uuu 420cc 420cc 459cc
Tun 1 uunnnapos, 4-raktoB, OHV, OeH3MHOB IBUTaTel C Bh3/AYIIHO OXJIKIaHE
Ckopoct 3600
Turaten Perynupaue AVR (aBTOMaTHYHO peryJnpaHe Ha HAIPEKEHUETO)
3ananBaHe TCI
Craprupane PBUHO/€NEKTPHYECKU CTapT
Pe3zepBoap 25L
Kamnanurer
JIBUTATEIIMO MacIio 11
PaboTHa yecrora 50 Hz
3axpaHBaHe 230V
TeHepatopl  mepa 18.3A 2TA 32.46A
HoMHHaTHA MOIITHOCT 4.2kW 5.0kw 7.5kW
MakcnMalHa MOIHOCT] 4.8kW 5.5kW 8.0kw
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FTAPAHUNOHHA KAPTA

Cepus AA N9,
Mapka Ha npoaykra:
Mopen:
Cepusi NO:
Akcecoapu:
MpopaBau:

Moanwuc n neyar:

KynyBau:
Appec:
[aTta Ha 3akynyBaHe:
Moanuc / nevat:

ANCTPUBYTOP: .....oovviiiiiiiiririni,
UME:

L 10 1= 1

AZIPEC: eeereeeeeeeeeeeseeseeeeeseseeeesseseseenens

lomewnpxdaeam, Ye cbM nosy4usl MPodykma e rnepghekmHo pabomHo
cbcmosiHue, 3aedHO ¢ pbkoeodcmeo 3a ynompeba Ha bbsi2apcku e3uk, U cbM Hamb/IHO
HasICHO, Ye ma3u 2apaHUyUOHHa Kapma e easluGHa caMo aKo e npudpyxeHa om hakmypa
3a MoKyrnka u om kacoe 60H unu keumaHuyusi. AKo NPodyKmbm He e NpuopyxeH om
2apaHUyuUoOHHama Kapma, unu 2apaHUyUOHHUSI CPOK € U3meKbJ1 Usu aHysupaH om cepeusa
nopadu ynompeba e Heobuy4aliHu ycioeusi cba2/1acHO napazpadg 5, peMoHmMBbM we ce
u3ebpPWU C MOe chaJslacue cpewy 3annaujaHe.

MapaHyuoHHuU ycrnoeus

1. TapaHUMOHHMAT cpok e 24 Mecela OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha MallvHaTa,
CbOTBETHO CTaHZApPTHUTE akcecoapu, BM3ally B CbCTaBa My (3aKyrneHw eaHOBPEMEHHO C
npoaykTa, 63 KouTo MalumMHaTa He MoXe fia paboTn).

2. TapaHuwusTa ce NpefocTaBsl CbrACHO AEMCTBAWOTO Bbarapcko 3akoHOAATENCTBO
KbM MOMEHTa Ha MOKYMKaTa, 1 Ce npufara camo ako MalluHaTa € M3non3BaHa npaBuiHO (B
CbOTBETCTBME C MHCTPyKUMUTE 3a ynotpeba) m e BanuaHa camMO ako € MpuApY>XeHa OT
(hakTypaTa 3a MoKyrKa 1 rapaHUMOHHaTa KapTa, U ABETE B OpUrHar.

3. B cnyyaii Ha noBpeaa npuy HopMasHa ynoTpeba Nno BpeMe Ha rapaHLUMOHHUS Nepu1og,
NpoAyKTHT We 6bae peMoHTMpaH 6e3nnaTHo B opucnTe, NOCOYEHU B KapTaTa.

4. To3¥ NpoAYKT € CbCTaBeH OT pa3/IMyHN MEXaHUYHW W EEeKTPOHHU YacTu, KOMTO
M3MCKBAT CTPUKTHO Cra3BaHe Ha ycnoBusiTa Ha paboTa, TpaHCnopTuMpaHe, CbXpaHeHue,
eKcnioaTaums, NoAApPbXKKa U PEMOHT, MPeABUAEHN B UHCTPYKUMATa 3a ynoTpeba.

5. CuTyaumu, KOUTO BOAAT A0 U3MIM3AHE OT rapaHumsTa Ha NpoayKTa:

m  [lpy Hecna3BaHe Ha yCNoBMSATA 3a MaHUMyNMpaHe, TPAHCNOPTUPAHE, CbXpaHeHue,
MOHTaX, MyCKaHe B eKCnsoatauus, ekcrnioatauus U NoAaapbXKa, NpeaoCTaBeHu B
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PbKOBOACTBOTO 3a YynoTpeba, win B YCN0BUS, KOUTO MNPOTMBOPEYaT Ha PyMbHCKUTE
TEeXHUYEeCKWN CTaHAapTK;

apaHLUMOHHWTE JOKYMEHTY He Ca NpeAcTaBeHu, Te ca 6unv noBpeaeHy / NpOMEHeHN nan
HeyeTInBY;

m  MawwHata uMa noBpeau, MPUYMHEHU OT MEXaHWYHU MHUMAEHTW, HaTbpTBaHus,
LLIOKOBE, MPOHMKBAHEe Ha TEYHOCTW, M3naraHe Ha OrbH, 3noynoTpeba wnn HebpexHOCT,
NMPOMEHN B CbCTOSIHUETO Ha MalUMHATA, CbXpaHsiBAHE B HEMOAXOASLUM YCNOBMS -MHOrOKpaTHa
paboTa B pexuM Ha rofiemMy TemnepaTypHU pasnnkun, KOUTO MPUYMHSABAT SIBJIEHNETO BbTPELLEH
"KOoHAeH3", MpeKkoMepHO M3naraHe Ha Bfara WM CbHYeBa CBET/MHA, HeBpPEeXHOCT npu
ynoTtpeba;

m  MawwuHaTta e 6una M3Mon3BaHa C akcecoapw, Pas3fiMyHM OT MpPenopbyaHuTe OT
npou3BoAnTens

6. 3aryba Ha rapaHuuoHHaTa KapTa npegonpeaens WM3NM3aHeTo OT rapaHuus 3a
npoaykTa.

7. . HenombnBaHETO WAM HENPaBWIHOTO MOMbJIBAHE Ha rapaHUMOHHaTa KapTa
npeanonara BUHa Ha npoaasayva.

8. CpokbT Ha rapaHuusita ce yab/kaBa, C BpeMEeTO OT JaTaTa Ha npeaaBaHe Ha
npoAyKTa Ha cepBu3a, A0 AaTaTa Ha nyckaHe B ynotpeba Ha npoaykTa. YAb/KaBaHETO Ha
rapaHUMOHHMAT CPOK Ce BMMUCBa B

rapaHuMoHHaTa KapTa.

9.  CpegnHuat cpok Ha ynotpeba Ha npoaykTa e 4 roamHu. Italia Star Com Due ocurypsisa
CpeLly 3anfalaHe peMOHTV M3BbH rapaHUMOHHUS CPOK, WM aKo NPOAYKTLT € U3Na3bf OT
rapaHumsi, Npes uenus cpefeH cpok Ha ynotpeba Ha npoaykra.

10. Ha KynyBaybT e 6110 nokasaHo NpaBMAHOTO (DYHKLMOHMPAHE Ha MallMHaTa u My e
06sCcHeHO Kak da ce usnonsea. KynyeaybT e npoBepus AOCTaBHUS MHBEHTAp Ha MpOAYKTa,
BK/IIOUNTENHO HANMUYMETO Ha PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba Ha Bbnrapcku esuk. KynyeaubT e
3ano3HarT c uenocTTa Ha 6onToBeTe?? M OTIMUUTENTHUTE 3HALM Ha MaLuMHaTa.

11. B cnyyal Ha noBpeda Ha MallMHaTa, KynyBaybT Le TpsibBa Aa oTuae A0 eauH OT
odu1cHTe N CEpBU3HUTE LIEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTa. AKO K/IIMEHTBLT He XMBee B CbLUMs rpaj
KbIETO Ca CEepBM3HWUTE LIEHTPOBE, MOCOYEHW B KapTaTa, KIMeHTbT TpsibBa Aa oTvae a0
MarasvHa OTKbAETO € 3aKynui NPOAYKTa, KaTo NpPoAaBaybT € A/TbXEeH Aa NOMb/IHU NpUemMo-
npeaaBaTesiHnsa NPOTOKOS, Aa OTHeNeXun NocoveHnTe NoBpeau, Aa M3npaTy MallnHaTa yYpes
Kypuep (Cnman, EKOHT 1 T.H.) 4O €4MH OT CepBM3HUTE LIeHTPOBE, MOCOYEHN B KapTaTa, U Aa
3annaTv HeobxoaAMMMUTE TaKCK 3a TPaHCMopPT.

12. FapaHuuaTa He 3acsra npasaTa, NpeaocTaBeHn Ha NoTpebuTenute Ypes NpuioXXnMMoTo
JeincTBaLlo 3akoHoAaTencTso (3akoH 449/2003, MpasutencteeHa Hapeaba 21/1992)??, HATO
npasaTa Ha NoTpebuTens No OTHOLLEHME Ha ATbpa, MOPOAEHM OT A0roBopa 3a npoaaxba.

*FAPAHLINOHHATA KAPTA HE MOXE [A CE

NMPEXBDBPJIA
OTOpU3NPaH CepBU3EH
NUme:
Agpec:
TenedoH:
E-menn:
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BEVEZETO

Készonjiik Kedves Onnek, hogy a BISONTE AGRO GARDEN tarsasag termékét valasztotta. Tarsasagunk nagy
figyelmet fordit az On &ltal végzett tevékenységekre. Generatorunkat egy nagy teljesitmény, kompakt,
|éghiitéses motor miikodteti, mely Gzemhiba-mentesen biztosit elektromos energiét villamos dram
meghajtasi berendezései szdmara haldzati hibak fellépése esetén vagy éppen villamos haldzattdl tavol esé
teriileteken, legyenek azok akar épitételepen alkalmazott vagy éppen haztartasban hasznalatos villamos
gépek.

Jelen hasznalati utasitas biztonsdagi informacidkat tartalmaz annak érdekében, hogy felhivia az On figyelmét a
generatorhoz kapcsol6do, valamint ahhoz térsitott termékek altal hordozott kockazatokra, illetve azok
elkeriilésére. Fontos, hogy ezeket az utasitdsokat a berendezés elinditasa vagy miikodtetése elétt figyelmesen
olvassa el, és jol értse meg a benne hordozott informacidkat. Kérjlik, 6rizze meg jelen Utmutatdt utdlagos
tanulmanyozas céljabol is.

Amennyiben az Gtmutatd valamely részét nem érti, kérjiik, forduljon bizalommal a legkdzelebbi engedéllyel
rendelkezé forgalmazohoz az elinditassal, mikddtetéssel, valamint szervizeléssel kapcsolatos barminemd
informacidért. Ugyanakkor hatarozottan ajanljuk, hogy a generator hasznalatara tanitson meg minden olyan
egyéb felhasznaldt is, akik sziikséghelyzetben a berendezést miikodtetni tudjak.

Komoly eréfeszitéseket tettiink annak érdekében, hogy megbizonyosodjunk jelen Gtmutatéban ismertetett
informacidink helyességérél és érthetéségérsl. Ugyanakkor a BISONTE AGRO GARDEN minden jogot fenntart a
generator, illetve jelen dokumentacio kicserélésére, mddositasara vagy feljavitdasara barmely elézetes
tajékoztatas nélkul.

1. SZAKASZ - BIZTONSAGI ELOIRASOK

Figyelemmel olvassa jelen tajékoztatdt mikézben a generator miikodésével ismerkedik. Tanulja meg ennek
alkalmazhatoséagat, ugyanakkor ismerkedjen meg korlataival és az altala hordozott veszélyekkel is.

Jelen Utmutatdban, akarcsak a generatorra ragasztott cimkéken, illetve abrakon a koévetkezé megkulénboztetd
jelzéseket alkalmazzuk: VESZELY VIGYAZAT FIGYELEM és MEGJEGYZES ezek célja a figyelem felhivasa a
mikodteté személyzet szamara azokra a veszélyekre, amelyeket a nem medgfelelé médon vagy hanyagul
végrehajtott miiveletek hordoznak magukban. Ezek meghatérozasai az alabbiak:

VESZELY jelzést alkalmazunk amennyiben olyan valds veszéllyel szembesilhetiink, amely — ha nem kerdljuk el -
halalt vagy sulyos sérilést okozhat.

VIGYAZAT jelzést hasznalunk amennyiben olyan valds veszéllyel szembestilhetiink, amely — ha nem kerdljik el -
haldlt vagy sulyos sériilést okozhat.

FIGYELEM jelzést haszndlunk amennyiben olyan valds veszéllyel szembesitilhetiink, amely — ha nem kerdiljik el -
kisebb sériilést vagy legfeljebb kézepes stlyossagu veszélyt jelenthet az egészségre nézve.

MEGIEGYZES esetén olyan gyakorlatokra hivjuk fel a mikodtets figyelmét, amelyek nem feltétlentl személyi
sériiléshez kapcsolédnak.

Az alabbiakban mutatunk még néhany specifikus veszélyforrasra utaldé szimbdlumot és azok jelentését:

VIGYAZAT! A motor miikédése kozben szénmonoxi-

A DANGER dot bocsat ki, amely szintelen, szagtalan és
mérgezé. A szénmonoxid belégzése halalt, stlyos

3 sérilést, erés fejfajast, faradtsagérzetet,
Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. 2sibbadtsag érzetet, hanyingert, tajékoz6dd

Generator exhaust contains carbon monoxide. This is képesség elvesztését, gorcsoket, émelygést vagy
a poison you cannot see or smell, ajulast okozhat. o
* Ezt a berendezést KIZAROLAG nyilt 1égtérben
hasznalja.
4 * A halészobak kozelébe telepitsen elemmel

mikods, riasztdval ellatott szénmonoxid érzékelét.

* Ne engedje, hogy a generator altal termelt gaz
zart terekbe ablakokon, ajtokon, szellzteté
nyildsokon vagy barmilyen mas résen keresztil
bejuthasson.

* SOHA ne miikddtesse a berendezést épliletek,
fészerek, torndcok, mozgd berendezések, hajoterek
belsejében vagy ezek kbzelében, még akkor sem, ha
ezek nyilaszardi nyitva vannak.

NEVER use inside a home Only use OUTSIDE and
or garage, EVEN IF doors far away from windows,
and windows are open, doors, and vents.
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VIGYAZAT! A beindité kébel visszarantasakor (hirtelen visszahtizas esetében) a felhasznalé kezét és karjat hamarabb
ranthatja a motor felé, mint azt az érintett el tudna engedni, ez pedig stlyos sériilésekhez - csonttéréshez, egyéb
csontsériilésekhez, horzsoldsokhoz vagy rénduldsokhoz, ficamokhoz vezethet.

* A motor inditdsakor lassan hlzza az inditékabelt egészen addig, amig nem érez elég nagy fesziiltséget a kabelben,
ekkor azonban hirtelen rantsa be az inditokabelt annak érdekében, hogy elkerdlje a visszarantast.

* SOHA ne inditsa be vagy allitsa le a motort, amelynek csatlakozd berendezései miikédésben vannak és az elektromos
halézatra vannak kotve.

VIGYAZAT! A generator altal hasznalt izemanyag és annak gézei kiilénésen gyulékonyak és robbanasveszélyesek, igy
haldlt okozd, sulyos sériléseket el6idézé és/vagy jelentés anyagi karral jaro égésekhez, tliizvészhez vagy robbanasokhoz
vezethetnek.

AMIKOR UZEMANYAGOT TOLT VAGY ENGED LE

* ALLITSA le a generdtor motorjat és engedje legaldbb 2 percig hilni miel6tt az tzemanyag-tartaly dugdjat eltdvolitja.
Finoman csavarja le a tartaly dugdjat, hogy fokozatosan csokkentse a tartdlyban uralkodé nyomast.

* Az Uzemanyag-tartdly feltoltését vagy leengedését nyilt Iégtérben végezze.

* NE toltse fel tulsdgosan a tartdlyt. Hagyjon teret az izemanyag kitéguldsanak.

* Amennyiben az (izemanyag kiomlik, varjon egy kicsit a motor elinditédsaval, hogy az tizemanyag elparologhasson.

* Tartsa tavol az izemanyagot szikraktol, nyilt langtol, vészjelzé izzoktol, héhatastol és egyéb tiizforrasoktol.

* Ellenérizze gyakran az (izemanyag szintet, a tartalyt, annak fedelét és az armaturakat, hogy idében észlelje az esetleges
repedéseket vagy szivargasokat. Amennyiben sziikséges, cserélje ki az adott alkatrészt.

* NE gyujtson cigarettara és ne dohanyozzon.

AMIKOR A BERENDEZEST ELINDITIJA

*Gy6z6djon meg rdla, hogy a gyertya, a rezgéscsillapitd, az izemanyag tartaly fedele és a légtisztitd a helyén van.

* NE inditsa el motort gyertya nélkil.

A BERENDEZES MUKODTETESE SORAN

* NE hozza miikodésbe a berendezést épuiletek belsejében, gardzsokban, tornacokon, mozgasban lévé szerkezeteken,
vizi eszk6z6kon vagy ezek kozvetlen kozelében.

* NE déntse meg a motort vagy a berendezést olyan mértékben, amely az izemanyag kiémlését okozhatja.

* NE allitsa le a motort az elektromos kapcsolénak a "MEGALLIT” poziciéba térténé kapcsolasa altal.

A BERENDEZES SZALLITASA VAGY JAVITASA SORAN

* A berendezést kizarélag URES TARTALLYAL széllitsa/mozgassa/javitsa vagy olyankor, amikor az lizemanyag szelepje
LEALLIT helyzetbe van beallitva.

* NE dontse meg a motort vagy a berendezést olyan mértékben, amely az izemanyag kiomlését okozhatja.

* Kapcsolja szét a gyertyahoz vezeté kabelt. i o .

AMIKOR UZEMANYAGOT TAROL VAGY TELI UZEMANYAGTARTALLYAL SZALLITIA A BERENDEZEST

* Tarolja a berendezést kalyhaktdl, fiitétestektdl, bojlerektdl, ruhaszaritoktdl vagy mas olyan villamos haztartasi
eszkdzoktél tavol, amelyek fényt bocsatanak ki vagy olyan héforrasként viselkednek, amelyek alkalmasak arra, hogy az
elg6zdlgé iizemanyagot langra gyujtsak.

VIGYAZAT A generator fesziltsége aramitést okozhat vagy olyan égési sériilésekhez vezethet, amelyek haldlhoz vagy
sulyos egészségkarosodashoz vezetnek.

* Haszndljon engedélyezett atviteli berendezéseket, amelyek meggatoljak a berendezés elektromos gerjesztését a
generatornak a villamossagi halézattol valo elszigetelése Gtjan.

* A generatornak kiegészité/potidlagos energiaforrasként vald hasznalata esetében értesitse a villamosenergia-szolgal-
tatdjat.* Hasznaljon differencialis megszakité berendezést minden nedves vagy nagy vezeté képességii zona kozelében,
mint amilyenek a fémlapok vagy acélszerkezetek.

* NE érintse meg a szigetelés nélkil maradt szalakat vagy az aramforras dugaszait.

* NE hasznaljon a generatorhoz érett burkolasu, eléregedett, sérilt szigetelésii, csupasz vagy sériilt vezetékeket.

* NE hasznalja a generatort esében vagy nedves légkérben.

* NE mozgassa a generatort vagy a vezetékeket akkor, amikor vizben all, mezitlab van vagy a keze/laba nedves.

* NE engedje a generator képzetlen személyek vagy gyerekek altali miikodtetését, javitasat.

VIGYAZAT A magas hémérséklet/keletkezé forrd gazok képesek berobbantani az Gzemanyagot vagy a gyulékony
targyakat, ugyanakkor olyan sériiléseket okozhatnak az lizemanyag-tartalyon, amelyek halalt okozo, stlyos sérilések
és/vagy jelentds anyagi kar keletkezéséhez vezethetnek. A kipufogd rendszer dobjanak vagy kérnyezetének érintése
sulyos égési sérllésekhez és ezek szovédményeihez vezethet.

* NE érintse a forr alkatrészeket és KERULJE EL a felszabadulé forré gazokat.

* Hagyja a berendezést leh(ilni, mielétt hozzaérne.

* Hagyjon szabadon a generator kornyékén és felett kb. 5 labnyi (1.5 m) tdvolsagot.

FIGYELEM A berendezés tllzottan nagy sebességen torténd mikodtetése kénnyl sériilésekhez és/vagy a generator
karosoddsahoz vezethet.

A tllzottan kis sebesség nagy terhelést jelent a berendezés szamara.

* NE nyuljon a vezetéhurokhoz, csatlakozasokhoz vagy egyéb alkatrészekhez a motor sebességének névelése céljabdl. A
generator akkor biztositja a megfelelé aramfrekvenciat, illetve a névleges fesziiltséget, amikor normal sebességen
miikodik.

VIGYAZAT A véletlenszerii szikragerjesztés tiizhoz vagy aramiitéshez vezethet — ezek halalt vagy stlyos sériiléseket
okozhatnak. . L

A GENERATOR BEALLITASAKOR VAGY JAVITASAKOR

*Valassza le a gyertya szalat a gyertyarol és helyezze azt egy olyan helyre, ahol mar nem érintkezhetnek egymassal.

A MOTOR SZIKRAGERIJESZTESENEK TESZTELESEKOR

* Haszndljon hitelesitett gyertyatesztel6 berendezést.

* NE ellendrizze a szikrat eltdvolitott gyertya esetén.
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VIGYAZAT Az inditdmotor és egyéb mozgé alkatrészek magukkal rénthatjak a mikodtets személy kezét, hajat, ruhait
vagy kiegészitéit, ezaltal stlyos sériléseket okozva.

* SOHA ne mozgassa a generatort kiilsé burkol6-/védélemez hianyaban.

* NE viseljen bd, lelédgo ruhdzatot, csiingd ékszereket, amelyeket az inditdmotor mozgdsa sordn magéval ragadhat.

* Késse be hosszu hajat és vegye le ékszereit.

* SEMMILYEN MODON ne alakitsa at a generatort.

MEGIEGYZES: A generator altal elédllitott névleges teljesitmény/aramerdsség tullépése megrongalhatja a generatort,
illetve a hozza csatlakoztatott villamos berendezéseket is

* SOHA NE Iépje tul a generdtor névleges teljesitményét/aramerésségét. Lasd még a Ne terhelje til a generatort c.
pontot a Miikédtetésrél szolo fejezetben.

* Inditsa el a generatort és engedje a motor mikdédését stabilizalédni mieldtt a kiils6 fogyasztékat racsatlakoztatna.

* ALLITSA LE a csatlakoztatott fogyasztokat, mielétt még a generdtort ledllitana.

MEGJIEGYZES A generator nem megfelelé hasznalata karosithatja a generatort és lecsokkentheti annak élettartamat..
* Kizardlag rendeltetésszerlien hasznalja a generatort.

* Amennyiben a generator rendeltetése tekintetében kérdések merilnének fel, kérjik, forduljon bizalommal legkdzeleb-
bi forgalmazénkhoz vagy a szervizhez.

* A generatort csak sik fellleten mozgassa.

* NE tegye ki a generatort magas paratartalomnak, pornak, piszoknak vagy korroziv hatasu g6zéknek.

* NE helyezzen térgyakat a berendezés hiitécsatornaiba.

* Amennyiben a csatlakoztatott fogyasztdeszk6zok melegedni kezdenek,

- vagy a kiadott villamos teljesitmény csokken,

- vagy a berendezés fuistol, szikrazik vagy langol,

- vagy a berendezés tllsdgosan rezeg,

a csatlakoztatott fogyasztoeszkdzoket kapcsolja ki, majd valassza le a generatorrol.
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2. SZAKASZ - ALTALANOS INFORMACIOK

21 KICSOMAGOLAS

* Helyezze a kartondobozt egy szilard, sima fellletre.

* Vegyen ki mindent a csomagbdl.

* Nyissa ki a csomagolast teljesen minden saroknak fentrél lefelé torténd felvagdsa altal.
* Hagyja a generatort a karton csomagoldson, amig fel nem illeszti annak kerekeit.

211 A CSOMAG TARTALMA

1 - A tulajdonos kézikényve

2 - kerekek

1 - A fogantyu rendszer

2 - A kerék tengelye

1 - Fém eszkozoket tartalmazo zsak

(beleértve 1 - A gyertya adatlapja, 1 - A sebességvaltd mogotti részen talalhatd védélemez)
Jelen Utmutatd tartalma csak bemutaté célzati és nem egy adott modellre vonatkozik.

22 OSSZESZERELES

A generatort hasznalat elétt 6ssze kell rakni.

2.2.1.ATARTOZEKOK/KELLEKEK FELSZERELESE

A kerekek rendeltetése a generator mozgathatésaganak javitasa.

MEGJEGYZES A kerekek nem az utakon vald széllitasra szolgalnak.

1. A kerekek felszerelése céljabdl tanulmanyozza az dbrakat.

* Mozgassa a tengelyt a kereten taldlhatd réseken keresztil.

* Mozgassa a kerékagyon a kereket és a lapos alatétet, amig azok elérik a stabil végsé helyzetiiket, majd a sasszeget
helyezze be a kereten talalhato tengelytarté hézagaba.

* Hajlitsa meg a sasszeg flilszer( részeit kifelé annak érdekében, hogy a szeget beilleszthesse annak rendeltetési
helyére.

2. A kerekek lengéscsillapitdinak felszerelése az abranak megfeleléen.

* Helyezzen be egy M6-0s csavart a blokkold gumititkdzén keresztil, illetve egy M8-as csavart az ttéselnyelé gumialatét
alsé részén keresztiil. Szoritsa meg a csavart egy M8-as galléros anyacsavarral.

* Helyezzen be egy M8-as csavart a generator keretszerkezetébe és az ttéselnyelé6 gumialatét felsé részén keresztil.
Szoritsa meg a csavart egy M8-as galléros anyacsavarral.

3. Tanulmanyozza az alabbi abrat a kar berendezésének felszerelése érdekében.

* Hlzza ra a generator treges fogantyUjat a generator tartokeretére annak mentén, majd szoritsa oda két M8-as csavar,
illetve két darab galléros anyacsavar segitségével.

* Helyezze egy vonalba a fogantyU réseit a keret réseivel abbdl a célbdl, hogy a fogantylt a kerethez a réseken
keresztiilvezetett csavarral rogzitse, majd szoritsa oda egy M8-as csavar, illetve egy galléros anyacsavar segitségével.

battery plate

B type pin : qgnge bolt

fleng balt

_-battery
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3. SZAKASZ - A BERENDEZES MUSZAKI BEMUTATASA ES IRANYITASA

Miel6tt a generdtort miikodésben hozna, kérjik, olvassa el figyelmesen jelen hasznalati Utmutatét, illetve a vonatkozd
biztonsagi szabalyokat.
Hasonlitsa 6ssze az dbrakat a generatorral, hogy megismerje a berendezés kilénb6z6 pontokon elhelyezett
irdnyitdszerkezeteinek pozicidit. Kérjik, érizze meg jelen Gtmutatoét utdlagos tanulmanyozas céljabdl is.

1 |EHNGINE SWITCH

2 |VOLTACE METER

3 JAC CIRCUIT BREREER CHOEE LEVER

4 |OIL DRAIN FUEL GRUGE

5 JOIL FITI . 15 |FUEL TANE CAF
& |SEARE PLUG 16 |[FUEL TANE

7 |BATTERY 17 |[RECOIL STLRTER
2 |GROUND TEEMINAL

4 |SOCEET

10 [MUFFER

MEGJEGYZES
Jelen Utmutatéban szerepl6 abrak kizarélag bemutatdsi célokat szolgalnak, és nem egy
adott termékmodelliinkre vonatkoznak.

4. SZAKASZ - A GENERATOR MUKODTETESET
MEGELOZ0 ELOKESZITO MUVELETEK

41 MOTOROLAJ POTLASA

Kérjik, hogy a generator elinditdsa elétt, megfelelé modon potolja az olajat. Hasznéljon specidlis adalékanyagokat.
Hasznalja az eléirt viszkozitdsu olajat, amely megfelel a becsult kérnyezeti hémérsékletnek (1asd az aldbbi diagramot).
40 °F felett SAE 30

10 °F és 40 °F kozt hasznaljon 10W-30 tipusu olajat

10 °F alatt hasznaljon 5W-30 szintetikus olajat
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°C-30 =20 -10 0 10 20 30 40

MEGJEGYZES A generator nem megfelelé mozgatésa kérosithatja a berendezést és leréviditheti annak élettartaméat. Ne
probalja a motort elinditani az olajtartalynak az eléirt olajjal torténé feltoltése elétt. Ennek hidnyaban a motor
kérosodhat.

* Helyezze a generatort sima és sik felletre.

* Tisztitsa meg a generator kérnyezetét, majd tavolitsa el az olaj utantélté dugdjat, illetve a méré rudat. Tisztitsa meg a
méré rudat.

* Az olajsziirén keresztll finoman toltse be az olajat a tartalyba, ameddig az a rudon feltiintetett magassagszintet el nem
éri. Idénként alljon le az olaj poétldsaval az olajszint ellendrzése céljabol. Vigydzzon, hogy ne Iépje tul a jelzésnek
megfelelé hatdrszintet.

* Helyezze vissza a dugdt, majd szoritsa meg jo erésen.

* Ezentul minden egyes alkalommal ellendrizze a motorolaj szintjét mielétt mikédésbe hozna a berendezést.

42 UZEMANYAG TOLTESE

VESZELY Sose toltse fel az lzemanyagtartalyt zart térben. Sose tdltsén lizemanyagot a berendezésbe amig az miikédik
vagy még forré. ALLITSA LE a generator motorjat és engedje azt teljesen lehdlni mielétt megtoltené az
izemanyag-tartalyt. Keriilje el a benzinnek a FORRO motorra térténd kiomlését. Tartsa tavol az tizemanyagot szikraktdl,
nyilt 1angtol, jelzé izz6ktdl, hétél vagy egyeb olyan héforrasoktdl, amelyek az izemanyagot meggyUjthatjak. NE gydjtson
cigarettara és ne dohanyozzon a tartaly feltdltése kdzben. Az lizemanyag nagyon GYULEKONY, gézei pedig
ROBBANASVESZELY fo,rrésai.

* Hasznaljon normal, OLOMMENTES (zemanyagot a generator motorjanak miikodtetéséhez. Ne hasznaljon olyan
izemanyagot, amely tobb mint 10% etanolt tartalmaz, illetve sose hasznaljon E85-0s lizemanyagot.

* Ne keverje az olajat a benzinnel.

* Helyezze vissza az Uizemanyagtartdly dugdjat és gondosan itassa fel az esetlegesen kifolyt Gzemanyagot.

FIGYELEM Ne toéltse fel tilzott mértékben a tartélyt. Hagyjon helyet az (izemanyag tagulasanak.

AMENNYIBEN a tartély tilzottan fel van téltve, az lizemanyag a FORRO motorra folyhat ra, és ezaltal TUZET vagy
ROBBANAST okozhat. Ha az Gizemanyag kifolyik, varjon a motor beinditasaval egészen addig, amig az izemanyag
elparolog. Ellenérizze az Gizemanyag szintet, a tartalyt, a tartaly fedelét és az armatlrakat minél gyakrabban, hogy az
esetleges repedéseket vagy szivargasokat idében észlelje. Amennyiben sziikséges, cserélje ki az érintett alkatrészeket.

: bl N S atievel
Full Empty 2 M’

Fuel gauge

FONTOS: Lényeges a gumilerakdddsoknak a tarolasi idé alatt torténé képzédésének megelézése az lizemanyag
vezetékekben és kapcsolddd rendszerekben is, mint példaul a motor porlasztdja, az izemanyag csévek vagy maga a
tartaly. Az alkohollal kevert tizemanyagok (amelyeket gazolholnak neveznek, vagyis az etanol vagy a metanol) magukhoz
vonzzak a nedvességet, amely a taroldsi idé alatt savak szétvaldsahoz és kicsapdddsahoz vezet. A savak gazszerii gézei
karosithatjak az tizemanyag-ellaté rendszert, ezért azt a 30 napot meghaladd tarolasi id6 esetén ki kell Griteni. Lasd a
Térolas c. fejezetet. Sose hasznéljon motor vagy porlasztd tisztitd termékeket az izemanyag tartaly tisztitdsdhoz, mivel
ezek maradandé karosodast okozhatnak.

43 GENERATOR FOLDELESE

Az Orszagos Villamossagi Szabvany- és Kodrendszer eléirja, hogy a generatornak mind a kiilsé, mind a belsé része
megfeleléen legyen csatlakoztatva egy hitelesitett elektromos féldelési rendszerhez.
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A generator eléirasoknak megfelel foldelése segit az dramiités megelézésében, amennyiben meghibdsodas kovetkezik
be a generatorban vagy a csatlakoztatott villamossagi berendezésekben. A megfelelé foldelés ugyanakkor segit a
foldeletlen berendezéseken felhalmozddd elektrosztatikus toltéseknek a foldbe torténé elvezetésében.

TELJESITMENYREFERENCIA TABLAZAT

Teljesitmény referenciaérickek itmutatéja

Eszkozok wagy hdztartdsi | Mukidés kizben® (névleges) | Inditashoz szilkséges

gépek Watt teljesitmény
(megnivekedett) Watt

Lényeges fontossdgn

eszkizik

Izzo6 —75 W 75

Fintgtest ventilitor —%: LE 300 2350

WVizeltdvolité pumpa — 1/3 | 800 1300

LE

Hirto/Fagvaszio 700 2200

Kiitba épitett buvarpumpa — | 1000 2100

“% LE

Melegitd/Hiitd berendezés

AC Héforrds 10,000 BTU 1200 3600

Pdrdsitd berendezés — 13 Gal | 175

AC Hékozpont 24,000 BTU | 3800 11400

Konyhai berendezések

Mikrohullamui sité — 1000 | 1000

W

Kavéfizd 1000

Willamos titzhelv-87 elemes | 2100

Kenyerpirito 850

Nappali szoba berendezései

DWVDICD lejdtszd 100

WVCR 100

Sztereo hangrendszer 450

Szines televiziokészilék - 27 | 500

inch

Szdmitégép monitor 17 inch | 800

Egvéb berendezések

Birtonsagi rendszer 500

AMTFM Radiakészilék | 100

ordval

Gardzsnyito —%: LE 875 2350

Elektromos vizmelegitd 4700 11700

Barkdcs/épitdtel epi
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5. SZAKASZ - MUKODTETES

51 MOTOR INDITASA

VIGYAZAT Sose inditsa el vagy &llitsa meg a motort amig a csatlakoztatott villamos berendezések nincsenek kikapcsolva
és a csatlakoztatdbol eltavolitva.

A motor elinditasa elétt tavolitsa el minden fogyaszté csatlakozdjat a berendezés haldzati kapcsoldjabdl. Bizonyosodjon
meg réla, hogy a generator sik feliileten van elhelyezve. 3

Choker Lever ON/OFF Engine

Switch
Fuel Switch
ERoNee Recoil Starter

Mozditsa el a berendezés kapcsologombjat az ,ON” pozicidba.

Mozditsa el a fojtészelep karjat ,OFF” allasba.
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A kézzel torténé inditdshoz keményen ragadja meg az inditokart, majd lassan hlizza addig, amig erés ellenallast nem érez.
Ekkor azonban rantsa meg erésen felfelé.

A berendezés elektromos inditashoz forditsa el a kulcsot, majd tartsa az inditokapcsoldban a ,start” pozicidoban egészen
addig, amig a generator elindul. A berendezés alkatrészeinek élettartama meghosszabbitdsa érdekében NE tartsa a
kulcsot a ,start” alldsban 15 masodpercnél hosszabb ideig és a beinditasi kisérletek kdzott tartson legalabb 1 perces
szlinetet.

Amikor a motor elindul, mozditsa el a kart az =-CHOKE pozicidba, amig a motdr lassan forog, majd allitsa at teljesen az
,ON” helyzetbe. Amennyiben a motor leall, allitsa vissza a kart az 2-CHOKE pozicidba egészen addig, amig a motor
rangasmentesen kezd miikédni, majd allitsa vissza teljesen az ON allasba.

MEGJEGYZES Amennyiben az akkumulator nem miikodik, alkalmazza a kézi inditasra vonatkozé utasitasokat.

MEGJEGYZES Amennyiben a motor fuldoklik, és nehezen miikodik, allitsa vissza a kart az OFF alldsba, majd ismételje meg az
elinditésra vonatkoz6 utasitdsokat.

VIGYAZAT Az inditdkdabel visszardntaskor gyorsabban hizza vissza a miikodtet6 kezét és karjat, mint ahogy az el tudna azt
engedni, ez csonttéréshez, horzsoldsokhoz és ficamokhoz vezethet, amelyek tovabbi komoly szévédmények forrdsai lehetnek.
Amikor a motort elinditja, hlizza meg a kabelt, ameddig a kabel erésen feszll, majd hirtelen rantsa meg, hogy elkeriilhesse a
visszarantast. Sose inditsa el vagy allitsa le a motort, amig a csatlakoztatott villamossagi berendezések dugaszait nem tavolitotta
el a csatlakoztatobol.

MEGJEGYZES Amennyiben a motor nem indul el 3 berdntds utdn sem, vagy ha az egység bezarddik mikodés kozben,
bizonyosodjon meg réla, hogy a berendezés sik feliileten helyezkedik el és hogy az olajmennyiség a tartalyban meghaladja az
eléirt minimum szintet. Ez a berendezés felszerelhet6 egy olyan rendszerrel is, amely az alacsony olajszint esetén megvédi a
motort. Ebben az esetben a motor elinditdsahoz és mikodtetéséhez az olajszintet ellendrizni kell.

VIGYAZAT A felszabadul6 hé/forrd gazok belobbanthatjék az tizemanyagot és a berendezéseket, valamint az izemanyagtartalyt
is, mely altal tlizvészt idézhetnek elé, amely haldlhoz, sllyos sérulésekhez és/vagy jelentés anyagi kar keletkezéséhez vezethet.
A kipufogd csével vagy annak kdrnyezetével torténé kézvetlen érintkezés sulyos sz6védményekkel jard égési sériilésekhez
vezethet. NE érjen hozza az izz6 alkatrészekhez és MARADION TAVOL a felszabaduld forré gazok Gtjatdl. Engedje a berendezést
lehdilni, mielétt hozza érne.

Tartson minden targyat minden irdnyban tavol a generatortdl legalabb 5 1ab (1,52 m) tavolsagra, beleértve a fliggdleges irdnyt
is.Keresse meg a gyartot, forgalmazdjat, kereskedéjét, amennyiben egy kifejezetten erre a célra tervezett szikraoltdt szeretne
illeszteni a berendezés motorjanak kipufogd rendszeréhez.
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A cserealkatrészeknek ugyanolyanoknak kell lennilik, mint az eredetieknek és ugyanabban a helyzetbe is kell
felszerelni 6ket, mint az eredetieket.

FONTOS Ne terhelje tul a generétort, illetve az elosztészekrény csatlakozdit sem. A kimeneteket push-to-reset
tipusu szétkapcsoldkkal védik a tulterhelés ellen. Amennyiben barmely kapcsoléban a terhelés meghaladja a
kibocsatott teljesitményt, akkor a szétkapcsold bekapcsol és az illeté csatlakoztatéban megsziinik a kapcsolat, igy
az aramellatas is rajta keresztal.

52 A VILLAMOS FOGYASZTOK CSATLAKOZTATASA

* Engedje, hogy a motor stabilan miikodjon, és néhany percig melegedjen az elinditas utan.

* Helyezze a csatlakozdkba a fogyasztok dugaszait.

* Adja 6ssze az egyidejiileg a generatorhoz csatlakoztatott fogyasztok teljesitményeit Wattban kifejezve vagy
Osszesitett dramigényét Amperben megadva. Ezek az 6sszértékek nem szabad meghaladjék (a) a generator
teljesitményét vagy dramdnak intenzitdsat, illetve (b) annak a kapcsoldnak a hasonlé értékeit sem, amelyen
keresztiil a berendezések a villamosenergiat kapjak.

MEGJEGYZES Inditsa el a generatort és engedje, hogy annak motorja stabilizalédjon, mielétt a fogyasztokat
racsatlakoztatna. Helyezze a fogyasztok csatlakoz6it OFF allasba, majd inditsa el 6ket. KAPCSOLJA KI A FOGYASZ-
TOKAT még a generator ledllitasa eltt.

MEGJEGYZES A generator Gsszteljesitményének/6sszaramanak meghaladasa az egyidejiileg csatlakoztatott
fogyasztok miatt a generator és/vagy a csatlakoztatott berendezések maradandd karosodasahoz vezethet. NE
|épje &t soha a generator maximalis teljesitményét/aramat.

* Egy generator tllterhelése a teljesitményének tullépésével sériilésveszélynek teszi ki magat a berendezést és a
hozzé csatlakoztatott villamos berendezéseket is. A berendezés tllterhelésének megeldzése céljabdl tartsa szem
elétt a kovetkezd szabalyokat:

* Adja 6ssze a generatorhoz egyidejiileg csatlakoztatott 6sszes villamos berendezés maximalis teljesitményét.
Ennek az 6sszegnek NEM szabad meghaladnia a generator maximalis teljesitményét. A villamos izzok (korték)
teljesitménye fel van tiintetve a termékeken. A fogyasztdk névleges teljesitménye altaldban meghatarozhaté a
miszaki adatlapokrol leolvasva.

Ha a haztartasi villamos berendezéseken nincsen miiszaki adatokat tartalmazé nyomtatott lapka, a teljesitménynek
Wattban térténé meghatarozasa érdekében szorozza be a fesziiltségértéket Voltban megadva az aramerésségnek
Amperekben kifejezett értékével (W=V*A).

Egyes villanymotortipusok, pl. az indukciés motorok haromszor akkora teljesitményt igényelnek az induldshoz, mint
a miikbdéshez. Ez a megndvekedett teljesitményigény azonban csak néhany masodpercig tart. Ezen adatok
ismeretében bizonyosodjon meg réla, hogy lehetséges a motor elinditédsa, mielétt azt még a generatorra
racsatlakoztatna.

* Szamolja ki @ motor inditasahoz szlikséges teljesitményt Wattban, amely sziikséges a legnagyobb motor
inditdsahoz.

* Ehhez az értékhez még adja hozza az egyidejlileg a generatorhoz csatlakoztatott tébbi fogyasztd altal igényelt
teljesitményt is.

A teljesitményekre vonatkozo referencia-utmutatd segitségére all, amikor meg szeretné hatarozni a generatorhoz
egyidejiileg csatlakoztathatd berendezések szamat.

53 MOTOR LEALLITASA

Allitsa le a generatorhoz csatlakoztatott 6sszes fogyaszté miikodését, majd tavolitsa el azok dugaszait a csatlakoz-
tatobdl. Soha ne inditsa vagy allitsa le a motort, amennyiben fogyasztok csatlakoznak hozza.

Hagyja a motort néhany percig csatlakoztatott fogyasztok nélkil mikddni annak érdekében, hogy a motor és a
generator belsé hémérséklete stabilizdlédhasson.

Allitsa &t az ON/OFF kapcsolot ,,OFF” pozicidra. Zarja el az lzemanyagszelepet.

54 A RENDSZER AUTOMATIKUS KIKAPCSOLASA ALACSONY OLAJSZINT ESETEN

A motort egy olajszintméré szenzorral szerelték fel, amely a motort automatikusan kikapcsolja, amennyiben az olaj
magassagszintje az eldirt érték ald csokken. Amennyiben a motor automatikusan kikapcsol tgy, hogy kézben az
lizemanyagtartalyban a benzin mennyisége elegendd, akkor az olajszintet kell megvizsgalni.

55 A GENERATOR MUKODTETESE NAGY TENGERSZINT FELETTI MAGASSAGOKON

5000 Iab (1524 m) tengerszint feletti magassagérték folott minimum 85-6s oktanszamu (89 RON) benzint kell
hasznalni. A kibocsatasi értékekre vonatkozd eléirdsok tiszteletben tartdsa érdekében nagy magassaghoz eldirt
izemmodra kell a berendezést atallitani. Amennyiben a nagy magassagban uralkodé légkéri kériilmények kozt erre
nem kerll sor, Ugy a teljesitmény csokken, az izemanyag fogyasztds pedig megné, ezdltal viszont a kibocsatott
kéros anyagok mennyisége is magasabb lesz. Kérje ki egy markakereskedé véleményét a nagy magassaghoz eléirt
tzemmaoddal és beallitasaival kapcsolatban. Ugyanakkor 2500 1ab (762 m) tengerszint feletti magassagok esetében
a motor miikédtetése a nagy magassagszintii izemmaodot biztosito kiegészité készlettel nem ajanlott.
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6. SZAKASZ - KARBANTARTAS =

61 KARBANTARTASI PROGRAM

Kovesse az alabbi tablazatban megadott értékeket. Az eléirtnal gyakoribb szervizelésre van sziikség, amennyiben
a berendezést kedvezétlen kortilmények kozt mikodteti.

Az elso 5 driban

*Cserélien olajat

Minden 8 driban vagy naponta
*Tavolitsa el a tormeléket

*Ellenérizze a motor olajszing ét
Minden 25 oraban vagy évente egyszer
*Tisztitsa ld a légsziwdt

Minden 50 ordban vagy évente egyszer
*Cserélien olajat

Evente

*Cserélie ki a motor légsziiwdiét
*Ellenérizze az iizemanyagcsapot
*Ellenérizze a gwijto gyertyat
*Ellenérizze a kipufogd dobjat
*Takaritsa ki a hiitési rendszert

62 ALTALANOS JELLEGU AJANLASOK

A generatorra szol6 jotallas nem terjed ki olyan alkatrészekre, melyeket nem megfeleléen miikddtettek, legyen
ennek az oka olyan banasmadd, amely semmibe veszi az ajanldsokat vagy éppen figyelmetlenség. A garancia teljes
kihasznalasa érdekében a miikodtetének kotelessége a jelen itmutatdban foglaltak szerint eljarnia.

A generator megfelel allapotban vald tartdsa érdekében sziikség van bizonyos idék6zonként foganatositandd
beallitasokra.

Minden olyan beallitast, amelyet jelen Gtmutaté Karbantartas fejezet tartalmaz, legaldbb szezononként egyszer
kotelezé elvégezni. Kovesse a ,Karbantartasi Program” részben foglaltakat.

MEGIJEGYZES Evente egyszer legalabb cseréljen gyertyat, illetve Iégsziirét a motorban. Az (j gyertya és légsziiré
biztositja a megfeleld izemanyag és levegé keverékaranyt és segit a motornak a jobb miikédés és a hosszabb
élettartam elérésében.

621 A GENERATOR KARBANTARTASA

A generator karbantartdsa a berendezés tisztan, illetve szarazon tartasabdl all. A berendezést miikddtesse és
térolja olyan tisztén tartott és szaraz kérnyezetben, ahol az nincs kitéve tulzottan por, piszok, nedvesség vagy
korroziv g6zok hatasanak. A generator szellé6zényilasait nem szabad levelekkel, hdval vagy barmi mas idegen testtel
elzarni. Vizsgdlja meg gyakrabban a generdtor tisztasagi allapotat és tavolitson el réla minden port, piszkot,
nedvességet, olajat, illetve minden lathatd idegen testet.

FIGYELEM! Soha ne helyezzen idegen testeket a hiitélevegé kozlekedd nyildsaiba, még akkor sem, ha a motor nem
mikodik.

MEGIEGYZES NE hasznaljon kerti 6ntézéshez hasznalt tomlét a generator megtisztitdsahoz. A viz ugyanis
behatolhat a motor lizemanyag-ellaté rendszerébe és ott komoly karokat okozhat. Tovabba, amennyiben viz kerl
a generatorba a léghlités rendszerén keresztll, ennek egy része bennrekedhet az 6blésebb nyildsok belsejében
vagy az esetleges repedésekben, valamint a rotor, illetve a sztator szigetelésének repedéseiben is. A generator
belsé tekercselésében felgyllemlett viz vagy az egyéb szennyezédések a tekercsek szigetelésének tartéssagat
csokkenthetik.

622 A GENERATOR TISZTITASA

* Hasznaljon nedves textiliat a kiilsé felliletek térléséhez.

* Az olajfoltok vagy egyéb szennyezédések eltiintetéséhez hasznalhat durvabb vagy lagyabb kefét, sziikség szerint.
* A piszok és az egyéb térmelékek 6sszegy(ijtéséhez hasznalhat porszivot.

* Hasznalhat alacsony nyomasu levegét is a piszok lefijasdhoz (ennek nyomasértékének mindenképp 25 psi alatt
kell maradnia). Vizsgélja at a |éghlitési rendszer szell6ztetényildsait. Ezeket a nyildsokat hagyja nyitva és elzérodas-
mentesen.
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623 MOTOR KARBANTARTASA =

VESZELY Amikor a generatornal dolgozik, minden alkalommal vélassza le a gyertyardl annak a vezetékét, illetve tartsa azt
biztonsagos tavolsagra a gyertyatdl.

624 OLAJCSERE

A berendezés miikodésbe hozatalanak elsé 5 éraja utan cseréljen olajat, utana viszont csak majd minden 20.-ik munkadra
utén cseréljen olajat. Amennyiben a berendezést piszkos és poros kérnyezetben kell hasznalnia, vagy szélséségesen meleg
idéjarasi viszonyok kodzt van sziiksége ra, az olajcserét gyakrabban kell elvégeznie.

FIGYELEM A forré olaj égési sériiléseket okozhat. Az olaj leeresztése
elétt varjuk meg, hogy a motor megfelelé mértékben hiiljon le.
Kimélje bérét a faradt olajjal valé huzamosabb érintkezéstél. Az
érintett fellileteket szappannal jol mossa le.

Kovesse az aladbbi utasitasokat az olajcsere esetén, mialatt még a
motor hiil:

* Tisztitsa meg az olajtartaly lefolydjanak kozvetlen kornyékét.

* Az olaj lefolydjanak dugdjat eltdvolitva engedje az olajat egy, a
faradt olaj taroldsara megfelelé edénybe belefolyni, amig az
olajtartaly teljesen ki nem Gril.

* Amikor az olaj teljesen kifolyt, az olaj lefolydnyilasanak dugdjat
illessze vissza, majd szoritsa jol ra.

* Toltse meg a motor olajtartalyat az eléirt viszkozitasu olajjal (az
olajra vonatkozdlag keresse meg a ,Mielétt a generatort
elinditanank” cimii fejezetet.)

* Amennyiben sziikséges, gondosan torélje le a kicseppent olajat.
* A hasznalt olajat juttassa el a megfelel6 gy(jtéponthoz.

625 GYERTYACSERE

Hasznaljon F6TC, BPR4ES vagy Champion RN14YC gyertyatipusoka
Evente egyszer cseréljen gyertyat. Ezaltal a motor kénnye b-~=
indul és jobban fog miikddni.

* Allitsa meg a motort, majd valassza le a gyertya szalat.

* Tisztitsa meg a gyertya kozvetlen kdérnyezetét, majd tévolitsa el a
gyertyat a hengerfejbél.

* Hagyjon 0,7-0,8 mm (0.028 - 0.031 inch) szabad helyet a gyertya
szamdara. Szerelje be gyertydt a hengerfej belsejébe a megfelels
helyzetbe, majd 15 ft/Ibs nyomatékkal szoritsa meg.

626 SZIKRAOLTO
Allitsa le a generatort, majd engedje, hogy a motor és a kipufogdcs
teljesen lehiiljenek, mielétt még megvizsgélna a szikraolt 61
dob hatso részén taldlhato).

* Tavolitsa el a szikraoltd kapcsoldjat és védokupjat.

* Tisztitsa meg a szikraoltd védékupjat egy kis drotkefe
segitségével.

* Amennyiben a szikraolt6 hibas, cserélje ki.

* Szerelje fel a szikraoltét forditott alldsban.

63 LEGSZURO ELLENORZESE 1
A motor nem fog megfeleléen miikodni és akar meg is sérilhet,

amennyiben a berendezéshez piszkos |égsziirét hasznal. Evente

cserélje ki a 1égszlirét. Amennyiben poros kérnyezetben miikodteti a

generatort, akkor a Iégsziirét gyakrabban kell cserélnie.

* Tavolitsa el a Iégsz(ir6 fedelét.

* Szappanos vizzel mossa ki. Csavarja ki a szaraz szlirét tiszta

textilidba (NE CSAVARIA MEG).

* Visszahelyezés elétt tisztitsa ki a Iégsziiré fedelét.

* Megfagyas ellen télviz idején a motorra kenjen kis motorolajat.
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64 SZELEP SZABAD TERE

Az els6 50 6ra mikodtetés utdn ellendrizze a szelep szabad terét a motorban és, amennyiben sziikséges lesz, allitsa be azt
tjra.

Fontos: amennyiben ennek az eljardsnak a végrehajtdsa nehezére esik, vagy ha esetleg nem rendelkezik a sziikséges
eszkdzokkel, vigye el a generdtort a legk6zelebbi szervizbe, hogy a sziikséges bedllitdsokat végezzék ott el. Ez egy
nagyon fontos Iépés a motor élettartamanak meghosszabbitdsa felé.

65 ALTALANOS UTASITASOK

A generdtort hetente legalabb egyszer be kell kapcsolni és legaldbb 30 percen at folyamatosan mukdodtetni kell.
Amennyiben ez a mivelet nem végezheté el és az egységet 30 napot meghaladdan kell tarolni, hasznalja Gtmutatoként az
alabbi tandcsokat a tarolashoz valé elokészitéséhez.

VESZELY SOSE tarolja a berendezést ki nem Uritett izemanyag tartallyal hdzban vagy olyan helyen, amelynek szell6zése
nem megfeleld, illetve ahol a kibocsatott fust nyilt langgal, szikrdval, netan izzéval, jelzéfénnyel, bojlerrel, ruhaszaritéval
vagy gazzal mikodtetett haztartasi gépekkel is taldlkozhat.

FIGYELEM Kerdlje el, hogy permet kerilhessen be a gydjtogyertya résébe.

VESZELY Nyilt térben, hitelesitett edényekbe, tavol mindenféle nyilt langtdl fejtse le az izemanyagot. Bizonyosodjon meg
arrdl, hogy a motor hideg. Ne dohanyozzon!

66 TOVABBI TAROLASI JAVASLATOK

* Ne taroljon izemanyagot két miikodtetési szezon kozt.

* Cserélje le a régi benzines tarold kannat egy Gjra, amennyiben az rozsdazni kezd. A benzinben taldlhaté rozsda és/vagy
szennyezédések gondokat okozhatnak a karburatorban és az tizemanyagrendszerben.

* Amennyiben lehetséges, a generatort tarolja nyilt térben, a portdl és piszoktél val6 védelem érdekében pedig gondosan
fedje le. HUZAMOSABB IDEIG VALO TAROLAS ELOTT URITSE KI A GENERATOR BENZINTARTALYAT.

* Amennyiben nem tartja célszeriinek az (izemanyag tartalyanak kitiritését, de a berendezést huzamosabb ideig
szandékozik hasznalat nélkil tarolni, hasznaljon Gizemanyag stabilizatort, amelyet a tartalyban |évé benzinhez adagoljon,
hogy ezaltal a benzin élettartamat meghosszabbitsa.

* Takarja le a berendezést egy olyan védéhuzattal, amely nem tartja vissza a nedvességet.

VESZELY SOHA NE takarja le a berendezést, amig a motor, illetve a kipufogd egység még meleg.

7. SZAKASZ - TAROLAS

Fontos, hogy a taroldsi idészak tartama alatt megelézzik a gumi lerakoddsok képzédését a berendezés lizemanyag
aramoltatasi rendszerének olyan lényeges alkatrészeinek belsejében, mint a porlasztd, az izemanyag-vezetékek vagy
maga a tartaly. Ugyanakkor a tapasztalat azt mutatja, hogy egyes alkohollal képezett lizemanyag-keverékek (ezek neve
gazohol, etanol vagy metanol) megkétik a nedvességet, ez viszont savak képzédéséhez, majd kivalasahoz,
felhalmozddasahoz vezethet. Ezeknek a gazokban megjelené gézei karosithatjak a motor tizemanyag rendszerét a tarolas
soran.

Amennyiben a berendezést 30 napon tul szeretné tarolni, ezeknek a motorhoz kapcsolddoé problémaknak elkeriilése
céljabdl ajanlott az izemanyagtartaly teljes kilritése, amelyet a kovetkezé modon kell végrehajtani:

* Engedje le a benzint a tartalybdl.

* Inditsa el a motort, majd novelje annak fordulatszamat addig, ameddig az (izemanyag hidnyanak kdvetkeztében az
teljesen le nem all.

* Amig a motor még meleg, engedje le az olajat az olajszekrénybdl. Toltse fel a tartalyt ismét az eléirt olajfajtaval.

* Tavolitsa el a gyertydkat és téltson féluncianyi (15 ml) olajat a hengerekbe. Takarja le a gyertya nyildsat egy kis
szbvetdarabbal. Rantsa be kétszer a kézi inditdt, hogy ezaltal is olajozza be a dugattyu gy(iriit és a henger teljes loketének
tjat.

* Helyezze vissza, majd szoritsa meg a gyertyat. A gyertya vezetékeit ne kdsse vissza.

* Tisztitsa le a generator kulsé felileteit. Ellenérizze, hogy a szell6zécsatorndk és hiitérések legyenek nyitottak és
tomitédésektsl mentesek.

* Tarolja a berendezést tiszta és szaraz helyen.
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8. SZAKASZ - MUSZAKI ADATOK ES PARAMETEREK

—_

Model SK2500 SK2800 SK4500
Névleges teljesitmény 7.0LE 7.0LE 7.5LE
Henger kapacitasa 208 cc 208cc 223cc
Tipus Egy hengeres ,négyiitemii ,|éghiitéses benzin motor OHV
Fordulatszam 3600 f/p
Motor Feszliltség szabéalyozés AVR (Automata fesziltségszabalyozas)
Gyujtas TCI
Inditas Be rantds
Uzemanyag tartaly 151
Motorolaj tartaly 0.6L
Frekvencia 50 Hz
Feszliltség 230V
Generator ™ £ ram felvétel 8.7A 109A 13.9A
Teljesitmény 2.0kW 2.5kw 3.2kw
Max teljesitmény 2.2kw 2.8kW 3.8kwW
Model SK5000E SK5500E SK10000E
Névleges teljesitmény 14LE 14LE 16LE
Henger kapacitasa 420cc 420cc 459cc
Tipus Egy hengeres ,négyiitemti ,Iéghutéses benzin motor OHV
Fordulatszam 3600 f/p
Motor Feszliltség szabéalyozas AVR (Automata fesziiltségszabalyozés)
Gytjtas TCl
- Be rantds /
Inditas Elektromos
Uzemanyag tartaly 251
Motorolaj tartaly 1.1L
Frekvencia 50 Hz
Feszilltség 230V
Generato P
' Aram felvétel 18.3A 21.7A 32.46A
Teljesitmény 4.2kw 5.0kW 7.5kW
Max teljesitmény 4.8kw 5.5kW 8.0kW
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Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:
Tipusa:

Sorozatszam:
Tartozékok:
Ertékesito:

Aldiras / bélyegzo:

Vasarlo:

Cime:

Vasarlas datuma:
Aldiras / bélyegzo:

FORGALMAZO:  wveeeteeveseeeee s s e e,

Ezennel megerésitem, hogy a terméket hibatlan allapotban, a felhasznaloi
kézikdnyvvel egyutt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a
vasarlast igazolé szamlaval vagy blokkal egyitt érvényes. Jelen tanusitvany hianyaban,
illetve a garancia lejarata vagy — a termék nem megfelel6 hasznalata kévetkeztében —
érvénytelenné véalasa esetén a szilkséges javitdsok beleegyezésemmel a sajat
kdltségemre torténnek.

Garanciafeltételek

24 hdnapos garancia, a vasarlas idépontjatol szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkozelebbi Engedélyezett Segitségnyuijtd
Kozponttdl kell igényelni (a kozpontok listaja megtalalhatd az értékesitési haldzatunkban, illetve
a www.italiastar.ro weboldalon, a Service meniipont alatt). A garancidlis javités igénylése soran a
vasarld megfelel6 dokumentacidval kételes igazolni a kérdéses termék vasarlasi idépontjat.

Garancialis javitasnak szamit a gyartasi hibaval rendelkez6 pétalkatrészek javitdsa vagy
cseréjeis.

Az Ttalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a felhaszndléhoz vald kiszallitas
id6épontjatdl szamitva.

Italia Star Com Due S.R.L.
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A garancialis id6szak alatt végzett javitasok soran sem sziinetel az altalanos garancialis
id6szak.

A garancialis szolgaltatasok ala tartozik a meghibasodott alkatrészek javitasa vagy cseréje is.
Amennyiben a javitast a vasarld lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyuijto
K6zpont és a javitas helyszine kozott szlikséges szallitsok koltsége a vasarlot terheli.

Minden garancialis javitast el6zetesen jova kell hagynia az Italia Star szervizkdzpontnak. Ez
még az Engedélyezett Segitségnyuijto Kozpontjainkban végzett javitasokra is vonatkozik.

A garancia a kovetkez0 esetekben nem érvényesitheto:

' Ha az alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia Star Segitségnyuijtd
K6zpontban végezték el;

* Haa meghibasodast a nem eredeti Italia Star potalkatrészek hasznalata okozta;

Ha a felhasznald nem eredeti, illetve a kézikonyvben nem feltiintetett kelléket szerel a
gépre;

* Haakar avasarld, akar masik fél modositotta, javitotta, vagy szétszerelte a terméket;

* Ha a terméken olyan mddositast hajtottak végre az Italia Star jovahagyasa nélkiil, amely
akadalyozhatja a termék megfelel6 mlikodését;

* A termék szakszer(itlen belizemelése vagy hasznalata esetén, a felhasznaldi és
karbantartasi kézikonyv utasitadsainak be nem tartdsa esetén, illetve a rendszeresen litemezett
karbantartas elhanyagolasa esetén;

‘“Természeti katasztréfa esetén;

*Atermék normalis kopdsa, elhasznalddasa esetén;

*Az elégtelen lizemanyag vagy kenGanyag hasznalatabdl ered6 kar esetén;

‘Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy haldzat nemmegfelelGsége
miatt, illetve a felhasznaldi és karbantartasi kézikbnyv utasitasaival ellentétes,
szakszer(itlen csatlakozasok kovetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz
Név:
Cim:
Telefon:
e-mail:
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Introduction

Thank you for purchasing products from BISONTE AGRO GARDEN. We appreciate your business. Our generator
is driven by a compact air-cooled engine with high performance, which can supply electrical power to
operate power tools on job sites, or to run home appliances during outage; or provide power to remote
locations where utility power is unavailable.

This manual contains safety information to make you aware of hazards and risks associated with generator
products and how to avoid them. It is important that you read and understand these instructions thoroughly
before attempting to start or operate this equipment. Save this original instruction for future reference.

If any portion of this manual is not understood, please contact the nearest authorized dealer for starting,
operating and servicing procedures. We also strongly recommend you to instruct any other users who may
operate the generator in an emergency needed.

Every effort has been made to ensure that information in this manual is both accurate and current. However
BISONTE AGRO GARDEN reserves all rights to change, alter, or otherwise to improve the generator and this
documentation at any time without prior notice.

SECTION 1 - SA FETY RULES

Read this manual carefully and become familiar with your generator. Know its applications, its limitations and
any hazards involved.

Throughout this brochure, on tags and decals affixed to the generator, DANGER, WARNING, CAUTION and
NOTICE marks are used to alert personnel with special instructions about a particular operation that may be
hazardous if performed incorrectly, or carelessly. Observe them carefully. Their definitions are as follows:
WARNING indicates a hazard which, if not avoided, could result in death or serious injury.

CAUTION indicates a hazard which, if not avoided, could result in minor or moderate injury.

NOTICE covers some practices which may be not related to personal injury.

WARNING A running engine gives off carbon monoxide, an odorless, colorless, poison gas. Breathing carbon
monoxide could result in death,

serious injury, headache, fatigue, dizziness, vomiting, confusion, seizures, nausea or fainting.

Operate this product ONLY outdoors.

Install a battery operated carbon monoxide alarm near the bedrooms.

Keep exhaust gas away from entering a confined area through windows, doors, ventilation intakes, or other
openings.

NEVER operate this product inside any building, carport, porch, mobile equipment, marine applications, or

enclosure, even if windows and doors are open.
WARNING Starter cord kickback (rapid retraction)

will pull hand and arm toward engine faster than
A DANGER you can let go which could cause broken bones,

Using a generator indoors CAN KILL YOU IN MINUTES. fractures, bruises, or sprains resulting in serious

injury.

Generator exhaust contains carbon monoxide. This is When starting engine, pull cord slowly until

a poison you cannot see or smell. resistance is felt and then pull rapidly to avoid
kickback.

NEVER start or stop engine with electrical devices
4 plugged in and turned on.
s
WARNING Fuel and its vapors are
NEVER use inside a home Only use OUTSIDE and extremely flammable and explosive which could
or garage, EVEN IF doors far away from windows, cause .
burns, fire or explosion

and windows are open, doors, and vents. [ ! o
resulting in death, serious injury and/or property
damage.
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WHEN ADDING OR DRAINING FUEL
Turn generator engine OFF and let it cool at least 2 minutes before removing fuel cap. Loosen cap slowly to
relieve pressure in tank.
Fill or drain fuel tank outdoors.
DO NOT overfill tank, Allow space for fuel expansion.
If fuel spills, wait until it evaporates before starting engine.
Keep fuel away from sparks, open flames, pilot light, heat, and other ignition sources.
Check fuel lines, tank, cap and fittings frequently for cracks or leaks. Replace if necessary.
DO NOT light a cigarette or smoke.
WHEN STARTING EQUIPMENT
Ensure spark plug, muffler, fuel cap, and air cleaner are in place.
DO NOT crank engine with spark plug removed.
WHEN OPERATING EQUIPMENT
DO NOT operate this product inside any building, carport, porch, mobile equipment, marine applications, or
enclosure.
DO NOT tip engine or equipment at angle which cause fuel to spill.
WHEN TRANSPORTING, OR REPAIRING EQUIPMENT
Transport/move/repair with fuel tank EMPTY or with fuel valve OFF.
DO NOT tip engine or equipment at angle which cause fuel to spill.
Disconnect spark plug wire.
WHEN STORING FUEL OR EQUIPMENT WITH FUEL IN TANK
Store away from furnaces, stoves, water heaters, clothes dryers, or other appliances that have light or other
ignition source because they could ignite fuel vapors.

WARNING Generator voltage could cause electrical shock or burn resulting in

death or serious injury.

Use approved transfer equipment
to prevent back feed by isolating generator from electric utility workers.
When using generator for backup power, notify utility company.
Use a ground fault circuit interrupter in any damp or highly conductive area, such as metal decking or steel
work.
DO NOT touch bare wires or receptacles.
DO NOT use generator with electrical cords which are worn, frayed, bare or otherwise damaged.
DO NOT operate generator in the rain or wet weather.
DO NOT handle generator or electrical cords while standing in water, while barefoot, or while hands or feet
are wet.
DO NOT allow unqualified persons or children to operate or service generator.

WARNING Exhaust heat/gases could ignite combustibles, structures or damage fuel tank causing a fire,
resulting in death, serious injury
and/or property damage. Contact with muffler area could cause burns resulting in serious injury.
+ DO NOT touch hot parts and AVOID hot exhaust gases.
* Allow equipment to cool before touching.
* Keep at least 5 feet (1.5m) of clearance on all sides of generator including overhead.

CAUTION Excessively high operating speeds could result in minor injury and/or generator damage.
Excessively low speeds impose a heavy load.
DO NOT tamper with governor spring, links or other parts to increase engine speeds. Generator supplies
correct rated frequency and voltage when running at governed speed.

WARNING Unintentional sparking could
cause fire or electric shock resulting in death or serious injury.
WHEN ADJUSTING OR MAKING REPAIRS TO YOUR GENERATOR
Disconnect the spark plug wire from the spark plug and place the wire where it cannot contact spark plug.
WHEN TESTING FOR ENGINE SPARK
Use approved spark plug tester.
DO NOT check for spark with spark removed.

WARNING Starter and other rotating parts could entangle hands, hair, clothing, or accessories resulting in
serious injury.
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. 004/021.433.03.27 £ info@italiastar.ro @) Www.italiastar.ro



http://www.italiastar.ro/
mailto:info@italiastar.ro

italia *,
', Star |

NEVER operate generator without protective housing or covers.
DO NOT wear loose clothing, jewelry or anything that could be caught in the starter or other rotating parts.
Tie up long hair and remove jewelry.
DO NOT modify generator in any way.
NOTICE Exceeding generators wattage/ amperage capacity could damage generator and/or electrical devices
connected to it.
DO NOT exceed the generator’s wattage/ amperage capacity. See Don’t Overload Generator in the Operation section.
Start generator and let engine stabilize before connecting electrical loads.
Turn electrical loads OFF and disconnect from generator before stopping generator.
NOTICE Improper treatment of generator could damage it and shorten its life.
Use generator only for intended uses.
If you have questions about intended use, ask dealer or contact local service center.
Operate generator only on level surfaces.
DO NOT expose generator to excessive moisture, dust, dirt, or corrosive vapor.
DO NOT insert any object through cooling slots.
If connected devices overheat, to turn them off and disconnect them from generator.
-or electrical output is lost.
-or equipment sparks, smokes, or emits flames.
-or unit vibrates excessively.
to turn them off and disconnect them from generator.
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SECTION 2 —GENERAL INFORMATION

21 UNPACKING

Set the carton on a rigid flat surface.

Remove everything from carton except generator.

Open carton completely by cutting each corner from top to bottom.
Leave generator on carton to install wheel kit.

211 PACKING CONTENTS

1-Owner’s Manual 2-Wheels

1-Handle Assembly 2-Wheel Axle

1-Hardware Bag

(including 1-Spark Plug Socket; 1-Extension Housing)

The above contents in this manual are for reference only and do not represent for any specific model.

22 ASSEMBLY

The generator requires some assembly prior to using it.

221 ASSEMBLING THE ACCESSORY KIT

The wheels are designed to the unit to greatly improve the portability of the generator.

NOTE The wheels are Not intended for over-the-road use.

1. Refer to Figures to install wheels as shown.

Slide the axle through the frame brackets.

Slide on the hub,wheel and flat washer,then insert the cotter pin through the wheel axle hole.

Bend the cotter pin tabs outward to lock the pin in place.

2. The wheel bumpers as shown.

Insert an M6 bolt through the rubber bumper and insert an M8 bolt through the bottom of the bumper bracket. Secure
the bolt with an M8 flange nut.

Install an M8 bolt through the generator frame and through top of the bumper bracket. Secure the bolt with an M8
flange nut.

3. Refer to following Figure to install the handle assembly as shown.

Insert the handle bracket onto the generator frame and secure with two M8 bolts and two M8 flange nuts.

Align the handle assembly holes with the handle bracket holes and secure with one M8 bolt and one M8 flange nut.

battery plate
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A = |
B type pin \ flan‘e hole
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SECTION 3 —FEATURES AND CONTROLS

Read this Operator’s Manual and safety rules before operating your generator. Compare the illustrations with your
generator, to familiarize yourself with the locations of various controls and adjustments. Save this manual for future
reference.

1 |ENGINE SWITCH

2 |VOLTAGE METER

3 Jac CIRCUIT BREAKER 3 |CHOEE LEVEE

4 JOIL DRAIN PLUG 14 |FUEL GRUGE

5 JoIr 15 |FUEL TANE CAF
£ |SERRE P 1c |FUEL TANE

7 |BATTERY 17 |RECOIL STARTER
2 _JGROUND TERMINLL

4 |SOCEET

10 JMUFFER

NOTICE
Pictures and drawings used in this manual are for reference only and do not represent
any specific model.

SECTION 4 — PREPARATION BEFORE OPERATION

41 ADDING ENGINE OIL
Please add properly oil before starting the generator.Use a special additives. Select the oil’s Viscosity grade accordingly
to the expected operating temperature(also see chart).

Above 40 F., use S . AE 30

Between 1.0 F to 40 F, please use 10W-30. Below 10 F,use synthetic 5W-30.

Use regular UNLEAD gasoline with the generator engine. Do not use any fuel with more than 10% added ethanol, and
never use E85 fuel.

Do not mix oil with gasoline.

Install fuel cap and wipe up any spilled gasoline.
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CAUTION Do not overfill the fuel tank.
Allow space for fuel expansion. IF the fuel tank is overfilled, fuel can overflow onto a HOT engine and cause FIRE or
EXPLOSION. If fuel spills, wait until it evaporates before starting engine. Check fuel lines, tank, cap and fittings
frequently for cracks or leaks. Replace if necessary.

NOTICE Improper treatment of generator could damage it and shorten its life. DO NOT attempt crank or start the
engine before it has been properly serviced with the recommended oil. This could result in an engine failure.
Place generator on a flat, level surface.
Clean area around oil fill and remove oil fill cap and remove oil cap and dipstick. Wipe dipstick clean.
Slowly fill oil into engine through the oil filter until it reaches the full mark on the dipstick. Stop filling occasionally to
check oil level. Be careful do not over fill.
Install oil fill cap and fasten the cap properly.
Check engine oil level before starting each time thereafter.

42 ADDING FUEL
DANGER Never fill tank indoors. Never fill
fuel tank when engine is running or hot. Turn generator engine
OFF and allow engine to cool entirely before filling fuel tank. Avoid spilling gasoline on HOT engine. Keep fuel away from
sparks, open flames, pilot lights, heat, and other ignition sources. DO NOT light a cigarette or smoke when filling the fuel
tank. Fuel is highly FLAMMABLE and its vapors are EXPLOSIVE.

Fuel gauge

IMPORTANT: It is important to prevent gum deposits from forming in fuel system parts such

as the carburetor, fuel hose or tank during storage. Alcohol-blended fuels (called gasohol), ethanol or methanol) can
attract moisture, which leads to separation and formation of acids during storage. Acidic gas can damage the fuel system
should be emptied before storage for 30 days or longer. See the “Storage” section. Never use engine or carburetor cleaner
products in the fuel tank as permanent damage may occur.

43 GROUNDING THE GENERATOR
The national Electrical Code requires that the frame and external electrically conductive part of this generator be properly
connected to an approved earth ground.
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WATTAGE REFERENCE GUIDE

Proper grounding of the generator will help
prevent electrical shock in the event of
ground fault condition in the generator or in
connected electrical devices. Proper

lattage Reference Guide |

grounding also helps dissipate static Running®| Additional
electricity, which often builds up in Tool or Appliance (Rated) | Starting
ungrounded devices. Watts (Surge)
Waits
Essentials
Light Bulb - 75 watt 75 —
Furnace Fan Blower - 1/2 HP 800 2350
Sump Pump - 1/3 HP 200 1300
Refrigerator/Freezer 700 2200
Water Well Pump - 1/2 HP 1000 2100
Heating/Cooling
Window AC - 10,000 BTU 1200 3600
Humidifier - 13 Gal 175 —
Central AC - 24,000 BTU 3800 11400
Kitchen
Microwave Oven - 1000 Wait 1000 —
Coffee Maker 1000 —
Electric Stove - 8" Elemen| 2100 —
Toaster 850 —
Family Room
DWD/CD Flayer 100 —
VCR 100 —
Sterec Receiver 450 —
Color Television - 27 in 500 —
Personal Computer w/17 in a00 —
manitor
Other
Security System R00 —
AMFM Clock Radio 100 —
Garage Door Opener - 1/2 HP a75 2350
Electric Water Heater 4700 11700
DIY/Job Site
Quartz Halogen Work Light 1000 —
Airless Sprayer - 1/3 HF 600 1200
Reciprocating Saw 960 —
Electric Drill - 1/2 HP, 5. 600 a00
Circular Saw - 7-1/4 in 1400 2300
Miter Saw - 10 in 1800 1800
Table Planer - G in 1800 1800
Table Saw/Radial Arm Saw - 2000 2000
Air Compressor - 1 HP 1600 4500
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SECTION 5 — OPERATION

51 STARTING THE ENGINE

WARNING Never start or stop engine with electrical devices plugged into the receptacles and devices turned on.
Unplug all electrical loads from the unit’s receptacles before starting the engine.
Make sure the unit is in a level position.

Choker Lever ON/OFF Engine

Switch
Fuel Switch

Recoil Starter

Turn the engine switch to “On” position.

Turn fuel switch to “On” position.

Move engine choke lever to the OFF position.

Tl RUN e
CHOKE wg >4 5
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For Recoil start, firmly grasp the recoil handle and pull slowly until increased resistance is felt. Pull rapidly up and away.

For electric start, turn and hold key in start switch to “start” position until generator starts.To prolong the life of starter
components, DO NOT hold key in “start” position for more than 15 seconds, and pause for at least 1 minute between
starting attempts.

When engine starts, move choke lever to 1/2- CHOKE position till engine runs smoothly and then fully into ON position. If
engine flalters, move choke back to 1/2- CHOKE position
till engine running smoothly and then fully into ON position again.

NOTICE If battery is unavailable,use manual starting instructions.
NOTICE If engine is choking and running roughly,move choke lever to the OFF position and repeat starting instructions.

WARNING Starter cord kickback (rapid retraction) will pull hand and arm toward engine faster than you can let go which could
cause broken bones, fractures, bruises, or sprains resulting in serious injury.
When starting engine, pull cord slowly until resistance is felt and then pull rapidly to avoid kickback.
Never start or stop engine with electrical devices plugged in and turned on.

NOTICE If engine fails to start after 3 pulls, or if unit shut down during operation, make sure unit is on a level surface and check
for proper oil level in crankcase. This unit may be equipped with a low oil protection device. If so, oil must be checked at proper
level for engine to start and run.

WARNING Exhaust heat/ gases could ignite combustible, structures or damage fuel tank causing a fire, resulting in death,
serious injury and/or property damage. Contact with muffler area could cause burn resulting in serious injury.
DO NOT touch hot part and AVOID hot exhaust gases.
Allow equipment to cool before touching.
Keep at least 5 feet (152 cm) of clearance on all sides of generator including overhead.
Contact the original equipment manufacturer, retailer , or dealer to obtain a spark arrester designed for the exhaust system
installed on this engine.
Replacement parts must be the same and installed in the same position as the original parts.
IMPORTANT Do not overload the generator. Also,do not overload individual panel receptacles. These outlets are protected
against overload with push-to-reset-type circuit breakers. If amperage rating of any circuit breaker is exceeded, that breaker
opens and electrical output to that receptacle is lost.

: Italia Star Com Due S.R.L.
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52 CONNECTING ELECTRICAL LOADS

Let engine runs stable and warm up for a few minutes after starting.

Plug in and turn on the electrical loads.

Add up the rated watts (or amps) of all loads to be connected at one time. This total should not be greater than (a)
the rated wattage/amperage capacity of the generator or (b) circuit breaker rating of the receptacle supplying the
power.

NOTICE Start generator and let engine stabilize before connecting electrical loads. Connect electrical loads in OFF
position then turn ON for operation.
Turn electrical loads OFF and disconnect from generator before stopping generator.

NOTICE Exceeding generators wattage/ amperage capacity could damage generator and/or electrical devices
connected to it. DO NOT exceed the generator’s wattage/amperage capacity.

Overloading a generator in excess of its rated wattage capacity can result in damage to the generator and to
connected electrical devices. Observe the following to prevent overloading the unit:

Add up the total wattage of all electrical devices to be connected at one time. This total should NOT be greater
than the generator’s wattage capacity.

The rated wattage of lights can be taken from light bulbs. The rated wattage of tools, appliances and motors can
usually be found on a data label or decal affixed to the devices.

If the appliance, tool or motor does not give wattage, multiply volts times ampere rating to determine watts (voltsx
amps = watts).

Some electric motors, such as induction types, require about three times more watts of power for starting than for
running. This surge of power lasts only a few seconds when starting such motors. Make sure to allow for high
starting wattage when selecting electrical devices to connect to the generator:

Figure the watts needed to start the largest motor.

Add to that figure the running watts of all other connected loads.

The wattage reference guide is provided to assist in determining how many items the generator can operate at one
time.

53 STOPPING THE ENGINE

Shut off all loads then unplug the electrical loads from generator panel receptacles. Never start or stop the engine
with electrical devices plugged in and turned on.

Let engine run at no-load for several minutes to stabilize the internal temperatures of engine and generator.

Move ON/OFF switch to OFF position. Close fuel valve.

54 LOW OIL LEVEL SHUTDOWN SYSTEM

The engine is equipped with a low oil level sensor that shuts down the engine automatically when the oil level
drops below a specified level. If the engine shuts down by itself and the fuel tank has enough gasoline, check
engine oil level.

55 HIGH ALTITUDE

At altitudes over 5,000 feet (1524 meters), a minimum 85 octane / 85 (89 RON) gasoline is acceptable. To remain
emissions compliant, high altitude adjustment is required. Operation without this adjustment will cause decreased
performance, increased fuel consumption, and increased emissions. See an authorized dealer for high altitude
adjustment information. Operation of the engine at altitudes below 2,500 feet (762 meters) with the high altitude
kit is not recommended.
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SECTION 6 — MAINTENANCE

61 MAINTENANCE SCHEDULE

Follow the calendar intervals shown below. More frequent service is required when operating in adverse
conditions.

First 5 Hours

+ Change engine oil
Every 8 Hours or Daily

+ Clean debris

*+ Check engine oil level
Every 25 Hours or Yearly

+ Clean engine air filte'r
Every 50 Hours or Yearly

+ Change engine oi'l

Yearly

* Replace engine air filte'r

+ Service fuel valve

+ Service spak plug

+ Check muffler and spark arrester

+ Clean cooling system’

62 GENERAL RECOMMENDATIONS

The warranty of the generator does not cover items that have been subjected to operator abuse or negligence. To
receive full value from the warranty, the operator must maintain the generator as instructed in this manual.

Some adjustments will need to be made periodically to properly maintain the generator.
All adjustments in the Maintenance section of this manual should be made at least once each season. Follow the
requirements in the “*Maintenance Schedule”.

NOTE Once a year replace the spark plug and replace the air filter. A new spark plug and clean air filter assure
proper fuel-air mixture and help the engine run better and last longer.

621 GENERATOR MAINTENANCE

Generator maintenance consists of keeping the unit clean and dry. Operate and store the unit in a clean dry
environment where it will not be exposed to excessive dust, dirt, moisture or any corrosive vapors. Cooling air slots
in the generator must not become clogged with snow, leaves, or any other foreign material.

Check the cleanliness of the generator frequently and clean when dust, dirt, oil, moisture or other foreign
substances are visible on its exterior surface.

CAUTION Never insert any object or tool through the air cooling slots, even if the engine is not running.

NOTE DO NOT use a garden hose to clean generator. Water can enter the engine fuel system and cause
problems. In addition, if water enters the generator though cooling air slots, some water will be retained in voids
and crevices of the rotor and stator winding insulation. Water and dirt buildup on the generator internal windings
will eventually decrease the insulation resistance of these windings.

622 CLEANING THE GENERATOR

Use a damp cloth to wipe exterior surfaces.

A soft, bristle brush may be used to remove dirt, oil etc.

A vacuum cleaner may be used to pick up loose dirt and debris.

Low pressure air (not to exceed 25 psi) may be used to blow away dirt. Check cooling air slots and openings on the
generator. These openings must be kept clean and unobstructed.
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623 ENGINE MAINTENANCE
DANGER When working on the generator, always disconnect spark plug wire from spark plug and keep wire away from
spark plug.

624 IL Changing the oil

Change the oil after the first five hours of operation, then every 20 hours thereafter. If running this unit under dirty or dusty
conditions, or in extremely hot weather, change the oil more often.

T —

—

CAUTION Hot oil may cause burns.

Allow engine to cool before draining oil. Avoid prolonged or
repeated skin exposure to used oil. Thoroughly wash
exposed areas with soap.

Follow below instructions to change the oil while the engine
is cooling down:

Clean area around oil drain plug.

Remove oil drain plug from engine to drain oil completely
into a suitable container.

When oil has completely drained, install oil drain plug and
fasten securely.

Fill engine with recommended oil. (See “Before Starting the
Generator” for oil recommendations).

Wipe up any spilled oil.

Dispose used oil at a proper collection center.

625 REPLACING THE SPARK PLUG

Use spark plug F6TC, BPR4ES or Champioin RN14YC.Replace
the plug once each year. This will help the engine start easier
and run better.

Stop the engine and pull off the spark plug wire.

Clean the area around the spark plug and remove it from th
cylinder head.

Set the spark plug’s gap to 0.70-0.80 mm (0.028-0.031 in.).
Install the correctly gapped spark plug into the cylinder head
and torque to 15 ft/lbs.

626 SPARK ARRESTOR

Shut off generator and allow the engine and muffler to cool
down completely before servicing spark arrestor (located on
the back of the muffler).

Remove the clamp and spark arrestor screen.

Clean the spark arrestor screen with a small wire brush.
Replace the spark arrestor if it is damaged.

Install the Spark arrestor reversely.

63 SERVICE AIR FILTER

The engine will not run properly and may be damaged if
using a dirty air filter. Replace the air filter once a year. Cle
or replace more often if operating under dusty conditions.
Remove air filter cover.

Wash in soapy water. Squeeze filter dry in clean cloth (DO
NOT TWIST).

Clean air filter cover before re-installing it.

May drop a bit of engine oil to avoid ice blocked during
winter season.
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64 VALVE CLEARANCE

After the first 50 hours of operation, check the valve clearance in the engine and adjust if necessary.

Important: If feeling uncomfortable about doing this procedure or the proper tools are not available, please take the
generator to the nearest service center to have the valve clearance adjusted. This is a very important step to ensure
longest life for the engine.

65 GENERAL
The generator should be started at least once every seven days and be allowed to run at least 30 minutes. If this cannot
be done and the unit must be stored for more than 30 days, use the following information as a guide to prepare it for
storage.

DANGER NEVER store engine with fuel in tank indoors or in enclosed, poorly ventilated areas where fumes may reach an
open flame, spark or pilot light as on a furnace, water heater, clothes dryer or other gas appliance.

CAUTION Avoid spray from spark plug holes when cranking engine.
DANGER Drain fuel into approved container outdoors, away from open flame. Be sure engine is cool. Do not smoke.

66 OTHER STORAGE TIPS

Do not store gasoline from one season to another.

Replace the gasoline can if it starts to rust. Rust and/or dirt in the gasoline will cause problems with the carburetor and

fuel system.

If possible, store the unit indoors and cover it to give protection from dust and dirt. BE SURE TO EMPTY THE FUEL TANK.
If it is not practical to empty the fuel tank and the unit is to be stored for some time, use a commercially available fuel

stabilizer added to the gasoline to increase the life of the gasoline.

Cover the unit with a suitable protective cover that does not retain moisture.

SECTION 7 — STORAGE

It is important to avoid gum deposits from forming in essential fuel system parts such as the carburetor, fuel hose or tank
during storage. Also, experience indicates that alcohol-blended fuels (called

gasohol, ethanol or methanol) can attract moisture, which leads to separation and formation of acids storage. Acidic gas
can damage the fuel system of an engine while in storage.

To avoid engine problems, the fuel system should be emptied before storage of 30 days or longer, as follows:

Remove all gasoline from the fuel tank.

Start and run engine until engine stops from lack of fuel.

While engine is still warm, drain oil from crankcase. Refill with recommended grade.

Remove spark plugs and pour about 1/2 ounce (15 ml) of engine oil the cylinders. Cover spark plug hole with rag. Pull the
recoil starter a couple times to lubricate the piston rings and cylinder bore.

Install and tighten spark plugs. Do not connect spark plug wires.

Clean the generator outer surfaces. Check that cooling air slots and openings on generator are open and unobstructed.
Store the unit in clean, dry place.
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SECTION 8 — PARAMETER
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Model SK2500 SK2800 SK4500
Rated Power 7.0HP 7.0HP 7.5HP
Displacement 208cc 208cc 223cc

Type 1 cylinder, 4-stroke, OHV, air-cooled gasoline engine
Rated Speed 3600
Engine Volt Adjustment AVR (Automatic Voltage Regulation)
Ignition TCI
Start Type Recoil
Tank Volume 15L
Engine Oil
Capacity 0.6L
Rated Frequency 50 Hz
Rated Voltage 230V
Generator ™ ted amperage 8.7A 109A 13.9A
Rated Output 2.0kW 2.5kW 3.2kw
Max. Output 2.2kw 2.8kwW 3.8kwW
Model SK5000E SK5500E SK10000E
Rated Power 14 HP 14HP 16HP
Displacement 420cc 420cc 459cc
Type 1 cylinder, 4-stroke, OHV, air-cooled gasoline engine
Rated Speed 3600
Engine Volt Adjustment AVR (Automatic Voltage Regulation)
Ignition TCI
Start Type Recoil/E-start
Tank Volume 25L
Engine Oil
Capacity LiL
Rated Frequency 50 Hz
Rated Voltage 230V
Generator Rated amperage 18.3A 217A 32.46A
Rated Output 4.2kwW 5.0kW 7.5kwW
Max. Output 4.8kW 5.5kW 8.0kW
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Warranty Certificate

Series AA No.
Product name:
Model :
Series no.:
Accessories:

Seller:
Signature / stamp:

Buyer:
Adress :

Date of purchase:
Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: ttuuerernrsererarsesnsnssesnssesassesnsnes
NAME . ooritiiiieenreenserensenensersnsensnrensnsensnnenss

ADDRESS ttiutteruenernrneinrennrnraernsarrnrnraernsnens

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent

Warranty Conditions

24 months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the closest Authorised Assistance
Centre (you can find the list in our sales network or check it on our website www.italiastar.ro in
the Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing documents about the
date of purchase of the itemiitself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares that have manufacturing
defects.

For all the Italia Star products, the terms of warranty are one year after the date of delivery to
the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the period of the general
warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the defective parts; if the
reparation is done at the customer’s place all the transfer to and from the assistance centre will
be charged to the purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of our authorised assistance
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centres, have to be approved by Italia Star Service department in order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

* When the reparation or substitution of the parts has been done by a non-authorised Italia
Star assistance service;

* When the cause of the problem is due to the use of non original Italia Star spare parts;

* When the user install on the machine non original or not indicated on the manual
accessories;

* When the product has been, modified, repaired, disassembled from the buyer or from
others;

* When there are modifications in the product done without Italia Star authorisation that can
have influence on the correct functioning of the product;

* In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine, incorrect use of the instruction
givenin the operating and

maintenance manual, and not execution of the maintenance scheduled procedures;
*In case of natural disasters;
*In case of standard wear and tear;
*In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
-In case of damages to the electrical components caused by an inadequate electrical system, in
case of problems given by
the electrical alimentation net, or by connections done without following the instruction of the
operating and maintenance manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:
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